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1. OSNIVANJE I DELATNOST 

 
Osnovni podaci o Društvu: 
 

Pun naziv LUČIĆ PRIGREVICA AD NOVI SAD 
Skraćeni naziv LUČIĆ PRIGREVICA 

Sedište NOVI SAD, Ilije Vučetića 7 

Matični broj 08027951 
PIB 101269512 
Registarski broj 8203021756 
Web sajt. e-mail adresa www.lucic.rs 
Broj i datum rešenja o upisu u APR BD 89293/2005 05.09.2005. godine 
Datum osnivanja 27.06.1989. godine 
Delatnost (šifra i opis) 0111 gajenje žita (osim pirinča) i drugih leguminoza i uljarica  
Prosečan broj zaposlenih na dan 
31.12.2023. (31.12.2022) 

18 (40) 

Veličina društva srednje pravno lice 
Broj akcionara 242 

Vrednost osnovnog kapitala 409.242 hiljada dinara 

Broj izdatih hartija 717 968 

ISIN broj  RSPRIGE18161 
CIF kod ESVUFR 
Vrsta i klasa hartije Obične akcije sa pravom glasa 

Prava iz hartije 
Pravo na upravljanje, pravo na dividendu, pravo na deo 
likvidacione mase 

Podaci o zavisnim društvima  Nema 

Naziv organizovanog tržišta na koje su 
uključene akcije 

Beogradska berza, Novi Beograd, Omladinskih brigada 1 

Naziv korporativnog agenta Ilirika Investments a.d., Knez Mihailova 11-15/V, Beograd 
 
Društvo je osnovano 1946. godine kao nabavljačko potrošačka zadruga sa trgovinom na malo, ugostiteljstvom i 
zanatstvom. Godine 1950. pripaja se ZZ “Moša Pijade” sa zemljišnim fondom od 500 ha. Sledećih godina dolazi do 
reogranizovanja seljačkih radnih zadruga, ukupnjavanja zemljišnih poseda, do pripajanje mlina, kudeljare i ciglane, čiji 
su se kapaciteti vremenom znatno povećali. Ekonomija jača svoj zemljišni fond i gradi se sistem za navodnjavanje na 
površini od 700ha. 
 
Godine 1974. formira se šest OURa i RZZS sa ukupno 500 radnika. Odvaja se trgovina i ugostiteljstvo, izgrađuje se 
mašinska radionica i objekti za tov junadi kapaciteta 1000 komada u jednom turnusu. Posebna pažnja poslednjih dekada 
posvećuje se agrarnoj proizvodnji na oko 2300 ha obradivih površina uz proizvodnju raznovrsnih poljoprivrednih 
proizvoda. 
 
Istorija način organizovanja Društva: 
1946. godine – zadruga 
1974. godine – šest OURa i RZZS 
1993. godine – DD PIK PRIGREVICA 
1998. godine –Društvo vrši usklađivanje sa Zakonom o preduzećima i od tada posluje pod nazivom PIK PRIGREVICA 

AD PRIGREVICA. 
2005. godine –aukcijskom prodajom Društvo prelazi u vlasništvo Konzorcijuma fizičkih lica u okviru Viktorija grupe i 
dobija naziv Sojaprotein Prigrevica a.d. 
2007. godine – Društvo menja naziv u “Lučić Prigrevica” a.d. Novi Sad. 
 
Pretežna delatnost Društva do 2010. godine bila je poljoprivredna proizvodnja sa akcentom na ratarskim kulturama sa 
šifrom delatnosti 01110,  a od 2010. godine pored ratarskih razvija se i proizvodnja povrtarskih kultura sa dopunskim 
programom – prerade povrtarskih proizvoda u duboko smrznuto povrće. Osim toga, Društvo se bavi skladištenjem duboko 
smrznutih proizvoda, uslugama u preradi i pakovanju smrznutih proizvoda, uslugama u agraru, a kao sporedna delatnost 
obavlja se i trgovina na veliko raznom robom (pretežno smrznutim povrćem) i povremeno se rentiraju slobodni 
poljoprivredni i skladišni kapaciteti. 
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Akcionari imaju pravo na izmenu i dopunu finansijskih izveštaja nakon njihovih izdavanja za objavljivanje. 
Po kriterijumima veličine propisanim Zakonom o računovodstvu („Službeni glasnik RS“, broj 73/2019 i 44/2021 (dr. 
zakon)) Društvo je u 2023.  godini bilo klasifikovano u srednje pravno lice i tu klasifikaciju će zadržati i u 2024 . godinu. 
U revizorskom izveštaju revizorske kuće FINREVIZIJA doo Beograd o finansijskim izveštajima za 2023.  godinu  
izraženo je mišljenje sa rezervom. 
 
2. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 
2.1. Izjava o usklađenosti 

 
Finansijski izveštaji za period od 01.01.2024. do 31.12.2024. godinu sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu. 
Ovaj Zakon zahteva da finansijski izveštaji Društva za godinu završenu na dan 31. decembar 2024. godine budu 
sastavljeni u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI) i relevantnom podzakonskom 
regulativom. Ministar finansija je na osnovu ovlašćenja iz Zakona o računovodstvu doneo odgovarajuća podzakonska 
akta koja čine sastavni deo okvira za finansijsko izveštavanje: 
 

- Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini i formi obrasca statističkog izveštaja za 
privredna društva, zadruge i preduzetnike (“Službeni glasnik RS”, br. 89/2020) i 

- Pravilnik o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge i preduzetnike 
(“Službeni glasnik RS”, broj 89/2020). 

 
Finansijski izveštaji su u svim svojim delovima usklađeni sa svim relevantnim odredbama Međunarodnim standardima 
finansijskog izveštavanja. 
 
Pri sastavljanju i prikazivanju finansijskih izveštaja korišćeni su Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja čiji je 
prevod objavljen u „Službenom glasniku RS“, br. 123/2020 i 125/2020, od 10. septembra 2020. godine (Rešenje o 
utvrđivanju prevoda Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja (MSFI) broj: 401-00-4351/2020-16) 
 
Priloženi finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom istorijskog troška, osim ako drugačije nije navedeno u 
računovodstvenim politikama koje su navedene u daljem tekstu. Društvo je u sastavljanju priloženih finansijskih izveštaja 
primenilo računovodstvene politike obelodanjene u daljem tekstu Napomene 2 i 3, koje su zasnovane na važećim 
računovodstvenim i poreskim propisima Republike Srbije. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane 
godine. 
 
Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu sa MSFI zahteva primenu izvesnih ključnih računovodstvenih procena. Ono, 
takođe, zahteva da rukovodstvo koristi svoje prosuđivanje u primeni računovodstvenih politika Društva. 
 

2.2. Uporedni podaci 
 
Uporedne podatke čine finansijski izveštaji Društva na dan 31.12.2023. godinu sastavljeni u skladu sa Računovodstvenim 
propisima Republike Srbije koji su bili predmet revizije od strane Privredni Savetnik – Revizija doo Beograd.  
  
Društvo je izmenilo početno stanje neraspoređene dobiti za 2024. Godinu u iznosu od 78.031 hilj rsd, da bi odrazilo 
korekcije izvršene po osnovu sledećeg:  

naziv aop 
novi 

podatak 
stari 

podatak 
korekcija 
2024.. god opis 

VII. NERASPOREĐENI DOBITAK 0406  951.485   

1. Nerasporedjeni dobitak ranijih godina 0409  917.889   

2. Nerasporedjeni dobitak tekuce godine 0410  33.596   

 
2.3. Primena pretpostavke stalnosti poslovanja 

Sastavljanje finansijskih izveštaja zahtevalo je od rukovodstva Preduzeća korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih 
pretpostavki, koje na datum bilansa imaju efekta na prikazane vrednosti sredstava, obaveza i na obelodanjivanje potencijalnih 
sredstava i obaveza, kao i na prikazane vrednosti prihoda i rashoda izveštajnog perioda. Procene i pretpostavke su zasnovane 
na informacijama raspoloživim do datuma odobrenja finansijskih izveštaja za njihovo obelodanjivanje. Stvarni rezultati mogu 
odstupati od ovih procena. 

 

 

 
2.4. Pravila procenjivanja 

 
Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovu načela prvobitne (istorijske) vrednosti, osim za sledeće pozicije: 
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 Finansijski instrumenti po fer vrednosti kroz bilans uspeha se vrednuju po fer vrednosti, 
 Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju se vrednuju po fer vrednosti. 
 

2.5. Zvanična valuta izveštavanja 
 
Finansijski izveštaji Društva su iskazani u hiljadama dinara (RSD), koji je funkcionalna valuta Društva i zvanična valuta 
u kojoj se podnose finansijski izveštaji u Republici Srbiji. Osim ako nije drugačije naznačeno, svi iznosi su navedeni u 
dinarima zaokruženi u hiljadama. 
 

2.6. Korišćenje procenjivanja 
 

Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu primenjenim okvirom za izveštavanje zahteva od rukovodstva korišćenje 
najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti sredstava i obaveza, kao 
i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na prethodnom iskustvu, kao i 
različitim informacijama raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, a koje deluju realno i razumno u datim 
okolnostima. Na bazi ovih informacija se formira pretpostavka o vrednosti sredstava i obaveza, koju nije moguće 
neposredno potvrditi na bazi drugih informacija. Stvarna vrednost sredstava i obaveza može da odstupa od vrednosti koja 
je procenjena na ovaj način. 
 
Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su procene izvršene, su predmet redovnih provera. Revidirane 
računovodstvene procene se prikazuju za period u kojem su revidirane, u slučaju da procena ima uticaj samo na dati 
period, ili za period u kojem su revidirane i za buduće periode, u slučaju da revidiranje utiče na tekući i na buduće periode. 
 
Informacije o oblastima kod kojih je stepen procene najveći i koje mogu imati najznačajniji efekat na iznose priznate u 
finansijskim izveštajima Društva, date su u okviru sledećih napomena: 
 

 Napomena 7  Koristan vek trajanja nekretnina postrojenja i opreme 
 Napomena 4.3  Kreditni rizik 

 
 
3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
 
Računovodstvene politike date u nastavku Društvo konzistentno primenjuje u svim periodima prezentiranim u ovom 
finansijskom izveštaju. 
 

3.1. Poslovne promene u stranoj valuti 
 
Poslovne promene nastale u stranoj valuti (ili povezane sa stranom valutom po osnovu valutne klauzule) preračunate su 
u dinare po srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan poslovne promene. 
 
Sredstva i obaveze iskazane u stranim sredstvima plaćanja na datum bilansa, preračunati su u dinare po srednjem kursu 
utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza koji je važio na taj dan. 
 
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale prilikom poslovnih transakcija u stranoj valuti i prilikom preračuna 
monetarnih pozicija iz bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti priznaju se kao prihod ili rashod. 
 
Srednji kursevi koji su bili primenjivani za kursiranje su: 
 

 31.12.2024 31.12.2023 
EUR 117,0149 117,1737 
USD 112,4386 105,8671 

 
 
 
 
 
 
 

3.2. Finansijski instrumenti 
 

Finansijska sredstva 
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Finansijski instrument je svaki ugovor na osnovu koga nastaje finansijsko sredstvo jednog entiteta i finansijska obaveza 
ili instrument kapitala drugog entiteta. 

Početno priznavanje i merenje 

Finansijska imovina se klasifikuje, prilikom početnog priznavanja, i naknadno se vrednuje po amortizovanoj vrednosti, 
fer vrednosti kroz ostali rezultat ili fer vrednost kroz bilans uspeha. 

Klasifikacija finansijske imovine prilikom početnog priznavanja zavisi od karakteristika ugovorenih novčanih tokova 
finansijske imovine i poslovnog modela upravljanja tom imovinom. Sa izuzetkom potraživanja od kupaca koja ne sadrže 
značajnu komponentu finansiranja, Društvo inicijalno vrednuje finansijsku imovinu po fer vrednosti uvećanoj za troškove 
transakcija (izuzev finansijskih sredstava koje se vrednuju po fer vrednosti kroz bilans uspeha) koji su direktno pripisivi 
nabavci ili emitovanju finansijske imovine. Potraživanja od kupaca koja ne sadrže značajnu komponentu finansiranja, ili 
za koje je Društvo primenilo praktično izuzeće, vrednuju se po ceni transakcije u skladu sa MSFI 15. 

Da bi finansijska sredstva bila klasifikovana i vrednovana po amotizovanoj vrednosti ili fer vrednosti kroz ostali rezultat, 
ona treba da dovedu do novčanih tokova koja su samo plaćanja glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice („SPPI“). 
Ova procena se označava kao SPPI test i sprovodi se na nivou pojedinačnog instrumenta. 

Naknadno merenje 

Za potrebe naknadnog vrednovanja, finansijska imovina se klasifikuju u četiri kategorije: 

- Finansijska imovina koja se vrednuju po amortizovanoj vrednosti (dužnički instrumenti); 

- Finansijska imovina koja se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (dužnički instrumenti); 

- Finansijska imovina koja je opredeljena da se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (vlasnički 
instrumenti), i 

- Finansijska imovina koja se vrednuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 

Finansijska imovina koja se vrednuju po amortizovanoj vrednosti (dužnički instrumenti) 

Ova kategorija predstavlja najznačajniju finansijsku imovinu Društva. Finansijska imovina se vrednuje po 
amortizovanoj vrednosti pod uslovom da su ispunjena oba sledeća uslova: 

- Cilj poslovnog modela upravljanja imovinom jeste naplata ugovorenih novčanih tokova, i 

- Ugovoreni uslovi dovode do novčanih tokova na određene datume koji predstavljaju samo plaćanje glavnice i 
kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Finansijska imovina se naknadno vrednuje uz korišćenje metode efektivne kamatne stope i predmet je obezvređenja. 
Dobici i gubici se priznaju u bilans uspeha u momentu prestanka priznavanja, modifikacije ili obezvređenja. 

Finansijska imovina koja se vrednuje po amortizovanoj vrednosti obuhvata potraživanja od kupaca i druga kratkoročna 
potraživanja. 

Finansijska imovina koja se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (dužnički instrumenti) 

Društvo vrednuje dužničke instrumente po fer vrednosti kroz ostali rezultat pod uslovom da su ispunjena oba sledeća 
uslova: 

- Cilj poslovnog modela upravljanja imovinom jeste naplata ugovorenih novčanih tokova i prodaja, i  

- Ugovoreni uslovi dovode do novčanih tokova na određene datume koji predstavljaju samo plaćanje glavnice i 
kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Društvo obračunava prihod od kamate, efekte kursnih razlika, obezvređenje i ukidanje obezvređenja i priznaje ih u bilans 
uspeha na isti način kao u slučaju finansijske imovine koja se vrednuje po amortizovanoj vrednosti. Ostatak promene u 
fer vrednosti se priznaje u ostalom rezultatu. Prilikom prestanka priznavanja,  kumulirani iznos promene u fer vrednosti 
(priznat u ostalom rezultatu) se reklasifikuje u bilans uspeha. 

Finansijska imovina koja je opredeljena da se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (vlasnički instrumenti) 

Prilikom početnog priznavanja,  Društvo može odabrati da vlasničke instrumente neopozivo klasifikuje kao finansijsku 
imovinu koja se vrednuje po fer vrednosti kroz ostali rezultat. Klasifikacija se opredeljuje na nivou pojedinačnog 
finansijskog instrumenta. 

Dobici i gubici na ove instrumente se nikada ne reklasifikuju u bilans uspeha. Prihodi od dividend se priznaju u bilansu 
uspeha u momentu kada je ustanovljeno pravo Društva na naplatu, izuzev kada Društvo ostvaruje korist od ove naknade 
u vidu povraćaja dela nabavne vrednosti finansijske imovine, i u tom slučaju, ovi dobici se priznaju u ostalom rezultatu. 
Vlasnički instrumenti ove kategorije nisu predmet obezvređenja. 

Društvo je neopozivo odabralo da svoje vlasničke instrumente (učešća u kapitalu ostalih pravnih lica) klasifikuje u ovu 
kategoriju. 
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U slučaju vlasničkih instrumenata koji nisu kotirani na berzi, u ograničenim okolnostima njihova nabavna vrednost može 
biti odgovarajuća procena fer vrednosti. Ovo može biti slučaj kada nije dostupno dovoljno skorijih informacija 
neophodnih za utvrđivanje fer vrednosti, ili kada postoji širok spektar mogućih vrednovanja fer vrednosti, a nabavna 
vrednost predstavlja najbolju procenu fer vrednosti u okviru tog spektra. 

Finansijska imovina koja se vrednuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha 

Finansijska imovina koja se vrednuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha uključuje finansijsku imovinu koja se drži radi 
trgovine, finansijske derivate (osim ako su opredeljena kao efektivni hedžing instrument), imovinu koja je opredeljena 
po fer vrednosti prilikom početnog priznavanja ili je obavezno njeno vrednovanje po fer vrednosti kroz bilans uspeha, i 
finansijsku imovinu sa novčanim tokovima koji nisu samo plaćanja glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
Finansijska imovina se klasifikuje kao ona koja se drži radi trgovine ako je pribavljena sa ciljem prodaje ili ponovne 
kupovine u bliskoj budućnosti. 

Promene u fer vrednosti ove finansijske imovine se priznaju u bilans uspeha. 

Obezvređenje finansijske imovine 

Društvo priznaje obezvređenje finansijske imovine za očekivani kreditni gubitak („ECL“) za sve dužničke instrumente 
koji se ne vrednuju po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 

Za potraživanja od kupaca i ugovornu imovinu, Društvo primenjuje praktično rešenje (pojednostavljeni pristup) prilikom 
obračuna ECL. S tim u vezi, Društvo ne prati promene u kreditnom riziku, već priznaje obezvređenje na osnovu ECL 
tokom celog životnog veka na svaki dan izveštavanja. Za ove potrebe, Društvo primenjuje „matricu za određivanje 
rezervisanja“ („provision matrix“) koja se zasniva na istorijskom iskustvu Društva u pogledu kreditnog gubitka, 
korigovan za podatake o budućim događajima („forward-looking information“) u meri u kojoj je to relevatno. Društvo 
zadržava pravo da obezvređenje izvrši i po pojedinačnoj proceni, ukoliko je to obezvređenje iznad izračunatog modela. 

Finansijska imovina se otpisuje kada ne postoji razumno očekivanje u pogledu naplate ugovorenih novčanih tokova. Otpis 
ima tretman prestanka priznavanja finansijske imovine. 

Finansijska sredstva - amortizovana vrednost 

Amortizovana vrednost finansijskog sredstva je iznos po kome se sredstva inicijalno vrednuju, umanjen za otplate 
glavnice, a uvećan ili umanjen za akumuliranu amortizaciju korišćenjem metoda efektivne kamatne stope za sve razlike 
između početnog iznosa i iznosa pri dospeću i uz oduzimanje svakog umanjenja (preko računa ispravke vrednosti) po 
osnovu umanjenja vrednosti ili nenaplativosti. 

Finansijska sredstva - fer vrednost 

Fer vrednost finansijskih instrumenata je cena koja bi bila dobijena za prodaju imovine, ili plaćena za prenos obaveze u 
redovnoj transakciji između učesnika na tržištu na dan odmeravanja. Fer vrednost se određuje primenom dostupnih 
tržišnih informacija na dan izveštavanja i ostalih modela vrednovanja koje Društvo koristi. 

Fer vrednost pojedinih finansijskih instrumenata iskazanih po nominalnoj vrednosti je približno jednaka njihovoj 
knjigovodstvenoj vrednosti. Ovi instrumenti obuhvataju gotovinu, kao i potraživanja i obaveze koje nemaju ugovoreno 
dospeće, ni ugovorenu fiksnu kamatnu stopu. 

Ostala potraživanja i obaveze se svode na sadašnju vrednost diskontovanjem budućih novčanih tokova uz korišćenje 
tekućih kamatnih stopa. Rukovodstvo je mišljenja da usled prirode poslovanja Društva i njegovih opštih politika, nema 
značajnih razlika između knjigovodstvene i fer vrednosti finansijskih sredstava i obaveza. 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

U izveštaju o tokovima gotovine pod gotovinom i gotovinskim ekvivalentima se podrazumevaju gotovina u blagajni, 
sredstva na računima kod banaka i ostala visoko likvidna finansijska aktiva sa dospećem do 3 meseca. Za svrhu pripreme 
izveštaja o tokovima gotovine, gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju gore navedene pozicije. 

Prestanak priznavanja finansijskih sredstava 

Finansijsko sredstvo (ili, deo finansijskog sredstva ili grupe finansijskih sredstava) prestaje da se priznaje ukoliko je: 

• došlo do isteka prava na priliv novca po osnovu tog sredstva; 

• Društvo je izvršilo prenos prava na priliv novca po osnovu sredstva ili je preuzelo obavezu da izvrši isplatu po 
osnovu tog sredstva u punom iznosu bez materijalno značajnog odlaganja trećem licu po osnovu ugovora o prenosu; 
i ili je (a) Društvo prenelo sve rizike i koristi u vezi sa sredstvom, ili (b) nije niti prenelo, niti zadržalo sve rizike i 
koristi u vezi sa sredstvom ali je prenelo kontrolu nad njim. 

Finansijske obaveze 

Finansijske obaveze se inicijalno priznaju u visini nabavne vrednosti koja predstavlja poštenu vrednost primljene 
nadoknade. Nakon inicijalnog priznavanja, finansijske obaveze se iskazuju po amortizovanoj vrednosti korišćenjem 
metoda efektivne kamatne stope, osim finansijskih obaveza po fer vrednosti kroz bilans uspeha. Amortizovana vrednost 



 
LUČIĆ PRIGREVICA a.d Novi Sad                                                      

8 

finansijske obaveze je iznos po kome se obaveze inicijalno vrednuju, umanjen za otplate glavnice, a uvećan ili umanjen 
za akumuliranu amortizaciju korišćenjem metoda efektivne kamatne stope.  

Finansijske obaveze uključuju obaveze po osnovu kredita odobrenih od banaka u zemlji i povezanih strana, obaveza iz 
poslovanja i ostalih obaveza. Obaveza je tekuća ukoliko se očekuje da bude izmirena u redovnom toku poslovnog ciklusa 
Društva odnosno koja dospeva u period do 12 meseci nakon datuma bilansa stanja. Sve ostale obaveze se klasifikuju kao 
dugoročne.  

Primljeni krediti sa ugovorenom valutnom klauzulom se obračunavaju u dinarskoj protivvrednosti deviznog iznosa 
neotplaćenog dela kredita. Prihodi i rashodi nastali po osnovu primene valutne klauzule evidentiraju se u okviru bilansa 
uspeha kao finansijski prihodi, odnosno finansijski rashodi, odnosno kao ostali prihodi i rashodi za efekte revalorizacije.  

Obaveze iz poslovanja  

Obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja vrednuju se po nominalnoj vrednosti primljene naknade koja 
je približno jednaka njihovoj fer vrednosti.  

Prestanak priznavanja finansijskih obaveza  

Finansijska obaveza prestaje da se priznaje ukoliko je ispunjenje te obaveze izvršeno, ukoliko je obaveza ukinuta ili 
ukoliko je istekao rok važenja obaveze. U slučaju gde je postojeća finansijska obaveza zamenjena drugom obavezom 
prema istom poveriocu ali pod značajno promenjenim uslovima ili ukoliko su uslovi kod postojeće obaveze značajno 
izmenjeni, takva zamena ili promena uslova tretira se kao prestanak priznavanja prvobitne obaveze sa istovremenim 
priznavanjem nove obaveze, dok se razlika između prvobitne i nove vrednosti obaveze priznaje u bilansu uspeha.  

 
3.3. Nematerijalna ulaganja 

 
Nematerijalna ulaganja su nemonetarna sredstva (ne predstavljaju opipljiva fizička sredstva) kao što su goodwill, patenti, 
licence, koncesije, zaštitni znakovi, žigovi, računovodstveni softveri, franšize, ulaganja u razvoj novih proizvoda, procesa 
i uređaja, autorskih prava i drugo. Za ova sredstva postoji verovatnoća da će u periodu dužem od jedne godine generisati 
ekonomske koristi u iznosu koji premašuje troškove. 
 
Nematerijalna ulaganja se vrednuju po nabavnoj vrednosti, ili ceni koštanja. Nakon početnog priznavanja, nematerijalna 
ulaganja se iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti i gubitke usled obezvređenja. 
 
Naknadni troškovi po osnovu ulaganja u nematerijalna ulaganja se mogu kapitalizovati samo u slučaju kada se mogu 
očekivati buduće ekonomske koristi od sredstva na koje se oni odnose. Svi ostali troškovi predstavljaju rashod perioda u 
kojem su nastali. Amortizaciona stopa korišćena u 2022. godini je 20% za licence i prava. 
 

3.4. Nekretnine. postrojenja i oprema 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po fer vrednosti koja se može pouzdano odmeriti na datum revalorizacije 
umanjeno za akumuliranu ispravku vrednosti i gubitke usled obezvređenja. Početno merenje nekretnina, postrojenja i 
opreme vrši se po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. Nabavna vrednost uključuje izdatke direktno pripisive 
nabavljenom sredstvu. Zemljište se vrednuje po fer vrednosti, na kraju svake poslovne godine vrši se usklađivanje prema 
zakonskim i ostalim kriterijumima. 
 
Izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu se priznaju kao sredstvo ako i samo ako je verovatno da će buduće ekonomske 
koristi povezane sa tim sredstvom priticati u Društvo i ako se izdaci za to sredstvo mogu pouzdano meriti. Nabavke 
nekretnina, postrojenja i opreme tokom godine evidentirane su po nabavnoj vrednosti koju čini faktura dobavljača 
uvećana za zavisne troškove nabavke i troškove dovođenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti. 
 
Saglasno usvojenoj računovodstvenoj politici, na dan bilansa stanja, rukovodstvo Društva analizira vrednosti po kojima 
su prikazana nematerijalna i materijalna imovina Društva. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, 
nadoknadiv iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog 
sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje 
do visine nadoknadive vrednosti. koju predstavlja vrednost veća od neto prodajne vrednosti i vrednosti u upotrebi. Gubitak 
zbog obezvređenja se priznaje u iznosu razlike. na teret rashoda. 
 
Dobici od prodaje nekretnina. postrojenja i opreme se knjiže direktno u korist ostalih prihoda. Gubici po osnovu prodaje 
ili rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme terete ostale rashode. 
 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se po proporcionalnom metodu primenom amortizacionih 
stopa koje su određene tako da se nabavna vrednost nekretnina. postrojenja i opreme amortizuje u jednakim godišnjim 
iznosima u toku veka upotrebe. Amortizacija sredstava aktiviranih u toku godine se obračunava kada se sredstva stave u 
upotrebu, odnosno počev od narednog meseca od datuma nabavke na nabavnu vrednost. 
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Primenjene stope amortizacije u tekućem i prethodnom obračunskom periodu su: 

Opis 
2024. 

%  

Procenjeni vek 
trajanja u 
godinama 

2023. 
%  

Procenjeni vek 
trajanja u 
godinama 

     
Građevinski objekti                   2,4% 3 - 80                   2,4% 3 - 80 
Oprema        14,62% 5 - 40        14,62% 5 - 40 
Ostala osnovna sredstva             20% 5 - 20             20% 5 - 20 

 
Određivanje korisnog veka trajanja nekretnina, postrojenja i opreme se zasniva na prethodnom iskustvu sa sličnim 
sredstvima, kao i na anticipiranom tehničkom razvoju i promenama na koje utiče veliki broj ekonomskih ili industrijskih 
faktora. Adekvatnost određenog korisnog veka trajanja se preispituje na godišnjem nivou ili kada god postoji indikacija 
da je došlo do značajne promene faktora koji su predstavljali osnov za određivanje korisnog veka trajanja. 
 

3.5. Zalihe i Potraživanja po osnovu prodaje 
 
Zalihe se iskazuju po ceni koštanja, ili po neto prodajnoj vrednosti u zavisnosti od toga koja je niža. Neto prodajna 
vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim uslovima poslovanja nakon umanjenja cene za troškove 
prodaje. 
 
Nabavnu vrednost sirovina i trgovačke robe čini fakturna cena dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke. Cenu 
koštanja nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda čine direktni troškovi materijala i zarada i pripadajući deo opštih 
troškova proizvodnje. Obračun izlaza zaliha vrši se po metodi prosečne ponderisane cene. 
 
Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha robe u slučajevima kada se oceni da je potrebno svesti 
vrednost zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe robe i zalihe koje po kvalitetu ne odgovaraju 
standardima se u potpunosti otpisuju. Ispravka vrednosti - obezvređenje zaliha vrši se za materijal i rezervne delove koji 
su bez promena duže od 1 godine. 
 
Potraživanja po osnovu prodaje 
 

Potraživanja po osnovu prodaje procenjuju se po nominalnoj vrednosti umanjenoj za procenjeni iznos 
nenaplativih potraživanja.U skladu sa propisima o računovodstvu, a na osnovu opšteg akta Društva Indirektan otpis, 
odnosno ispravka vrednosti potraživanja od kupaca na teret rashoda perioda preko računa ispravke vrednosti vrši se kod 
potraživanja od kupaca, tako što se napravi tabela roka dospelosti potraživanja od 0-60 dana takva potrživanja se ne 
otpisuju, od 60-90 dana takva potraživanja se otpisuju 20%, od 90-180 dana takva potraživanja se otpisuju 40%, od 180-
240 dana takva potraživanja se otpisuju 60%, od 240-360 dana takva potraživanja se otpisuju 80% i potraživanja koja su 
preko 360 dana otpisuju se 100%. Još se dodatno gleda da li je to poraživanje naplaćeno u narednoj godini do momenta 
predaje bilansa. Ako se neko potraživanje naplatilo u narednoj godini onda se ne stavlja na ispravku, i takođe se gleda 
saldo dobavljača, ako je saldo dobavljača veći od salda kupaca takva potraživanja se ne otpisuju.  
 

3.6. Lizing 
 
Po osnovu ugovora o lizingu Društvo se pojavljuje kao korisnik lizinga, Društvo klasifikuje lizing kao finansijski u slučaju 
kada je ugovorom regulisano da se u osnovi svi rizici i koristi po osnovu vlasništva nad predmetom lizinga prenose na 
korisnika lizinga. Svi ostali ugovori o zakupu se klasifikuju kao ugovori o operativnom lizingu koji se iskazuju i vrednuju 
primenom standarda MRS 16. 
 

3.7. Primanja zaposlenih 
 

a) Troškovi zarada i troškovi socijalog osiguranja 

Iznosi naknada zaposlenima priznaju se kao trošak zarada u bilansu uspeha. Društvo snosi troškove zaposlenih koji se odnose 
na obezbeđenje beneficija kao što su zdravstveno osiguranje, penzijsko osiguranje, osiguranje od nezaposlenosti i slično. Ovi 
iznosi se iskazuju u bilansu uspeha u okviru troškova zarada. 

b) Troškovi penzija i ostalih naknada nakon penzionisanja 

Svi zaposleni Preduzeća deo su penzionog plana Republike Srbije. Svi doprinosi koji su obavezni po penzionim planu Vlade se 
vode kao trošak u periodu kada nastanu. Preduzeće, u normalnom toku poslovanja, vrši plaćanja Republici Srbiji u ime svojih 
zaposlenih. U Preduzeću ne postoji nijedan drugi penzioni plan niti naknade zaposlenima nakon penzionisanja i stoga nema 
obaveze u tom smislu. Isto tako, Preduzeće nema obavezu da obezbeđuje buduće naknade sadašnjim ni bivšim zaposlenima. 

v) Otpremnine 

Otpremnine se isplaćuju pri raskidu radnog odnosa pre datuma redovnog penzionisanja, ili kada zaposleni prihvati sporazumni 
raskid radnog odnosa kao višak radne snage u zamenu za otpremninu. U skladu sa odredbama Zakona o radu Preduzeće ima 
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obavezu da isplati naknadu zaposlenima prilikom odlaska u penziju u iznosu 2 prosečne bruto mesečne zarade ostvarene u 
Republici Srbiji u mesecu koji prethodi mesecu odlaska u penziju.  

g) Naknade rukovodstvu 

Naknade koje se isplaćuju izvršnom  rukovodstvu  Društva  za njihove usluge izvršene u toku redovnog radnog vremena 
obuhvataju platu po ugovoru. 
 

3.8. Rezervisanja 
 
Rezervisanje se priznaje u bilansu stanja u momentu kada Društvo ima pravnu ili stvarnu obavezu nastalu kao rezultat 
prošlih događaja i kada je verovatno da će podmirenje obaveze zahtevati odliv sredstava s ekonomskim koristima.  

Društvo nije vršilo aktuarsku procena za potrebe obračuna sadašnje vrednosti prava zaposlenih na otpremnine, jubilarne nagrade 
i druge beneficije saglasno Međunarodnom standardu finansijskog izveštavanja MRS 19, niti rezervisanje po navedenom 
osnovu, obzirom da rukovodstvo Društva smatra da troškovi obezbeđenja informacija po predmetnom pitanju nadvisuju koristi 
koje bi od istih imali korisnici finansijskih izveštaja, te da potencijalno rezervisanje u trenutnim okolnostima ne bi bilo od 
materijalnog značaja u odnosu na finansijske izveštaje, imajući u vidu broj i starosnu strukturu zaposlenih 
 
 

3.9. Kapital 
 
Kapital Društva obuhvata osnovni kapital, rezerve, revalorizacione rezerve i akumulirani rezultat. 
Kapital Društva obrazovan je iz uloženih sredstava osnivača Društva u novčanom obliku i iskazan je u vrednosti 
emitovanog broja akcija. Osnivač ne može povlačiti sredstva uložena u osnovni kapital Društva. 
 

3.10. Nadoknadiva vrednost stalnih sredstava 

Na datum bilansa Društvo procenjuje da li postoje indikatori koji ukazuju da je neko stalno sredstvo obezvređeno. U 
slučaju postojanja takvih indikatora Društvo procenjuje nadoknadivu vrednost sredstava i/ili jedinice koja "stvara 
gotovinu" za koje postoje indikatori njihove obezvređenosti (nadoknadiva vrednost je jednaka upotrebnoj vrednosti ili 
neto fer vrednosti ako je ona viša od upotrebne vrednosti). 
 

3.11. Potencijalna sredstva i potencijalne obaveze 
 
Potencijalno sredstvo je moguće sredstvo koje proizlazi iz prošlih događaja i čije će se postojanje potvrditi samo 
nastankom ili ne nastankom jednog ili više neizvesnih budućih dogadjaja koji nisu u potpunosti pod kontrolom privrednog 
subjekta. 
Potencijalna obaveza je: 
 

 Moguća obaveza koja proizlazi iz prošlih dogadjaja i čije će postojanje biti potvrđeno samo nastankom ili ne 
nastankom jednog ili više neizvesnih budućih događaja koji nisu u potpunosti pod kontrolom privrednog 
subjekta, ili 

 Sadašnja obaveza koja proizlazi iz prošlih događaja , ali koja nije priznata s obzirom da nije izvesno da će 
podmirenje obaveze zahtevati odliv resursa sa ekonomskim koristima il iznos obaveze se ne može utvrditi 
dovoljno pouzdano. 

 
3.12. Prihodi 

 
Prihodi od prodaje i pružanja usluga 

Osnovno načelo MSFI 15 je da entitet treba da prizna prihod koji predstavlja prenos ugovorom obećanih dobara ili usluga 
kupcima u iznosu koji održava naknadu na koju entitet očekuje da stekne pravo u zamenu za prenete dobra i usluge. 
Konkretno, standard uvodi pristup priznavanja prihoda od 5 koraka: 

• Korak 1: Identifikovati ugovor(e) sa kupcem; 

• Korak 2: Utvrditi obaveze izvršenja iz ugovora; 

• Korak 3: Utvrditi cenu transakcije; 

• Korak 4: Rasporediti cenu transakcije na obaveze izvršenja iz ugovora; i 

• Korak 5: Priznati prihode kada entitet ispuni (ili dok ispunjava) obavezu izvršenja. 

Prihodi od prodaje priznaju se kada se izvrši prenos vlasništva nad robom, što se obično podudara i sa vremenom isporuke. 

Prihodi od usluga priznaju se prema stepenu dovršenosti usluga. Procena stepena dovršenosti vrši se na osnovu srazmere 
nastalih troškova i ukupno projektovanih troškova za izvršenje tih usluga. 
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Za 2024 godinu rukovodstvo Društva smatra da efekti prema MSFI 15 nisu od materijalnog značaja za korisnike 
finansijskih izveštaja.  

Prihodi od aktiviranja učinaka 
 
U okviru prihoda od aktiviranja učinaka i robe, iskazuju se prihodi po osnovu upotrebe robe, proizvoda i usluga za 
nematerijalna ulaganja, za osnovna sredstva, za materijal, za prirast osnovnog stada i za sopstveni transport nabavke 
materijala i robe. 
 
 
Finansijski prihodi 
 
Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamata, kursnih razlika, dividendi i ostali finansijski prihodi, ostvareni iz 
odnosa sa matičnim, zavisnim i ostalim povezanim i nepovezanim pravnim licima. Prihodi od kamata se, u skladu sa 
načelom uzročnosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. 
 
Ostali prihodi 
 
U okviru ostalih prihoda iskazani su dobici po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme (osnovnih sredstava) i 
nematerijalnih ulaganja, dobici od prodaje materijala. naplaćena otpisana potraživanja, viškovi, prihodi po osnovu 
efekata ugovorene zaštite od rizika,  prihodi od smanjenja obaveza i prihodi od ukidanja dugoročnih rezervisanja. 
 

3.13. Rashodi 
 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda odnosno na obračunskoj osnovi i utvrđuju 
se za period kada su nastali. 
 
Poslovni rashodi 
 
Poslovni rashodi obuhvataju troškove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje i uključuju nabavnu vrednost prodate 
robe, troškove materijala, goriva i energije, bruto zarade, troškove amortizacije i usluge pružene od strane trećih lica. 
Poslovni rashodi obuhvataju i opšte troškove kao što su troškovi zakupa, marketinga, osiguranja, platnog prometa, poreza 
i ostali troškovi nastali u tekućem obračunskom periodu. 
 
Finansijski rashodi 
 
Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske rashode. Rashodi kamate 
obuhvataju kamatu obračunatu na primljene kredite, koja se evidentira u bilansu uspeha perioda na koji se odnose, a u 
skladu sa načelom uzročnosti. 
 
Ostali rashodi 
 
U okviru ostalih rashoda iskazani su gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme i 
nematerijalnih ulaganja, gubici po osnovu prodaje hartija od vrednosti i učešća u kapitalu pravnih lica, gubici od prodaje 
materijala, manjkovi,  rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, rashodi po osnovu direktnih otpisa 
potraživanja, rashodi po osnovu obezvređenja imovine, negativni efekti vrednosnih usklađivanja nematerijalnih ulaganja, 
nekretnina,. postrojenja,. opreme, dugoročnih i kratkoročnih finansijskih plasmana,  zaliha,  hartija od vrednosti i 
potraživanja u skladu sa računovodstvenom politikom Društva. 
 

3.14. Porez na dobitak 
 
Tekući porez 
 
Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa odredbama Zakona o porezu na dobit preduzeća 
Republike Srbije. Tekući porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 15% važeće 
od 2013. godine na osnovicu koju predstavlja oporezivi dobitak. Oporezivi dobitak se utvrđuje u poreskom bilansu kao 
dobit pre oporezivanja iskazana u bilansu uspeha. nakon usklađivanja prihoda i rashoda na način propisan poreskim 
zakonodavstvom Republike Srbije. 
 
Iznos ovako utvrđenog poreza i iskazanog u poreskoj prijavi se umanjuje po osnovu poreskih kredita i poreskih podsticaja. 
 
Poresko zakonodavstvo Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova 
za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim. gubici iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu, 
mogu se iskoristiti za umanjenje dobiti utvrđene u poreskom bilansu budućih obračunskih perioda, ali ne duže od pet 
godina. 
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Odloženi porez 
 
Odloženi poreski efekti obračunavaju se za sve privremene razlike između poreske osnove sredstava i obaveza i njihove 
knjigovodstvene vrednosti utvrđene u skladu sa propisima o računovodstvu Republike Srbije. Važeće poreske stope na 
dan bilansa stanja ili poreske stope koje su nakon tog dana stupile na snagu, koriste se za utvrđivanje odloženog poreza. 
Odložene poreske obaveze priznaju se u celini za sve oporezive privremene razlike. Odložena poreska sredstva priznaju 
se za sve odbitne privremene razlike, kao i po osnovu poreskih gubitaka i poreskih kredita koji se mogu preneti u naredne 
fiskalne periode do stepena do kojeg je izvesno da će postojati oporeziva dobit po osnovu koje se preneti poreski gubitak 
i poreski krediti mogu iskoristiti. 
Tekući i odloženi porezi, priznaju se kao prihodi i rashodi i uključeni su u neto dobitak perioda, izuzev iznosa odloženih 
poreza koji je nastao po osnovu revalorizacije nekretnina, postrojenja i opreme, kao ulaganja u akcije pravnih lica i 
banaka, a koji se evidentira preko revalorizacionih rezervi. 
 

3.15. Zarada po akciji 
 

Društvo izračunava i obelodanjuje osnovnu zaradu po akciji. Osnovna zarada po akciji obračunava se deljenjem neto 
dobitka koji pripada akcionarima, imaocima običnih akcija Društva ponderisanim prosečnim brojem izdatih običnih 
akcija u toku perioda. 

3.16. Informacije po segmentima 
 
Segment poslovanja je komponenta Društva: 
 

a) Koja se bavi poslovnim aktivnostima kojima može da ostvaruje prihode ili pravi rashode, 
b) Čije poslovne rezultate redovno pregleda glavni organ upravljanja Društva da bi doneo odluke o resursima koji 

se dodeljuju tom segmentu i da bi ocenio njegove performanse i 
c) Za koji su raspoložive zasebne finansijske informacije. 

 
Primarni izveštajni segmenti Društva su poslovni segmenti. Informacije o poslovnim segmentima obelodanjene su od 
Napomene 5. 
 
 
4. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 
Društvo je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izloženo određenim finansijskim rizicima i to:  
 Tržišnim rizicima,  
 Riziku likvidnosti, 
 Kreditnom riziku. 
 
Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na finansijsko stanje i 
poslovanje Društva u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta.  
 

U hiljadama RSD 31.12.2024  31.12.2023 

Finansijska sredstva    

Dugoročni finansijski plasmani 45.446  45.446 

Odložena poreska sredstva    

Potrazivanja po osnovu prodaje 673.478  925.925 

Ostala kratkoroč potraživanja 667.282  722.935 

Kratkorocni finansijski plasmani 308.327  462.778 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895  4.576 

AVR 1.388  2.817 

UKUPNO 1.698.816  2.164.477 

Finansijske obaveze    

Odložene poreske obaveze 63.244  0 

Dugoročne obaveze 298.957  953.453 

Kratkoročne finansijske obaveze 130.022  291.012 

Primljeni avans 97.833  119.955 

Obaveze iz poslovanja 169.739  196.850 

Druge obaveze 61.767  78.871 
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UKUPNO 821.562  1.640.141 

 
 
  
4.1. Tržišni rizik 
 
(a) Rizik od promene kursa stranih valuta 
 
Društvo je izloženo riziku od promene kursa stranih valuta prilikom poslovanja u zemlji i inostranstvu, a koji proističe iz 
poslovanja sa različitim valutama, prvenstveno EUR. Devizni rizik nastaje u slučajevima neusklađenosti finansijskih 
sredstava i obaveza izraženih u stranoj valuti i/ili sa valutnom klauzulom. U meri u kojoj je to moguće, Društvo minimizira 
devizni rizik kroz minimiziranje otvorene devizne pozicije. 
 
 
 
U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31.decembar 2024. godine: 
 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
Ostali dugoročni plasmani 5.546 39.900 45.446 

Dati avansi u zemlji 0 17.950 17.950 

Dati ino avansi 909 0 909 

Potrazivanja po osnovu prodaje 148 673.330 673.478 

Ostala kratkoroč potraživanja 504.981 162.301 667.282 

Kratkorocni finansijski plasmani 17.955 290.372 308.327 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 1 2.894 2.895 

Odložene poreske sredstva     0 

Aktivna vremenska razgraničenja 0 1.388 1.388 

Ukupno (1) 529.540 1.188.135 1.717.675 

Odložene poreske obaveze 0 63.244 63.244 

Dugoročne obaveze krediti     0 

Dugoročne obaveze lizing     0 

Operativni lizing     0 

Kratkoročne finansijske obaveze     0 

Primljeni avansi 0 97.833 97.833 

Obaveze iz poslovanja 637 169.102 169.739 

Druge obaveze 0 61.767 61.767 

Ukupno (2) 637 391.946 392.583 

Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2024.(1-2) 528.903 796.189 1.325.092 

 
Društvo je osetljivo na promenu deviznog  kursa evra (EUR), a prema tabeli u nastavku: 
 

 Izloženost deviznom riziku 31.12.2024  Osetljivost na promenu kursa EUR +/- 10% 

 sredstva  obaveze  10%  -10% 

EUR 529.540  637  52.890  -52.890 

 
 
(b) Rizik od promene kamatnih stopa 
 
Društvo je izloženo raznim rizicima koji kroz efekte promena visine tržišnih kamatnih stopa deluju na njegov finansijski 
položaj i tokove gotovine. Poslovanje Društva je izloženo riziku promene kamatnih stopa u meri u kojoj kamatonosna 
sredstva (uključujući investicije) i kamatonosne obaveze dospevaju za naplatu u različito vreme ili u različitim iznosima. 
 
S obzirom da Društvo nema značajnu kamatonosnu imovinu, prihod Društva i tokovi gotovine u velikoj meri su nezavisni 
od promena tržišnih kamatnih stopa. Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatnih stopa proističe prvenstveno iz 
obaveza po osnovu primljenih kratkoročnih i dugoročnih kredita od banke. Krediti su primljeni po promenljivim 
kamatnim stopama i izlaže Društvo kamatnom riziku tokova gotovine. Tokom 2024. godine, obaveza po kreditu je bila 
sa varijabilnom kamatnom stopom, koja je vezana za Euribor. Obaveza po kreditu sa promenljivim kamatnim stopama 
bila je izražena u stranoj valuti ili se radi o kreditu sa valutnom klauzulom (EUR).  
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Društvo vrši analizu izloženosti riziku od promene kamatnih stopa na dinamičkoj osnovi uzimajući u obzir alternativne 
izvore finansiranja i refinansiranje, pre svega za dugoročne obaveze budući da one predstavljaju najznačajniju 
kamatonosnu poziciju. Aktivnosti upravljanja rizicima imaju za cilj da optimiziraju neto rashod od kamata, uz uslov da 
su tržišne kamatne stope na nivou koju je u skladu sa poslovnom strategijom Društva. 
 
Kamatonosne i nekamatonosne stavke  sredstava i obaveza na kraju posmatranog perioda, data je u sledećem pregledu: 
 

U hiljadama RSD    

 31.12.2024  31.12.2023 

Finansijska sredstva    

Nekamatonosna    

Ostali dugoročni plasmani 39.900  39.900 

Dati avansi u zemlji 17.950  18.137 

Dati ino avansi 909  909 

Potrazivanja po osnovu prodaje 673.478  925.925 

Ostala kratkoroč potraživanja 667.282  722.935 

Kratkoročni finansijski plasmani -  - 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895  4.576 

Aktivna vremenska razgraničenja 1.388  2.817 

 1.403.802  1.715.199 

Kamatonosna    

Ostali dugoročni plasmani 5.546  5.546 

Kratkorocni finansijski plasmani 308.327  462.778 

 313.873  468.324 

 1.717.675  2.183.523 

Finansijske obaveze    

Nekamatonosne    

Dugoročne obaveze 53.781  5.430 

Obaveze iz poslovanja 267.572  316.805 

Kratkoročne finansijske obaveze    

Odložene poreske obaveze 63.244  0 

Druge obaveze 61.767  77.578 

Pasivna vremenska razgraničenja 0  1.293 

 446.364  401.106 

Kamatonosne    

Dugoročne obaveze 245.176  948.023 

Kratkoročne finansijske obaveze     

 245.176  948.023 

 691.540  1.349.129 

    

Gap rizika promene kamatnih stopa 1.026.135  834.394 

 
 
 
 
 
 
4.2. Rizik likvidnosti 
 
Rizik likvidnosti je rizik da Društvo neće biti u mogućnosti da finansira sredstva odgovarajućim izvorima finansiranja sa 
stanovišta rokova i stopa i rizik nemogućnosti da se sredstvo realizuje po razumnoj ceni u odgovarajućem vremenskom 
okviru.  
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Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje obaveza u trenutku 
njihovog dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i praćenjem promena u izvorima 
finansiranja potrebnim za ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u skladu sa poslovnom strategijom Društva.  
 
Društvo ima pristup raznolikim izvorima finansiranja. Sredstva se prikupljaju putem kratkoročnih i dugoročnih kredita. 
 
Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća u bruto iznosu, na 
dan 31. decembar 2024. godine: 
 

U hiljadama RSD 
 Do   Od 3 meseca   Od 1 do 5 

godina  
 Ukupno  

 3 meseca   do 1 godine  

     

Potraživanja po osnovu prodaje 99.629 162.237 2.109.900 2.371.766 

Potraživanja iz specifičnih poslova 0 0 505.025 505.025 

Druga potraživanja 28 676 526.200 526.904 

Kratkoročni finansijski plasmani 0 1.042.307 0 1.042.307 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895 0 0 2.895 

Potraživanje za PDV 0 0 0 0 

Ukupno 102.552 1.205.220 3.141.125 4.448.897 

     

Dugoročne obaveze 0 0 298.957 298.957 

Kratkoročne finansijske obaveze 0 130.022 0 130.022 

Obaveze iz poslovanja 0 267.572 0 267.572 

Druge obaveze 61.767 0 0 61.767 

Ukupno 61.767 397.594 298.957 758.318 

Ročna neusklađenost 
40.785 807.626 2.842.168 3.690.579 

na dan 31. decembar 2024. 

 
 
 
  
4.3. Kreditni rizik 
 
Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge ugovorne strane u 
izmirivanju ugovornih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost Društva po osnovu gotovine i 
gotovinskih ekvivalenata, depozita u bankama i finansijskim institucijama, investiranja u hartije od vrednosti, 
potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih obaveza. 
 
Na dan 31. decembar 2024. godine Društvo raspolaže gotovinom i gotovinskim ekvivalentima u ukupnom iznosu od RSD 
4.576 hiljada (31. decembar 2023. godine: RSD 7.650 hiljada), što po proceni rukovodstva predstavlja maksimalni 
kreditni rizik po osnovu ovih finansijskih sredstava. 
 
Potraživanja od kupaca 
 
Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca po geografskim regionima data je 
u sledećoj tabeli: 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024. 31.12.2023. 

  
 

Kupci u zemlji i kupci povezana lica bruto 2.371.026 2.271.974 

Kupci u inostranstvu 740 2.323 

Ukupno 2.371.766 2.274.297 

  
 
Najznačajnija bruto potraživanja od kupaca predstavljena su u sledećoj tabeli: 
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KUPCI IZNOSI u 000 RSD 

PI PANONKA DOO 1.219.301 

RED FRUIT DOO 421.738 

TERRAVITA DOO 263.470 

LUČIĆ INVEST DOO 184.427 

CHEMOL DOO 99.629 

ABC FOOD DOO U STEČAJU 62.914 

TEPKOS DOO 34.459 

SUNFOODS DOO 17.888 

PODRAVKA DOO 16.446 

AL RAWAFED SRBIJA DOO 14.805 

AGROOFFICE DOO U STEČAJU 8.859 

BIOGAS POWER DOO 4.356 

OSTALI 23.474 

Ukupno: 2.371.766 

 
 
 
4.4. Upravljanje rizikom kapitala 
 
Društvo se opredelilo za finansijski koncept kapitala i njegovo očuvanje prema kome je kapital definisan na osnovu 
nominalnih novčanih jedinica.  
 
Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi sa svojim poslovanjem u neograničenom periodu u 
predvidljivoj budućnosti, kako bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove kapitala, a 
akcionarima obezbedilo dividende. Da bi očuvalo odnosno korigovalo strukturu kapitala, Društvo može da razmotri 
sledeće opcije: korekcija isplata dividendi akcionarima, vraćanje kapitala akcionarima, izdavanje novih akcija ili prodaja 
sredstava kako bi se smanjila dugovanja.  
 
Društvo prati kapital na osnovu koeficijenta zaduženosti, koji se izračunava kao odnos neto dugovanja Društva i njegovog 
ukupnog kapitala. 
 
Na dan 31. decembar 2024. koeficijent zaduženosti Društva bila  je kao što sledi: 
 

 U hiljdama RSD 31.12.2024. 31.12.2023. 

Ukupne obaveze (bez kapitala) 821.562 1.640.215 

Minus: Gotovinski ekvivalenti i gotovina  (2.895) (4.576) 

Neto dugovanje* 818.667 1.635.639 

Ukupan kapital** 2.678.010 2.509.688 

Koeficijent zaduženosti*** 0,31 0,65 

 
*Neto dugovanje se dobija kada se ukupne obaveze bez kapitala umanje za gotovinske ekvivalente i gotovinu. 
**  Ukupan kapital predstavlja kapital iskazan u bilansu stanja. 
*** Koeficijent zaduženosti se računa kao odnos neto dugovanja i ukupnog kapitala. 
 
4.5. Pravična (fer) vrednost 
 
Poslovna politika Društva je da obelodani informacije o pravičnoj vrednosti aktive i pasive za koju postoje zvanične 
tržišne informacije i kada se pravična vrednost značajno razlikuje od knjigovodstvene vrednosti. U Republici Srbiji ne 
postoji dovoljno tržišnog iskustva, kao ni stabilnosti i likvidnosti kod kupovine i prodaje potraživanja i ostale finansijske 
aktive i pasive, pošto zvanične tržišne informacije nisu u svakom trenutku raspoložive. Stoga, pravičnu vrednost nije 
moguće pouzdano utvrditi u odsustvu aktivnog tržišta. Rukovodstvo Društva vrši procenu rizika i u slučajevima kada se 
oceni da vrednost po kojoj se imovina vodi u poslovnim knjigama neće biti realizovana vrši ispravku vrednosti.  
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Fer vrednost finansijskih sredstava koja su iskazana po amortizovanoj vrednosti procenjuje se diskontovanjem novčanih 
tokova korišćenjem kamatne stope po kojoj bi Društvo moglo da pribavi dugoročne pozajmice, a koja odgovara efektivnoj 
kamatnoj stopi. Društvo smatra da iskazana knjigovodstvena vrednost potraživanja, nakon umanjenja za ispravku 
vrednosti po osnovu obezvređenja, kao i nominalna vrednost obaveza iz poslovanja, približno odražava njihovu tržišnu 
vrednost. Fer vrednost obaveza po kreditima procenjuje se diskontovanjem budućih ugovorenih novčanih tokova prema 
trenutnoj tržišnoj kamatnoj stopi koja je Društvu na raspolaganju za potrebe sličnih finansijskih instrumenata. Ovako 
utvrđena fer vrednost ne odstupa značajnije od vrednosti po kojoj su iskazane obaveze po kreditima u poslovnim knjigama 
Društva. Rukovodstvo Društva smatra da iznosi u priloženim finansijskim izveštajima odražavaju vrednost koja je u datim 
okolnostima najverodostojnija i najkorisnija za potrebe izveštavanja. 
 
 
5. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE I PROSUĐIVANJA 

 
Računovodstvene procene i prosuđivanja se kontinuirano vrednuju i zasnivaju se na istorijskom iskustvu i drugim 
faktorima, uključujući očekivanja budućih događaja za koje se veruje da će u datim okolnostima biti razumna. 
Društvo pravi procene i pretpostavke koje se odnose na budućnost. Rezultirajuće računovodstvene procene će po definiciji 
retko biti jednake ostvarenim rezultatima. 
Rukovodstvo koristi sledeće procene prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja: 
 
Obezvređenje nefinansijske imovine 

 
Na dan izveštavanja, rukovodstvo društva analizira vrednosti po kojima su prikazana nematerijalna ulaganja nekretnine 
postrojenja i oprema. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se 
procenjuje kako bi se utvrdio iznos obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog sredstva procenjen kao niži od 
vrednosti po kojoj je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost. tog sredstva se umanjuje do visine nadoknadive vrednosti. 
Razmatranje obezvredjenja zahteva od rukovodstva subjektivno prosudjivanje u pogledu tokova gotovine, stope rasta i 
diskontnih stopa za jedinice koje generišu tokove gotovine, a koje su predmet razmatranja. 
 
Odložena poreska sredstva 

 
Odložena poreska sredstva priznaju se na sve neiskorišćene poreske kredite do mere do koje je izvesno da je nivo 
očekivanih budućih oporezivih dobitaka dovoljan da se neiskorišćeni poreski krediti mogu iskoristiti. Značajna procena 
od strane rukovodstva Društva je neophodna da bi se utvrdio iznos odloženih poreskih sredstava koja se mogu priznati, 
na osnovu perioda nastanka i visine budućih oporezivih dobitaka i strategije planiranja poreske politike. 
 
Korisni vek upotrebe nematerijalnih ulaganja, nekretnina  postrojenja i opreme 

 
Nematerijalna ulaganja i nekretnine postrojenja i oprema se amortizuju tokom njihovog korisnog veka upotrebe. Korisni 
vek upotrebe zasniva se na proceni dužine perioda u kome će sredstvo generisati prihode. 
Procenu periodično vrši Rukovodstvo Društva i vrši odgovarajuće izmene, ukoliko se za tim javi potreba, kao i procenu 
ostatka vrednosti (rezidualne vrednosti) na dan bilansa.
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POJEDINAČNA OBELODANJIVANJA  U  000  RSD 
 

6. NEMATERIJALNA ULAGANJA 
 
Promene na nematerijalnim ulaganjima su prikazane u narednoj tabeli: 

U hiljadama RSD Licence i softveri 
Ostala nematerijalna 

imovina 
Ukupno 

Nabavna vrednost    

Stanje na 1. januar 2024.  1.228 52 1.280 
Povećanje/smanjenje u toku godine    

Stanje na 31. decembar 2024. 1.228 52 1.280 
Akumulirana ispravka vrednosti    

Stanje 1. januar 2024. (1.064) (52) (1.116) 
Amortizacija do 31.12.2024. godinu (164)  (164) 

Stanje na 31. decembar 2024. (1.228) (52) (1.280) 

Sadašnja vrednost na dan 31. 12. 2023. godine 164 - 164 

Sadašnja vrednost na dan 31. 12. 2024. godine - - - 

 
 
7. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 
Promene na nekretninana, postrojenjima i opremi prikazane su u narednoj tabeli: 
 
 

OPIS u hiljadama RSD 
Poljoprivredno 

zemljište 
Građevinsko 

zemljište 
Građevinski 

objekti 
Postrojenja i 

oprema 
Investicione 
nekretnine 

Operativni 
lizing 

Ulaganje u tuđe 
nekretnine i 

opremu 
UKUPNO 

  20 21 22 23 24 25 28 2 

NABAVNA VREDNOST                 

Stanje, na početku tek god           1.377.822                10.528                91.482           342.146               84.415             11.385       1.917.778  

Nabvka u toku godine                     6.030                  65.969                 5.950        
           

77.949  

Prodaja u toku godine                      (397)               (19.269)            (27.408) 
                

(994.373) 
    

    
(1.041.447) 

Smanjenje u toku godine                 (2.463)                (20.345)       
         

(22.808) 

Prenos na investicione             (737.439)       
                  

737.439  
    

                      
-  

Prenos na namenjeno prodaji                  (71.020)       
         

(71.020) 
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Procena               421.508        
                  

443.039  
    

         
864.547  

Stanje, na kraju godine           1.059.428                16.161              138.182           229.323  
                

186.105  
           84.415             11.385       1.724.999  

KUM ISPR. VREDNOSTI                 

Stanje na početku godine                            -                            -               (25.486)        (192.353) 
                             

-  
         (16.495)             (1.609) 

       
(235.943) 

Amortizacija tekuće godine                      (3.130)            (16.922)   
             

(8.839) 
             (1.529) 

           
(30.420) 

Povećanja u toku godine                        6.292               68.932                        507  
             

75.731  

Stanje na kraju godine                            -                            -               (22.324)        (140.343) 
                             

-  
         (25.334)             (2.631) 

       
(190.632) 

Neto sadašnja vrednost 31. decembar 2023. 1.377.822 10.528 65.996 149.793 - 67.920 9.776 1.681.835 

Neto sadašnja vrednost 31.decembar 2024. 1.059.428 16.161 115.858 88.980 186.105 59.081 8.754 1.534.367 

 
 
 
 
 
 
8. BIOLOŠKA SREDSTVA  
 

U hiljadama RSD Maline Kupine Ukupno 
Stanje na 1. januar 2024.  10.895 2.553 13.448 
Ulaganja po setvenom planu - - - 
Obezvređenje bioloških sredstava (10.895) (2.553) (13.448) 

Stanje na 31. decembar 2024. - - - 
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9. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 
OTKUP SOPSTVENIH AKCIJA 
 
Društvo je steklo sopstvene akcije u skladu sa Članom 282. i Članom 284. Tačke 1) do 5) pet Zakona čija je nominalna 
vrednost, odnosno računovodstvena vrednost kod akcija bez nominalne vrednosti manja od 10% osnovnog kapitala, te 
nije u obavezi da ih u roku od 3 godine od dana sticanja otuđi ukoliko ukupna vrednost tako stečenih sopstvenih akcija 
društva ne bude veća od 10 % osnovnog kapitala. S obzirom da vrednost sopstvenih akcija Lučić Prigrevice a.d. Novi 
Sad nije veća od 10% to proizilazi da Društvo nije u obavezi da ih otuđi ili poništi u roku od 3 godine od dana sticanja 
sopstvenih akcija. Društvo je sticalo sopstvene akcije na organizovanom tržištu – Beogradskoj berzi a.d. Beograd u cilju 
sprečavanja poremećaja na tržištu hartija od vrednosti i sprečavanja veće i neposredne štete za Društvo, po ceni od 500 
dinara po akciji. Otkupljene sopsvene akcije na dan 31. decembar 2024. godine iznose RSD 39.900 hiljada (na dan 31. 
decembar 2023. RSD 39.900 hiljada). 
 
OSTALI DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 
Na ostalim dugoročnim finansijskim plasmanima nalazi se dati depoziti za opremu nabavljenu po ugovorima o 
operativnom lizingu, čije dospeće je duže od godinu dana. 
 

u hiljadama  RSD Godina dospeća 
Stanje na dan 
31.12.2024. 

Stanje na dan 
31.12.2023. 

S Rent doo Beograd  2022. i 2023. godine 5.546 5.554 

Ukupno: 5.546 5.554 

 
10. ZALIHE 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Materijal 28.604  18.745 
Ambalaža  37.927  38.305 
Rezervni delovi 5.110  5.111 
Ukupno zalihe materijala 71.641  62.161 
Nedovršena proizvodnja 41.564  27.169 
Gotovi proizvodi   -  1.543 
Roba 1.245  673 
Plaćeni avansi za zalihe i usluge u zemlji 22.815  23.658 
Ispravka vrednosti plaćenih avansa u zemlji (4.866)  (5.520) 
Plaćeni avansi za zalihe i usluge u inostranstvu 1.091  1.091 
Ispravka vrednosti plaćenih avansa u inostranstvu (181)  (182) 
 61.668  48.432 
Stanje na dan 31. decembra 133.309  110.593 

 
Zalihe materijala se sastoje od repromaterijala za biljnu proizvodnju u agraru koji čine zalihe semenskih proizvoda, 
veštačkih đubriva i hemijskih sredstava za zaštitu bilja. Zalihe ambalaže se sastoje od kartonskih kutija, natron vreća, 
rašel vreća, Pe uložaka, drvenih i euro box paleta koje se koriste za pakovanje prilikom prerade svežeg povrća u duboko 
zamrnuto povrće.  
Zalihe rezervnih delova se sastoje od neophodnih rezervnih delova koji se koriste za potrebe hitnih zamena i popravki 
istrošenih rezervnih delova na traktorima i ostaloj poljoprivrednoj mehanizaciji, kao i rezervnih delova koje se koriste za 
hitne popravke opreme u zakupu. 
 
Zalihe nedovršene proizvodnje predstavljaju izvršene mašinske operacije na poljoprivrednom zemljištu u agraru do 
31.12.2024. godine kao i utrošen osnovni repromaterijal – mineralno đubrivo i semenski materijal kao što je prikazano u 
pregledu ispod. 
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Tabela nedovršene proiyvodnje 
 
 

OSTALA NEDOVŠENA 

MAŠINSKA 
OPERACIJA 

tabla površina OPIS MATERIJAL kolicina 
vrednost 

materijala  

cena 
mašinske 
operacije 

po ha 

troškovi maš. 
operacija 

KRCENJE 
PUTEVA, 
RUČNO 

SREĐIVANJE 
NJIVA, 

SPREMANJE 
SISTEMA 

ZIMU, 
UKLANJANE 
CREVA ZA 

SISTEME KAP 
PO KAP, 

UKLANJANJE 
ŽETVENIH 
OSTATAKA 

T-11 121-67-99         5.244,84 638.191,91 

T-13 351-36-48         5.244,84 1.842.853,03 

T-15 101-92-94         5.244,84 534.603,65 

T-16 18-47-96         5.244,84 96.922,59 

T-18 84-14-67         5.244,84 441.336,19 

T-19 28-49-23         5.244,84 149.437,63 

T-76 82-26-64         5.244,84 431.474,31 

  788-35-91 UKUPNO   0,00 0,00   4.134.819,30 

PRSKANJE 
ZETVENIH 
OSTATAKA 
TOTALNIM 

HERBICIDOM 

T-11 121-67-99       93.655,93 4.922,12 598.923,46 

T-13 351-36-48       270.442,34 4.922,12 1.729.460,83 

T-15 101-92-94       78.454,15 4.922,12 501.709,06 

T-16 18-47-96       14.223,58 4.922,12 90.958,87 

  593-45-37 UKUPNO   0,00 456.776,00   2.921.052,22 

TANJIRANJE 
ZETVENIH 
OSTATAKA 

T-11 121-67-99         6.433,34 782.808,02 

T-13 351-36-48         6.433,34 2.260.448,80 

T-15 101-92-94         6.433,34 655.746,36 

T-16 18-47-96         6.433,34 118.885,53 

T-18 84-14-67         6.433,34 541.344,23 

T-19 28-49-23         6.433,34 183.300,62 

  706-09-27 UKUPNO   0,00 0,00   4.542.533,56 

PODRIVANJE 

T-11 121-67-99         11.202,74 1.363.148,19 

T-13 351-36-48         11.202,74 3.936.248,22 

T-15 101-92-94         11.202,74 1.141.888,49 

T-16 18-47-96         11.202,74 207.022,14 

T-18 84-14-67         11.202,74 942.673,53 

T-19 28-49-23         11.202,74 319.191,81 

T-76 82-26-64         11.202,74 921.609,02 

  788-35-91 UKUPNO   0,00 0,00   8.831.781,39 

ORANJE 

T-11 121-67-99         13.380,02 1.628.079,06 

T-13 351-36-48         13.380,02 4.701.266,79 

T-15 101-92-94         13.380,02 1.363.817,04 

T-16 18-47-96         13.380,02 247.257,35 

T-18 84-14-67         13.380,02 1.125.884,23 

T-19 28-49-23         13.380,02 381.227,44 

T-76 82-26-64         13.380,02 1.100.725,78 
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  788-35-91 UKUPNO   0,00 0,00   10.548.257,69 

PREVOZ 

T-11 121-67-99         2.115,15 257.371,73 

T-13 351-36-48         2.115,15 743.190,66 

T-15 101-92-94         2.115,15 215.596,38 

T-16 16-94-70         2.115,15 35.845,51 

  591-92-11 UKUPNO   0,00 0,00   1.252.004,28 

IZVOZ I 
RASTURANJE 
MINERALNOG 

ĐUBRIVA 

T-11 121-67-99       578.364,92 2.988,25 363.610,30 

T-13 351-36-48       1.670.095,67 2.988,25 1.049.966,84 

T-15 101-92-94       484.487,49 2.988,25 304.590,81 

T-16 16-94-70       80.551,93 2.988,25 50.641,97 

  591-92-11     0,00 2.813.500,00   1.768.809,93 

DRLJANJE 
SVEZEG 
ORANJA 

T-11 121-67-99         5.447,31 662.827,89 

T-13 351-36-48         5.447,31 1.913.992,29 

T-15 101-92-94         5.447,31 555.240,84 

T-16 18-47-96         5.447,31 100.664,07 

T-18 84-14-67         5.447,31 458.372,99 

T-19 28-49-23         5.447,31 155.206,33 

T-76 82-26-64         5.447,31 448.130,42 

  788-35-91 UKUPNO   0,00 0,00   4.294.434,83 

UKUPNO           3.270.276,00   38.293.693,21 
        41.563.969,21 

 
 
 
11. STALNA IMOVINA KOJA SE DRŽI ZA DALJU PRODAJU I PRESTANAK POSLOVANJA 
  

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Stalna imovina koja se drži za dalju prodaju 133.080  178.546 
Ukupno: 133.080  178.546 

 
12. POTRAŽIVANJA OD PRODAJE 
  

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Kupci u zemlji - povezana pravna lica 2.109.160  2.067.387 
Ispravka vrednosti – povezana pravna lica (1.547.399)  (1.203.328) 
Kupci u zemlji 261.865  204.587 
Ispravka vrednosti – kupci u zemlji (150.296)  (142.721) 
Kupci u inostranstvu 740  2.323 
Ispravka vrednosti – kupci u inostranstvu (592)  (2.323) 
Ukupno: 673.478  925.925 

 
Potraživanja od kupaca povezana lica u zemlji su usaglašena u celosti. Ispravka potraživanja povezanih kupaca u zemlji 
predstavlja 58,21% bruto potraživanja. Potraživanja od kupaca u zemlji nisu usaglašena 50%. Ispravka potraživanja 
kupaca u zemlji predstavlja 69,76% bruto potraživanja. Potraživanja od kupaca u inostranstvu su u celosti ispravljena. 
 
13. OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 
 
POTRAŽIVANJA IZ SPECIFIČNIH POSLOVA 
 

U hiljadama RSD  31.12.2024.  31.12.2023. 
Preuzeto potraživanje PI Panonka d.o.o. Beograd  505.025  577.024 

 
Potraživanja iz specifičnih poslova odnose se na potraživanja koje je Društvo otkupilo od Finansijskih institucija za 
dužnika Pi Panonka d.o.o. Beograd. Ovo potraživanje odnosi se na Glavnicu potraživanja eur i na pripadajuću kamatu u 
iznosi od eur, ukupno, odnosno hiljada rsd. Navedeno potraživanje obezbeđeno je registrovanim  menicama dužnika, u 
celini je priznato od strane dužnika i uspostavljena je zaloga nad ukupnom imovinom dužnika.  
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DRUGA POTRAŽIVANJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju   - 
Potraživanja za više plaćen porez na dobit    
Potraživanja za kamatu i dividende 460.860  450.589 
Potraživanje od zaposlenih 27  220 
Potraživanje od fonda za bolovanje 676  548 
Ostala kratkoročna potraživanja  12.132  6.993 
Potraživanja po osnovu naknade štete 53.210  53.210 
Ispravka vrednosti potraživanja (364.648)  (365.649) 
Ukupno: 162.257  145.911 

 
14. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Kratkoročni krediti - povezana pravna lica 1.024.135  957.479 
Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji 18.172  172 
Ostali kratkoročni finansijski plasmani -  - 
Ispravka vrednosti kratkoročnih finansijskih plasmana (733.980)  (494.873) 
Ukupno: 308.327  462.778 

 
Kratkoročni finansijski plasmani u većem delu predstavljaju potraživanja po osnovu datih novčanih pozajmica povezanim 
i ostalim pravnim licima.  
 
15. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Tekući dinarski račun 2.893  4.575 
Tekući devizni račun 2  1 

Ukupno: 2.895  4.576 
 
16. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 

Razgraničene obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost   1 
Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza 1.388  2.816 

Ukupno: 1.388  2.817 
 
17. KAPITAL 
 
OSNOVNI KAPITAL 
 
Osnovni kapital Društva na dan 31. decembar 2024. godine iznosi u poslovnim knjigama RSD 409.242 hiljada (u 
2023.godini iznosi RSD 409.242 hiljada) i usklađen je sa Centralnim registrom hartija od vrednosti, a sastoji se od 647.968 
komada običnih akcija na ime, nominalne vrednosti 570 dinara i 70.000 komada sopstvenih akcija nominalne vrednosti 
570 dinara, što ukupno čini 717.968 komada akcija. Vrednost osnovnog kapitala u registru privrednih subjekata Agencije 
za privredne registre za društvo Lučić Prigrevica a.d. Novi Sad iznosi EUR 5.254.995,76 na dan 31.12.2004. godine što 
čini iznos od RSD 358.984 hiljada na dan 31.12.2003.godine. Predmetna razlika između vrednosti osnovnog kapitala u 
APR-u i Centralnim registrom hartija od vrednosti nastala je u prethodnim periodima zbog greške prilikom evidentiranja 
u APR-u. Analiza dokumentacije i dokazivanje uzroka razlike je u toku, a za isto je neophodno obezbediti adekvatnu 
dokumentacionu osnovu. Kada budemo sigurni u ispravnost evidentiranih iznosa i kada se locira gde je nastao propust, 
podneće se zahtev APR-u za ispravku greške u evidentiranju koja je nastala u ranijim periodima. Podnet je zahtev 
istorijskom arhivu za sređivanje arhivske građe, kako bi se nakon sredjivanja arhiva ponovo pristupilo utvrđivanju razloga 
nastale razlike. 
 
Vlasništvo nad akcijama na dan 31. decembar 2024. godini prikazano je u sledećoj tabeli: 
 

Vlasnik akcija Broj         % 
Red Fruit d.o.o. Novi Sad (Hitel) 345.000 48,05228 
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Vojvođanska banka a.d. Novi Sad - zbirni račun  146.640 20,42431 
Lučić Prigrevica a.d. Novi Sad – sopstvene akcije   70.000   9,74974 
Mediacom Beograd   58.974   8,21402 
Lučić invest d.o.o Novi Sad   30.965   4,31287 
Nikčević Dragan   12.341   1,71888 
Ostali   54.048   7,5279 
Ukupno: 717.968      100,00000 
    

REVALORIZACIONE REZERVE 

U hiljadama RSD Zemljište 
Građevinski 

objekti 
Oprema 

Efekti obračuna 
odloženih poreza 

Ukupno 

Početno stanje na dan 01.januar 2024. 1.348.133 23.334 38.642 (265.636) 1.144.473 

Ukidanje po osnovu prodaje (492.060)  (7.009)  (499.069) 

Uvećanje po osnovu procene  421.508    421.508 

Ispravka knjiženja (273.481)  (5.258) 265.636 (13.103) 

Efekti odloženih poreza za  godinu (63.226)   - (63.226) 

Stanje na dan 31. decembar 2024.  940.874 23.334 26.375 - 990.583 

 
NEREALIZOVANI DOBICI OD PRODAJE HOV 
 
U periodu od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine rađeno je usklađivanje sa centralnim registrom HOV-a pa se u 2024. 
godini iskalzali nerealizovani gubici su RSD 1.992. Vrednost akcija na 31.12.2024. godine iznose 560 rsd po akciji. 
Nerealizovani dobici po osnovu prodaje HOV na dan 31. decembar 2024. godine su RSD 4.488 hiljada. 
 
 
 
NERASPOREĐENA DOBIT 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024 
Stanje 01. januara 2024. godine 951.485 
Korigovanje po MSFI 9 (203.670) 
Ispravke iz prethodnih godina 7.550 
Revalorizacione rezerve 7.845 
Korigovano početno stanje na dan 01. januar 2024. godine 763.210 
Revalorizacione rezerve prenos na nerasporedjenu dobit po 
osnovu prodaje zemljišta 

491.767 

Isplata otpremnina iz prethodnih godina (1.078) 
Ukupno nerasporedjena dobit ranijih godina 1.253.899 
Neto dobit ostvarena na dan 31.12.2024. godini 26.279 
Stanje na dan 31. decembar 2024. godine 1.280.178 

 
18. DUGOROČNA REZERVISANJA 
 
Dugoročna rezervisanja na dan 31. decembar 2024. godine iznose RSD 0 hiljade (na dan 31. decembar 2023. godine RSD 
74 hiljade) i odnose se na rezervisanja po osnovu otpremnine. 
 
19. DUGOROČNE OBAVEZE 

 
U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
Dugoročni krediti i zajmovi u zemlji  324.018  1.096.618 
Deo dugoročnih kredita koji dospeva do 1 godine (86.253)  (223.723) 
Obaveze za operativni lizing opreme 314  5.430 
Dugoročne obaveze po osnovu  lizinga 7.411  17.335 
Zakup državne zemlje na 15 god 53.467  57.793 
Ukupno 298.957  953.453 

 

PREGLED DUGOROČNIH KREDITA 

Poverilac 
Datum i broj 

ugovora 
Valuta 

Rok 
dospeća 

Kamatna stopa 
Stanje na 

dan 
31.12.2024. 

Dugoročna 
obaveza 

Tekuće 
dospeće 

OTP banka ad BGD 
26.07.2019.; 

827847 
EUR 31.10.2027. 3m Euribor +2.29% 139.858 94.529 45.328 

UniCredit bank ad BGD 
20.08.2019.; 
R516/2019 

EUR 30.09.2029. 12m Euribor + 4.10% 184.160 143.236 40.924 

UniCredit bank ad BGD 26.12.2019.; EUR 30.04.2026. 6m Euribor + 3.40% - - - 
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R0550/19 
UniCredit bank ad BGD R301/2020 DIN 07.08.2023. Belibor+2,50% - - - 
Addiko bank ad BGD L2451/20 EUR 23.03.2024. 3m Euribor + 3,8% - - - 

UKUPNO   324.018 237.765 86.253 

 
Društvo ima ugovore sa navedenim bankama o dugoročnim kreditnim aranžmanima koji su uzeti za poslovne svrhe: 
nabavka i kupovina opreme za vršenje delatnosti i refinansiranje već postojećih nepovoljnih kreditnih aranžmana.  
 
Zemljište, oprema i zalihe Društva opterećeni su upisanim teretima u korist poverilaca radi obezbeđenja potraživanja po 
osnovu odobrenih dugoročnih i kratkoročnih kredita.  
 
20. ODLOŽENI POREZI 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Odložena poreska sredstva   858 

Ukupno odložena poreska sredstva   858 
Odložene poreske obaveze 71  - 
Odložene poreske obaveze-procena (63.244)  (18) 
Ukupno odložene poreske obaveze (63.315)  (18) 

Neto efekat (63.315)  840 

 
 
 
 
 
 
 

Opis 31.12.2024 
Sadašnja knjigovodstvena vrednost 272.674 
Sadašnja vrednost po poreski propisima 243.970 
Rezidualna vrednost 28.227 

Privremena razlika 477 

Poreska stopa 15% 
I Odloženo poresko sredstva/obaveza (71) 
II Odložene poreske obaveze po osnovu revalorizacije (63.244) 
I-II Ukupno odložena poreska sredstva/obaveza (63.315) 

 
 
21. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Kratkoročni zajmovi drugih pravnih lica  4.500  5.200 
Zakup državne zemlje na 15 god 4.165  3.983 
Kratkoročni zajmovi i krediti u zemlji: 8.665  9.183 

Kratkoročni zajam PL   - 
Kratkoročni kredit OTP banka a.d. Beograd (ug br.127/19) -  14.647 
Kratkoročni kredit OTP banka a.d. Beograd (ug br.2024/11868) 35.105   
Kredit Unicredit banka a.d. Beograd(ugovor 0550/19) -  14.854 
Kredit Unicredit banka a.d. Beograd(ugovor 0273/22) -  26.698 
Kredit Otp banka a.d.Beograd (ugovor 827847)  45.328  39.146 
Kredit Unicredit banka a.d. Beograd (ugovor br. R516/19) 40.924  167.860 
Kredit Addiko banka a.d. Beograd (ugovor L2451/20) -  18.624 
Zakup državne zemlje na 15 god 4.165  3.983 
Deo dugoročnih obaveza koje dospevaju do jedne godine 121.357  281.829 

Ukupno 130.022  291.012 

Kratkoročni zajmovi drugih pravnih lica zatvoreni su do dana sastavljanja Napomena. 
Ostale kratkoročne finansijske obaveze usaglašene su 100% sa poveriocima. 
 
22. OBAVEZE ZA PRIMLJENE AVANSE 
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Obaveze po osnovu primljenih avansa na dan 31.decembar 2024. godine iznose RSD 97.833 hiljada (na dan 31. decembar 
2023. godine RSD 119.955 hiljada). 
 
Primljeni avansi su u usaglašeni 80% 
 
23. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Dobavljači – povezana lica 2.123  9.467 

Dobavljači u zemlji 163.637  177.061 

Dobavljači u inostranstvu 637  637 

Ostale obaveze iz poslovanja 3.341  9.685 

Ukupno 169.738  196.850 

 
Rukovodstvo društva smatra da iskazana vrednost obaveza iz poslovanja odražava njihovu fer vrednost na dan bilansa 
stanja. Dobavljači povezana lica usaglašeni su u celosti. Dobavljači u zemlji usaglašeni su 70 %. Ino dobavljači usaglašeni  
80%. 
 
24. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

    

Obaveze za neto zarade i naknade zarada 4.738  5.194 

Obaveze za porez  na zarade i naknade zarada na teret zap 520  533 

Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret zap 1.113  1.142 

Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada pos. 914  936 
Obaveze za neto naknade zarada koje se refundiraju -  - 

OBAVEZE PO OSNOVU ZARADA I NAKNADA ZARADA 7.285  7.805 

Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja 4.304  20.687 
Obaveze prema zaposlenima 425  412 
Obaveze prema članovima upravnog odbora                     60  20 
Obaveze prema fizičkim licima za naknade po ugovorima 214  1.435 
Ostale obaveze 681  692 
DRUGE OBAVEZE 5.684  23.246 

Ukupno 12.969  31.051 

 
 
OBAVEZE PO OSNOVU OSTALIH JAVNIH PRIHODA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Obaveze za porez na dodatu vrednost PDV 30.778  20.319 
Obaveze za porez na dobit iz rezultata -  7.108 
Obaveze za porez na imov. naknade  i druge dažbine 3.122  3.278 
Obaveze za korišćenje voda i odvodnjavanje 13.085  15.294 
Obaveze za doprinose koji terete troškove 1.780  292 
Obaveze za poreze, carine i dr.dazbine iz nabavke    - 
Ostale obaveze za poreze i doprinose i druge dažbine 33  236 
Ukupno: 48.798  46.527 

 
25. PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
PDV u datim avansima  -  94 
Ostala PVR – obaveze iz moratorijuma  -  1.199 
Obaveze za otpremnine -  - 
Ukupno: -  1.293 

 
26. VANBILANSNA EVIDENCIJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
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Državno zemljište i objekti uzeti u zakup 423.115  669.659 
Obaveze za tudju ambalažu na zalihi  15.137  19.840 
Obaveze za tudje rezervne delove na zalihi 878  878 
Imovina kod drugih subjekata- ug.o faktoringu 55.564  29.357 
Oprema drugih lica na skladištu 97.138  138.249 
Ukupno: 591.832  857.983 

 
27. PRIHODI OD PRODAJE 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Prihodi od prodaje robe  povezanim pravnim licima -  28.524 
Prihod od prodaje robe na domaćem tržištu 50.146  173.390 
Prihodi od prodaje opreme namenjeni prodaji u inostranstvu -  9.378 
Ukupno 50.146  211.292 

 
28. PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga povezanim pravnim licima 3.852   
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga u ost.kupcima u zemlji 313.489  730.039 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga u inostranstvu    
Ukupno 317.311  730.039 

 
 
29. PROMENA VREDNOSTI ZALIHA UČINAKA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Smanjenje vrednosti zaliha gotovih proizvoda (1.544)  (63.215) 

Povećanje vrednosti zaliha nedovršene proizvodnje 14.395  1.544 

Ukupno 12.851  (61.671) 

 
 

30. OSTALI POSLOVNI PRIHODI 
 
Prihodi od subvencija u poljoprivredi na dan 31. decembar 2024. godini iznose RSD 2.845 hiljade (u 2023. godini RSD 
1.499 hiljade). 
Drugi poslovni prihoda na dan 31. decembar 2024. godini iznose  RSD 104.941 hiljada (u 2023. godini RSD 2.377 
hiljada) i odnose se na prihode od zakupnina.  
  
31. PRIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE (OSIM FNANSIJSKE) 
 
Prihodi od usklađivanja vrednosti imovine (osim finansijske) na dan 31. decembar 2024. godini iznose RSD 443.039 
hiljade (u 2023. godini RSD 19.715 hiljade). 
 
 

32. NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE  
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Nabavna vrednost prodate robe ostalim licima 1.585  - 
Nabavna vrednost robe prodate povezanim licima -  28.189 
Nabavna vrednost stalnih sredstava namenjenih prodaji 47.850  154.764 
 49.435  182.953 

33. TROŠKOVI MATERIJALA I ENERGENATA 
U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
Sirovine i repromaterijal 94.605  113.993 
Ostali materijal 3.365  1.288 
Troškovi jedn.otpisa alata i sitnog invetara 594  681 
Utrošeni rezervni delovi 1.035  4.058 
Troškovi električne energije 10.547  11.553 
Troškovi goriva i maziva 18.726  16.165 
Ukupno 128.872  147.738 

 
34. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
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Troškovi bruto zarada 43.678  26.652 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade  3.141  2.903 
Troškovi naknada po ugovoru o delu -  - 
Troškovi naknada za privremeno i povremene poslove -  - 
Troškovi naknada članovima upravnog i nadzornog odbora 93  93 
Ostali lični rashodi 48.746  80.657 

Ukupno 95.658  110.305 
 
 

35. TROŠKOVI AMORTIZACIJE I REZERVISANJA 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 

Troškovi amortizacije nekretnine, postojenja i opreme 29.415  38.585 
Troškovi amortizacije nematerijalnih ulaganja 164  532 

Ukupno 29.579  39.117 
 
36. RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE (OSIM FNANSIJSKE) 
 
Rashodi od usklađivanja vrednosti imovine (osim finansijske) na dan 31. decembar 2024. godini iznose RSD 13.448 
hiljade (u 2023. godini RSD 0 hiljade). 
Odnose se na usklađivanje višegodišnjih zasada koji su istrulili. 
 
 
 
 
37. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
Troškovi usluga na izradi učinaka 12.299  35.914 
Troškovi transportnih usluga 2.415  1.638 
Troškovi usluga održavanja 4.337  5.482 
Troškovi zakupnina 9.919  43.947 
Troškovi reklame i propagande 1.661  241 
Ostali troškovi proizvodnih usluga 1.666  3.560 

Svega troškovi proizvodnih usluga 32.297  90.782 
 
 
 
38. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Troškovi neproizvodnih usluga 15.496  21.897 
Troškovi premija osiguranja 9.395  2.511 
Troškovi platnog prometa 767  1.346 
Troškovi poreza 7.352  8.100 
Troškovi reprezentacije 4.982  5.872 
Troškovi članarina 20  30 
Ostali nematerijalni troškovi 4.068  5.966 

Svega nematerijalni troškovi 42.080  45.722 
 
39. FINANSIJSKI PRIHODI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Prihodi od kamata sa povezanim pravnim licima 10.271  80.036 
Prihodi od kamata od trećih lica -  414 
Pozitivne kursne razlike 1.101  26 
Prihodi po osnovu efekata valutne klauzule 373  1.441 
Ostali finansijski prihodi -  - 

Ukupno 11.746  81.917 
 
40. FINANSIJSKI RASHODI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Rashodi kamata 84.823  110.807 
Negativne kursne razlike 6  470 
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Rashodi po osnovu efekata valutne klauzule 275  911 
Ostali finansijski rashodi 1.144  1.116 

Ukupno 86.247  113.304 

 (74.501)  (31.387) 
 
41. PRIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE 
   
Prihodi od usklađivanja vrednosti potraživanja na dan 31. decembar 2024. godini iznose RSD 31.996 hiljada (na 
31.12.2023. godini RSD 0 hiljada). 
 
42. RASIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE 
   
Rashodi od usklađivanja vrednosti potraživanja po osnovu MSFI 9 i uskla]ivanja HOV na dan 31. decembar 2024. 
godini iznose RSD 402.761 hiljada (na 31.12.2022. godini RSD 239.433 hiljada). 
 
 
43. OSTALI PRIHODI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Dobici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme  12.869  10.693 
Dobici od prodaje materijala 15  96 
Viškovi 1.667  - 
Prihod od smanjenja obaveza po osnovu zakona 394  38 
Prihodi od naplaćenih otpisanih potraživanja  -  175 
Ostali nepomenuti prihodi 723  2.022 

Ukupno 15.668  13.024 
 

44. OSTALI RASHODI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Gubici po osnovu rashoda i prodaje stalnih sredstava 39.561  47 
Manjkovi 236  - 
Rashodi po osnovu prodaje materijala 1.541   
Rashodi po osnovu rashodovanja opreme 35.121   
Rashodi po osnovu sudskih sporova 1.801  1.230 
Rashodi po osnovu donacija 30  1.773 
Ostali nepomenuti rashodi 3.731  346 
Ukupno: 82.021  3.396 

  
 
 
45. ISPRAVKE GREŠAKA IZ RANIJIH GODINA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Prihodi od ispravke grešaka iz ranijih godina 257  2.509 
Rashodi od ispravke grešaka iz ranijih godina (2.123)  (6.091) 

Neto gubitak (1.866)  (3.582) 

 
46. DOBIT I POREZ NA DOBITAK 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024   31.12.2023 

Dobit pre oporezivanja 26.279  21.860 
Poreski rashod perioda (3.942)  (4.357) 
odloženi poreski rashodi -  - 
odloženi poreski prihodi 71  16.093 
Neto dobit 22.266   33.596 

 
 
47. ZARADA PO AKCIJI 
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Zarada po akciji izračunata je kao ponderisani prosečan broj običnih akcija u posedu eksternih vlasnika koje su bile u 
opticaju  u  toku 2024. godine, gde se ne uzimaju u obzir otkupljene sopstvene akcije. Prosečni broj akcija je ponderisan, 
jer se ponderisanje vrši brojem dana koji je neki broj akcija bio prisutan u pasivi privrednog subjekta Društva. 
 

Rb Stavka 000rsd 
  31.12.2024 31.12.2023 

1 Bruto dobit 26.279 21.860 
2 Porez na dobit 3.942 4.357 
3 Odloženi poreski prihodi 71 16.093 
4 Neto dobit 1-2 (Dobit koja se odnosi na obične akcije) 22.266 17.503 
5 Ponderisan pros.god.br. običnih akcija u posedu eks.vlasnika 647.968 647.968 
6 Iznos zarade od akcije 29 37 

 
48. OBELODANJIVANJE ODNOSA SA POVEZANIM LICIMA 
 
U svom redovnom poslovanju Društvo ostvaruje poslovne transakcije sa povezanim licima. Društvo pruža usluge 
povezanim pravnim licima i vrši nabavke robe i materijala za povezana lica i istovremeno je korisnik njihovih usluga i 
nabavlja robu preko povezanih lica. Povezana lica se pojavljuju i kao kupci i kao dobavljači Lučić Prigrevici ad Novi 
Sad. Društvo odobrava kratkoročne pozajmice u odnosu sa povezanim licima. Odnosi između Društva i njegovih 
povezanih pravnih lica regulisani su na ugovornoj osnovi i po tržišnim uslovima. 
 
 
 
 
Transferne cene društvo radi u punom obliku sa društvom Red Fruit doo, jer je sa njim povezan po zakonu o porezu na 
dobit.  
 
 
Povezana pravna lica i preduzetnici sa Lučić Prigrevica ad po Zakonu o privrednim društvima Novi Sad su: 
 

1. TERRAVITA d.o.o. Beograd  
2. PI PANONKA d.o.o.Beograd 
3. RED FRUIT d.o.o. Novi Sad 
4. LUČIĆ INVEST d.o.o. Novi Sad 
5. KINĐA d.o.o. Beograd 
6. PR  Agro Fair Sombor 
7. PR  Monitor Mls Novi Sad 
8. PR  Sp logistik Sombor 
9. PR  Agro Logisitk Sombor 
10. SUNFOODS doo Beograd  

 
 
Transakcije sa povezanim licima: 
 
Potraživanja i obaveze bez ispravke vrednosti na dan 31.12.2024. godine: 
 

U hiljadama dinara 
Kupovina 

zemljište/objekata/
opreme 

Potraživanja od 
kupaca 

Date pozajmice i 
potraživanja za  

kamate 

Obaveze prema 
dobavljačima 

TERRAVITA doo Beograd  68.550 218.327 7 
PI PANONKA doo Beograd 72.000 322.268 539.017 289 
RED FRUIT doo N.Sad  116.691 11.926 1.208 
Lučić Invest doo Novi Sad  48.401 119.127  
Kinđa doo Beograd  119 7.487  
Monitor MLS Novi Sad    24 
SP Logistic Sombor  48  586 
Agro Logistik Sombor  156   
Sunfoods doo  5.206 22.083 8 
Predrag Lučić  14   
Ukupno 72.000 561.453 917.967 2.122 

 
Prihodi: 

U hiljadama dinara 
Prodaja robe 

namenjena za dalju 
prodaju 

Prodaja proizvoda i 
usluga 

Prihodi po osnovu 
obezvređenja 

Prihodi od kamata i 
ostali prihodi 

TERRAVITA doo Beograd  60  5.910 
PI PANONKA doo Beograd  924 1.684 127 
RED FRUIT doo Ratkovo 17.395 1.588 31 1.228 
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U hiljadama dinara 
Prodaja robe 

namenjena za dalju 
prodaju 

Prodaja proizvoda i 
usluga 

Prihodi po osnovu 
obezvređenja 

Prihodi od kamata i 
ostali prihodi 

Lučić invest doo Novi Sad  776  2.566 
Kinđa doo Beograd  60 361 47 
Monitor MLS Ratkovo   80  
Agro Logistik Sombor   140  
Sunfoods doo Beograd  444 11.287 545 
Predrag Lučić   425  
Ukupno 17.395 3.852 14.008 10.423 

 
Rashodi: 

U hiljadama dinara 
Nabavna vrednost 

prodate robe za 
dalju prodaju 

Proizvodne usluge Nematerijal troškovi 
Obezvređenje po 
osnovu ispravke 

potraživanja 
TERRAVITA doo Beograd    110.433 
PI PANONKA doo Beograd  2.460   
Red Fruit doo Novi Sad 17.705   101.040 
Lučić Invest doo Novi Sad    36.667 
Kinđa doo Beograd    21.021 
Monitor MLS Novi Sad   2.260  
Agro Logistik Sombor   1.295 195 
SP Logistic Sombor    56 
Sunfoods doo  710  5.484 
Predrag Lučić  1.412   
Ukupno 17.705 4.582 3.555 274.896 

 
 
 
 
49. POTENCIJALNE OBAVEZE 
 
a) Sudski sporovi 

 
Na dan 31. decembar 2024. godine Društvo se javlja i kao tužena strana i kao tužilac u sudskim sporovima. Prikaz 
ukupnog pregleda tužbenih zahteva po strukturi i bez zatezne kamate: 
 

 RB. 
TUŽENI - LUČIĆ 

PRIGREVICA 
Predmet spora 

Vrednsot 
spora 

Faza sudskog postupka  Očekivani ishod 

1 
Sudzukovic 

Radmila 
radni spro - 

nakanda štete  
1.550.000 Osnovni Sud Sombor ozalben 

2 Jasmina Zatezalo radni spor 1.300.000 Osnovni sud Beograd 
revizija I 

vestacenje u toku 

3 Kukic Danijel radni spor 1.000.000 Osnovni sud Sombor ozalbeno 

4 

Radmirović Željko i 

radni spor za 
otpremnine 

1.000.000 
Osnovni sud u Sombor – P1 
55/23 

U toku postupak 
Radmirović 
Dragana i 

Đorđević Selena 

5 
Advokat Nikola 

Pecovski 
sudske takse 238.576,00 Osnovni sud u Somboru 

psotignut dogovr 
na rate 

6 Zukic doo Vrbas 
na osnovu 

verodostojen 
isprave 

931.788,00 
Privredni sud u Novom Sadu 

P 811/2022 

postignut dogovror 
- isplata duga na 

rate 
 
 
Društvo nije formiralo rezervisanja za potencijalne gubitke koji mogu proisteći iz navedenih sporova, jer Odbor direktora 
smatra da su potencijalni gubici nisu materijalno značajni. Rukovodstvo Društva smatra da je izvesno da će se u toku 
2024.godine, najkasnije do kraja  godine,  okončati najveći spor sa pozitivnim ishodom po nas. 
 
b) Izdata jemstva i garancije 
 
Na dan 31.12.2024. godine, kao ni na dan revizije, nemamo drugih datih jemstava, garancija, pristupanja dugu i slično za 
obaveze trećih lica. 

 
c) Hipoteke i zaloge 
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Na dan 31.12.2024. godine kao ni na dan revizije, nemamo drugih hipoteka, zaloga, niti bilo kakvih tereta na imovini po 
osnovu obaveza Društva ili trećih lica osim u 000 rsd: 
 
 

Rb. 

 

Vrsta tercta i osnov (ugovor) 

 
Inicijalni iznos duga 

 
Ostatak duga na 

dan 
31.12.2024.g. 

 
I. 

HIPOTEKA na polj.zemljištu po osnovu Ugovora o 
dugoročnom kreditu R 516/2019 od 20.08.2019. godine kod Unicredit 
banke ad 

 
7.500.000 EUR 

 
1.573.823,15 EUR 

 

2. 

Zalozno pravo na pokretnim stvarima-oprema za zalaganje - u korist 
JP Vodoprivredno preduzece Vode Vojvodine Novi Sad, a kao 
obezbeđenje Sporazuma o odlaganju plaćanja duga za naknadu za 
odvodnjavanje br. IY-37/385-18 od 03.08.2018.g. 

 

8.645.294,78 RSD 

 

4.695.149,48 RSD 

 
3. 

HIPOTEKA na polj.zemljištu po osnovu Ugovora o dugoročnom 
kreditu LTL 827847/20 I 9 od 26.07.20 I 9.g.OTP banka ad Beograd 

 
2.000.000 EUR 

 
1.195.210,39 EUR 

 
4. 

HIPOTEKA na polj.zemljištu po osnovu Ugovora o kratk. 
revolving kred.00-421-0630352.0/KR2024/11868 od 26.07.2019. g.-
OTP banka ad Beograd 

 
300.000 EUR 

 
300.000 EUR 

 
Ovom izjavom potvrđujemo da se pod hipotekom nalazi  poljoprivredno zemljište u vlasništvu Lučić Prigrevica ad Novi 
Sad, a da su iste površine upisane po kreditima kod UniCredit banka ad Beograd i OTP Banka ad Beograd. 
 
 
 
50. DATUM ODOBRAVANJA FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA I DOGAÐAJI NAKON DANA BILANSA 

STANAJ 
    
Odbor Direktor doneo je odluku o odobravanju finansijskih izveštaja za 2024. godinu u kojoj je kao datum odobravanja 
naveden 25.03.2025. godine. 
 
Rukovodstvo Društva sagledava i prati sve finansijske pokazatelje poslovanja i procenilo je da ne postoji neizvesnost u 
pogledu sposobnosti društva da nastavi poslovanje po principu stalnosti poslovanja 
 
U Novom Sadu,  25.03.2025 godine 
 
Lice odgovorno za sastavljanje      Zakonski zastupnik 
finansijskih izveštaja 
 
Dragica Lučić, 
Ovlašćeni javni računovođa MP Dobrivoje Lučić,  
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MIŠLJENJE  NEZAVISNOG  REVIZORA 
 
AKCIONARIMA I RUKOVODSTVU LUČIĆ-PRIGREVICA AD, NOVI SAD 
 

Mišljenje sa rezervom 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva LUČIĆ-PRIGREVICA AD, Novi Sad (u daljem 
tekstu „Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2024. godine i odgovarajući bilans uspeha, 
izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se 
završava na taj dan, kao i napomene uz finansijske izveštaje, koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih 
politika. 

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja opisanih u odeljku osnova za kvalifikovano mišljenje, priloženi finansijski 
izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj LUČIĆ-
PRIGREVICA AD, Novi Sad, na dan 31. decembra 2024. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja za godinu 
koja se završava na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i računovodstvenim propisima važećim u 
Republici Srbiji. 

 

Osnove za mišljenje sa rezervom 

Društvo nije postupilo u skladu sa Pravilnikom o načinu i rokovima vršenja popisa i usklađivanja knjigovodstvenog 
sa stvarnim stanjem i nije obavestilo revizora o održavanju popisa. Zbog napred navedenog ne možemo da 
potvrdimo da li zalihe postoje i da li kvalitativno i kvantitativno odgovaraju računovodstvenim evidencijama na dan 
31. decembra 2024. godine. 

Za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja za 2024. godinu Društvo je primenilo MSFI 9 – Finansijski 
instrumenti. Na osnovu dostavljenog obračuna ne možemo da potvrdimo da je Društvo primenilo stope kreditnog 
gubitka obračunate na osnovu istorijskih podataka. Zbog napred navedenog nismo mogli da potvrdimo da je 
Društvo pravilno obračunalo ispravke vrednosti potraživanja, niti smo alternativnim postupcima mogli da utvrdimo 
efekat na finansijske izveštaje. Pored toga, najveći deo potraživanja se odnosi na potraživanja starija od godinu 
dana od Društava čiji tekući računi su duži vremenski period u blokadi. 

MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u skladu sa tim 
standardima su detaljnije opisane u pasusu Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja. 

Nezavisni smo od Društva, u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za Međunarodne 
etičke standarde za računovođe kao i u skladu sa etičkim zahtevima koji su regulisani Zakonom o reviziji Republike 
Srbije i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtevima. 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg 
revizijskog mišljenja. 
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Ostala pitanja 

Reviziju finansijskih izveštaja za 2023. godine izvršio je drugi revizor koji je, u svom izveštaju od 30. aprila 2024. 
godine, izrazio mišljenje sa rezervom. 

 

Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg značaja u 
našoj reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u kontekstu revizije finansijskih 
izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o njima, i mi o njima ne izražavamo zasebno mišljenje. U postupku 
revizije ovih finansijskih izveštaja nismo identifikovali ključna revizijska pitanja koja bi trebalo da se saopšte u našem 
izveštaju. 

 

Skretanje pažnje 

Društvo je u finansijskim izveštajima za 2024. godinu iskazalo osnovni kapital u iznosu od RSD 409.242 hiljade, 
dok je u Registru privrednih subjekata koji se vodi kod Agencije za privredne registre upisan osnovni kapital u iznosu 
od RSD 358.984 hiljade. Neusaglašenost osnovnog kapitala potiče iz ranijih godina, ni alternativnim revizorskim 
postupcima nismo mogli da utvrdimo razloge nastanka neslaganja. 
 

Do dana završetka revizije Društvo nije sastavilo poreski bilans za 2024. godinu, niti je obračunalo efekte po osnovu 
kapitalnog dobitka koji proističe iz Ugovora o prodaji poljoprivrednog zemljišta koje je u toku 2024. reklasifikovano 
na investicione nekretnine. U skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica, Društvo je u obavezi da sastavi i 
preda Poreski bilans najkasnije u roku od 180 dana od dana isteka perioda za koji se utvrđuje porez.  
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MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Odgovornost rukovodstva za redovne godišnje finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja u skladu 
sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao 
neophodne u pripremi redovnih godišnjih finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, 
nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

Pri sastavljanju redovnih godišnjih finasijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva 
da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na 
stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo 
namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim to da uradi. 

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 

 

Odgovornost revizora za reviziju redovnih godišnjih finansijskih izveštaja 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i izdavanje revizorskog izveštaja koji sadrži 
mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će 
revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako 
takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno 
značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete 
na osnovu ovih redovnih godišnjih finansijskih izveštaja. 

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i 
održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 

- Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, 
nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za 
te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik 
da neće biti identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalnie radnje je veći nego 
za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, 
namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih 
postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne i u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema 
interne kontrole društva. 

- Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i 
povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 
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MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

- Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove od strane 
rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa 
događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa 
poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da 
u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva 
obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 
dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da 
imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 

- Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući obelodanjivanja, i 
da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji na takav način da se postigne fer 
prezentacija. 

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne revizijske 
nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije. 

 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose na informacije 
obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala (Službeni 
glasnik Republike Srbije, br. 129/2021),potom informacije o korporativnom upravljanju u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu (Službeni glasnik Republike Srbije , br. 73/2019 i 44/2021 – dr. zakon), kao i informacije 
obelodanjene  u Izveštaju i naknadama sačinjenog u skladu sa Zakonom o privrednim društvima (Službeni glasnik 
Republike Srbije, br. 36/2011, 99/2011, 83/2014 – dr. zakon, 5/2015, 44/2018, 95/2018, 91/2019 I 109/2022). Naše 
mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije I mi ne izražavamo bilo kakvo uveravanje po 
tom pitanju. 

Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne izražavamo bilo kakvo 
uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na dan 31. decembra 2024. 
godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su ostale 
informacije materijalno nekonzistentne sa priloženim finansijskim izveštajima ili našim saznanjima stečenim u 
postupku revizije ili su na drugi način prikazane kao materijalno pogrešne. 

Pored navedenog, revizor se izjašnjava o obelodanjivanjima vezana za korporativno upravljanje Društva i to u opisu 
osnovnih elemenata sistema internih kontrola i smanjenja rizika pravnog lica u vezi sa postupkom finansijskog 
izveštavanja i o informacijama o ponudama za preuzimanje. Takođe, revizor proverava da li su dostavljene 
informacije u vezi sa pravilima korporativnog upravljanja kojima pravno lice podleže, kao i o onima koje je odlučilo 
dobrovoljno da primenjuje i praksi korporativnog upravljanja koja prevazilazi zahteve nacionalnog zakonodavstva; 
sastavu i radu organa upravljanja i njihovih odbora i politici raznolikosti koja se primenjuje u vezi sa organima 
upravljanja pravnog lica i ciljevima politike raznolikosti, načina na koji se ona sprovodi i rezultate u izveštajnom 
periodu. 
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MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa 
informacijama obelodanjenim u Godišnjem izveštaju o poslovanju, kao i vezano za obelodanjivanja informacija u 
Izveštaju o korporativnom upravljanju, o toj činjenici ćemo izvestiti. Zbog značaja i uticaja pitanja navedenih u delu 
Osnove za mišljenje sa rezervom smatramo da postoje materijalno značajni pogrešni iskazi u Godišnjem izveštaju 
o poslovanju iz razloga koji su prethodno navedeni.  

Vezano za Izveštaj o korporativnom upravljanju, na osnovu revizije koju smo izvršili nismo identifikovali da Izveštaj 
o korporativnom upravljanju ne sadrži podatke propisane u Zakonu o privrednim društvima. 

Pored navedenog, u skladu sa Zakonom o privrednim društvima rukovodstvo je odgovorono da jednom godišnje 
sačini jasan, sveobuhvatan i razumljiv izveštaj o svim naknadama koje je Društvo ili sa njim povezano društvo koje 
posluje u okviru iste grupe društava isplatilo ili se obavezalo da isplati svakom pojedinom sadašnjem ili bivšem 
članu odbora direktora, odnosno nadzornog odbora, u poslednjoj poslovnoj godini koja prethodi godini u kojoj se 
sačinjava izveštaj. Naša odgovornost je da izvršimo reviziju Izveštaja o naknadama i da damo mišljenje da li 
predmetni izveštaj sadrži sve podatke koji su propisani u Zakonu o privrednim društvima. Ako na osnovu revizije 
koju smo izvršili, zaključimo da nisu obelodanjeni svi podaci propisani ovim Zakonom, o toj činjenici ćemo izvestiti. 
Na osnovu revizije koju smo izvršili nismo identifikovali da Izveštaj o nakndama ne sadrži podatke propisane u 
Zakonu o privrednim društvima. 

 

U Novom Sadu, 30. aprila 2025. godine 

 

CENTAR ZA REVIZIJU DOO, Novi Sad 

 
DEJAN HAJDER 
Ovlašćeni revizor 

 



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08027951 Шифра делатности 0111 ПИБ 101269512

Назив LUČIĆ-PRIGREVICA AD NOVI SAD

Седиште Нови Сад, ИЛИЈЕ ВУЧЕТИЋА 7

БИЛАНС СТАЊА
на дан 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

АКТИВА

00 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ
КАПИТАЛ 0001

 Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0009
+ 0017 + 0018 + 0028) 0002 1.579.813 1.740.893

01 I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 +
0005 + 0006 + 0007 + 0008) 0003 6 164

010 1. Улагања у развој 0004

011, 012 и 014
2. Концесије, патенти, лиценце, робне
и услужне марке, софтвер и остала
нематеријална имовина

0005 164

013 3. Гудвил 0006

015 и 016
4. Нематеријална имовина узета у
лизинг и нематеријална имовина у
припреми

0007

017 5. Аванси за нематеријалну имовину 0008

02
II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И
ОПРЕМА (0010 + 0011 + 0012 + 0013 +
0014 + 0015 + 0016)

0009 7 1.534.367 1.681.835

020, 021 и 022 1. Земљиште и грађевински објекти 0010 1.191.447 1.454.346

023 2. Постројења и опрема 0011 88.980 149.793

024 3. Инвестиционе некретнине 0012 186.105

025 и 027
4. Некретнине, постројења и опрема
узети у лизинг и некретнине,
постројења и опрема у припреми

0013 59.081 67.920

026 и 028
5. Остале некретнине, постројења и
опрема и улагања на туђим
некретнинама, постројењима и опреми

0014 8.754 9.776

029 (део) 6. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у земљи 0015

029 (део) 7. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у иностранству 0016

03 III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА 0017 8 13.448

04 и 05

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ И ДУГОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0019 + 0020 + 0021 +
0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 +
0027)

0018 9 45.446 45.446



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

040 (део), 041 (део) и 042 (део)
1. Учешћа у капиталу правних лица
(осим учешћа у капиталу која се
вреднују методом учешћа)

0019

040 (део), 041 (део), 042 (део) 2. Учешћа у капиталу која се вреднују
методом учешћа 0020

043, 050 (део) и 051 (део)

3. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у земљи

0021

044, 050 (део), 051 (део)

4. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у иностранству

0022

045 (део) и 053 (део) 5. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у земљи 0023

045 (део) и 053 (део) 6. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у иностранству 0024

046
7. Дугорочна финансијска улагања
(хартије од вредности које се вреднују
по амортизованој вредности)

0025

047 8. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0026 39.900 39.900

048, 052, 054, 055 и 056
9. Остали дугорочни финансијски
пласмани и остала дугорочна
потраживања

0027 5.546 5.546

28 (део), осим 288 V. ДУГОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0028

288 В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 0029 20 840

 
Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0031 + 0037
+ 0038 + 0044 + 0048 + 0057+
0058)

0030 1.919.759 2.408.170

Класа 1, осим групе рачуна 14 I. ЗАЛИХЕ (0032 + 0033 + 0034 + 0035
+ 0036) 0031 10 133.309 110.593

10 1. Материјал, резервни делови, алат и
ситан инвентар 0032 71.641 62.161

11 и 12 2. Недовршена производња и готови
производи 0033 41.564 28.713

13 3. Роба 0034 1.245 673

150, 152 и 154 4. Плаћени аванси за залихе и услуге у
земљи 0035 17.950 18.137

151, 153 и 155 5. Плаћени аванси за залихе и услуге у
иностранству 0036 909 909

14 II. СТАЛНА ИМОВИНА КОЈА СЕ ДРЖИ
ЗА ПРОДАЈУ И ПРЕСТАНАК ПОСЛОВАЊА 0037 11 133.080 178.546

20
III. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ
ПРОДАЈЕ (0039 + 0040 + 0041 + 0042
+ 0043)

0038 12 673.478 925.925

204 1. Потраживања од купаца у земљи 0039 111.570 61.866

205 2. Потраживања од купаца у
иностранству 0040 148



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

200 и 202 3. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у земљи 0041 561.760 864.059

201 и 203
4. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у
иностранству

0042

206 5. Остала потраживања по основу
продаје 0043

21, 22 и 27 IV. ОСТАЛА КРАТКОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0045 + 0046 + 0047) 0044 13 667.282 722.935

21, 22 осим 223 и 224, и 27 1. Остала потраживања 0045 666.606 722.935

223 2. Потраживања за више плаћен порез
на добитак 0046

224
3. Потраживања по основу
преплаћених осталих пореза и
доприноса

0047 676

23
V. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ (0049 + 0050 + 0051 +
0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056)

0048 14 308.327 462.778

230 1. Краткорочни кредити и пласмани -
матично и зависна правна лица 0049

231 2. Краткорочни кредити и пласмани -
остала повезана лица 0050 290.372 462.778

232, 234 (део) 3. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у земљи 0051 17.955

233, 234 (део) 4. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у иностранству 0052

235 5. Хартије од вредности које се
вреднују по амортизованој вредности 0053

236 (део)
6. Финансијска средства која се
вреднују по фер вредности кроз Биланс
успеха

0054

237 7. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0055

236 (део), 238 и 239 8. Остали краткорочни финансијски
пласмани 0056

24 VI. ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ
ЕКВИВАЛЕНТИ 0057 15 2.895 4.576

28 (део), осим 288 VII. КРАТКОРОЧНА АКТИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0058 16 1.388 2.817

 
Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА
ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0029 +
0030)

0059 3.499.572 4.149.903

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 0060 26 591.832 857.983

ПАСИВА

 
А. КАПИТАЛ (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 - 0407 + 0408 + 0411
- 0412) ≥ 0

0401 2.673.998 2.509.688

30, осим 306 I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ 0402 17 409.242 409.242

31 II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0403



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

306 III. ЕМИСИОНА ПРЕМИЈА 0404

32 IV. РЕЗЕРВЕ 0405

330 и потражни салдо рачуна 331,332,
333, 334, 335, 336 и 337

V. ПОЗИТИВНЕ РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ
РЕЗЕРВЕ И НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ
ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ
СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ
ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0406 17 988.591 1.148.961

дуговни салдо рачуна 331, 332, 333,
334, 335, 336 и 337

VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО
ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И
ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ
СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0407

34 VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0409
+ 0410) 0408 17 1.276.165 951.485

340 1. Нераспоређени добитак ранијих
година 0409 1.253.899 917.889

341 2. Нераспоређени добитак текуће
године 0410 22.266 33.596

 VIII. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ 0411

35 IX. ГУБИТАК (0413 + 0414) 0412

350 1. Губитак ранијих година 0413

351 2. Губитак текуће године 0414

 
Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0416 + 0420
+ 0428)

0415 298.957 953.527

40 I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА
(0417+0418+0419) 0416 18 74

404 1. Резервисања за накнаде и друге
бенефиције запослених 0417 74

400 2. Резервисања за трошкове у
гарантном року 0418

40, осим 400 и 404 3. Остала дугорочна резервисања 0419

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0421 + 0422
+ 0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427) 0420 19 298.957 953.453

410 1. Обавезе које се могу конвертовати у
капитал 0421

411 (део) и 412 (део)

2. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у земљи

0422

411 (део) и 412 (део)

3. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у иностранству

0423

414 и 416 (део) 4. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у земљи 0424 245.176 948.023

415 и 416 (део)
5. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у
иностранству

0425

413 6. Обавезе по емитованим хартијама од
вредности 0426



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

419 7. Остале дугорочне обавезе 0427 53.781 5.430

49 (део), осим 498 и 495 (део) III. ДУГОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0428

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0429 20 63.315

495 (део) Г. ДУГОРОЧНИ ОДЛОЖЕНИ
ПРИХОДИ И ПРИМЉЕНЕ ДОНАЦИЈЕ 0430

 

Д. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0432 +
0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453
+ 0454)

0431 463.302 686.688

467 I. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 0432

42, осим 427
II. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ОБАВЕЗЕ (0434 + 0435 + 0436 + 0437
+ 0438 + 0439 + 0440)

0433 21 130.022 291.012

420 (део) и 421 (део)
1. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у земљи

0434

420 (део) и 421 (део)
2. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у иностранству

0435

422 (део), 424 (део), 425 (део), и 429
(део)

3. Обавезе по основу кредита и зајмова
од лица која нису домаће банке 0436 8.665 19.847

422 (део), 424 (део), 425 (део) и 429
(део)

4. Обавезе по основу кредита од
домаћих банака 0437 121.357 271.165

423, 424 (део), 425 (део) и 429 (део) 5. Кредити, зајмови и обавезе из
иностранства 0438

426 6. Обавезе по краткорочним хартијама
од вредности 0439

428 7. Обавезе по основу финансијских
деривата 0440

430 III. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И
КАУЦИЈЕ 0441 22 97.833 119.955

43, осим 430 IV. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0443 +
0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448) 0442 23 169.738 196.850

431 и 433
1. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у земљи

0443 2.123 9.467

432 и 434
2. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у иностранству

0444

435 3. Обавезе према добављачима у
земљи 0445 163.637 177.061

436 4. Обавезе према добављачима у
иностранству 0446 637 637

439 (део) 5. Обавезе по меницама 0447

439 (део) 6. Остале обавезе из пословања 0448 3.341 9.685

44,45,46, осим 467, 47 и 48 V. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ
(0450 + 0451 + 0452) 0449 24 65.709 77.578



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

44, 45 и 46 осим 467 1. Остале краткорочне обавезе 0450 12.969 31.051

47,48 осим 481 2. Обавезе по основу пореза на додату
вредност и осталих јавних прихода 0451 48.798 39.419

481 3. Обавезе по основу пореза на
добитак 0452 3.942 7.108

427
VI. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СРЕДСТАВА
НАМЕЊЕНИХ ПРОДАЈИ И СРЕДСТАВА
ПОСЛОВАЊА КОЈЕ ЈЕ ОБУСТАВЉЕНО

0453

49 (део) осим 498 VII. КРАТКОРОЧНА ПАСИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0454 25 1.293

 

Ђ. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ
КАПИТАЛА (0415 + 0429 + 0430 +
0431 - 0059) ≥ 0 = (0407 + 0412 -
0402 - 0403 - 0404 - 0405 - 0406 -
0408 - 0411) ≥ 0

0455

 Е. УКУПНА ПАСИВА (0401 + 0415 +
0429 + 0430 + 0431 - 0455) 0456 3.499.572 4.149.903

89 Ж. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 0457 26 591.832 857.983

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08027951 Шифра делатности 0111 ПИБ 101269512

Назив LUČIĆ-PRIGREVICA AD NOVI SAD

Седиште Нови Сад, ИЛИЈЕ ВУЧЕТИЋА 7

БИЛАНС УСПЕХА
за период од 01.01.2024. до 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1005 + 1008 +
1009 - 1010 + 1011 + 1012) 1001 931.133 903.251

60 I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004) 1002 27 50.146 211.292

600, 602 и 604 1. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 1003 50.146 201.914

601, 603 и 605 2. Приходи од продаје роба на иностраном тржишту 1004 9.378

61 II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА
(1006 + 1007) 1005 28 317.311 730.039

610, 612 и 614 1. Приходи од продаје производа и услуга на
домаћем тржишту 1006 317.311 730.039

611, 613 и 615 2. Приходи од продаје производа и услуга на
иностраном тржишту 1007

62 III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ 1008

630 IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ
И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1009 29 14.395 1.544

631 V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И
ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1010 29 1.544 63.215

64 и 65 VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 1011 30 107.786 3.876

68, осим 683, 685 и 686 VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1012 31 443.039 19.715

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 +
1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024) 1013 391.369 616.617

50 I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ 1014 32 49.435 182.953

51 II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1015 33 128.872 147.738

52 III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ
ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019) 1016 34 95.658 110.305

520 1. Трошкови зарада и накнада зарада 1017 43.678 26.652

521 2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и
накнаде зарада 1018 3.141 2.903

52 осим 520 и 521 3. Остали лични расходи и накнаде 1019 48.839 80.750

540 IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1020 35 29.579 39.117

58, осим 583, 585 и 586 V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1021 36 13.448

53 VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1022 37 32.297 90.782

54, осим 540 VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА 1023

55 VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1024 38 42.080 45.722



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0 1025 539.764 286.634

Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0 1026

Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1028 + 1029 +
1030 + 1031) 1027 39 11.746 81.917

660 и 661
I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1028 10.271 80.036

662 II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА 1029 414

663 и 664 III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1030 1.475 1.467

665 и 669 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 1031

Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1033 + 1034 +
1035 + 1036) 1032 40 86.247 113.304

560 и 561
I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1033

562 II. РАСХОДИ КАМАТА 1034 84.823 110.807

563 и 564 III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1035 280 1.381

565 и 569 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 1036 1.144 1.116

Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027 - 1032) ≥
0 1037

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1027) ≥
0 1038 74.501 31.387

683, 685 и 686
З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1039 41 31.996

583, 585 и 586
И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1040 42 402.761 239.433

67 Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1041 43 15.668 13.024

57 К. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1042 44 82.021 3.396

Л. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001 + 1027 + 1039 +
1041) 1043 990.543 998.192

Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013 + 1032 + 1040 +
1042) 1044 962.398 972.750

М. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1043 - 1044) ≥ 0 1045 28.145 25.442

Н. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1044 - 1043) ≥ 0 1046

69-59

Њ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1047

59- 69

О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1048 45 1.866 3.582

П. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045 - 1046 +
1047 - 1048) ≥ 0 1049 46 26.279 21.860



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

Р. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1046 - 1045 +
1048 - 1047) ≥ 0 1050

С. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК

721 I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА 1051 46 3.942 4.357

722 дуг. салдо II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА 1052 46 71

722 пот. салдо III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА 1053 16.093

723 Т. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА
ПОСЛОДАВЦА 1054

Ћ. НЕТО ДОБИТАК (1049 - 1050 -1051 - 1052 +
1053 - 1054) ≥ 0 1055 22.266 33.596

У. НЕТО ГУБИТАК (1050 - 1049 + 1051 + 1052 -
1053 + 1054) ≥ 0 1056

I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ
ПРАВА КОНТРОЛЕ 1057

II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ
ПРАВНОМ ЛИЦУ 1058

III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ
ПРАВА КОНТРОЛЕ 1059

IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ
ПРАВНОМ ЛИЦУ 1060

V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

1. Основна зарада по акцији 1061

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији 1062 47 29 37

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08027951 Шифра делатности 0111 ПИБ 101269512

Назив LUČIĆ-PRIGREVICA AD NOVI SAD

Седиште Нови Сад, ИЛИЈЕ ВУЧЕТИЋА 7

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ
за период од 01.01.2024. до 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА

I. НЕТО ДОБИТАК (АОП 1055) 2001 22.266 33.596

II. НЕТО ГУБИТАК (АОП 1056) 2002

Б. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ
ГУБИТАК

а) Ставке које неће бити рекласификоване у
Биланс успеха у будућим периодима

330

1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине,
некретнина, постројења и опреме

а) повећање ревалоризационих резерви 2003 421.508 99

б) смањење ревалоризационих резерви 2004 575.398

331

2. Актуарски добици или губици по основу планова
дефинисаних примања

а) добици 2005

б) губици 2006

333

3. Добици или губици по основу удела у осталом
свеобухватном добитку или губитку придружених
друштава

а) добици 2007

б) губици 2008

б) Ставке које накнадно могу бити
рекласификоване у Биланс успеха у будућим
периодима

332

1. Добици или губици по основу улагања у власничке
инструменте капитала

а) добици 2009

б) губици 2010

334

2. Добици или губици по основу прерачуна
финансијских извештаја иностраног пословања

а) добици 2011

б) губици 2012



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

335

3. Добици или губици од инструмената заштите нето
улагања у инострано пословање

а) добици 2013

б) губици 2014

336

4. Добици или губици по основу инструмената
заштите ризика (хеџинга) новчаног тока

а) добици 2015

б) губици 2016

337

5. Добици или губици по основу хартија од вредности
које се вреднују по фер вредности кроз остали
укупан резултат

а) добици 2017

б) губици 2018

I. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) -
(2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 +
2018) ≥ 0

2019 99

II. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2004 +
2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) -
(2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +
2017) ≥ 0

2020 153.890

III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОД НА ОСТАЛИ
СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА 2021

IV. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОД НА ОСТАЛИ
СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА 2022

V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2019 -
2020 - 2021 + 2022) ≥ 0 2023 99

VI. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2020 -
2019 + 2021 - 2022) ≥ 0 2024 153.890

В. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ
ПЕРИОДА

I. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2001 -
2002 + 2023 - 2024) ≥ 0 2025 33.695

II. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2002 -
2001 + 2024 - 2023) ≥ 0 2026 131.624

Г. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ
ГУБИТАК (2028 + 2029) = АОП 2025 ≥ 0 или
АОП 2026 > 0

2027

1. Приписан матичном правном лицу 2028

2. Приписан учешћима без права контроле 2029

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08027951 Шифра делатности 0111 ПИБ 101269512

Назив LUČIĆ-PRIGREVICA AD NOVI SAD

Седиште Нови Сад, ИЛИЈЕ ВУЧЕТИЋА 7

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ
за период од 01.01.2024. до 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Позиција
ОПИС

АОП

Основни капитал (група 30
без 306 и 309)

АОП

Остали основни
капитал (рн 309)

АОП

Уписани а неуплаћени
капитал (група 31)

АОП

Емисиона премија и
резерве (рн 306 и група

32)

1 2 3 4 5

1. Стање на дан 01.01.____
године 4001 409.242 4010 4019 4028

2.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених
политика

4002 4011 4020 4029

3.
Кориговано почетно стање на
дан 01.01.____године (р.бр.
1+2) 4003 409.242 4012 4021 4030

4. Нето промене у ____ години 4004 4013 4022 4031

5. Стање на дан 31.12. ______
године (р.бр. 3+4) 4005 409.242 4014 4023 4032

6.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених
политика

4006 4015 4024 4033

7.
Кориговано почетно стање на
дан 01.01.____ године (р.бр.
5+6) 4007 409.242 4016 4025 4034

8. Нето промене у ____ години 4008 4017 4026 4035

9. Стање на дан 31.12. ____
године (р.бр. 7+8) 4009 409.242 4018 4027 4036

 



Позиција
ОПИС

АОП

Рев. рез. и нер. доб. и губ.
(група 33)

АОП

Нераспоређени добитак
(група 34)

АОП
Губитак (група 35)

АОП

Учешће без права
контроле

1 6 7 8 9

1. Стање на дан 01.01.____ године 4037 1.148.862 4046 995.920 4055 4064

2.
Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених политика 4038 4047 -78.031 4056 4065

3. Кориговано почетно стање на дан
01.01.____године (р.бр. 1+2) 4039 1.148.862 4048 917.889 4057 4066

4. Нето промене у ____ години 4040 99 4049 33.596 4058 4067

5. Стање на дан 31.12. ______ године
(р.бр. 3+4) 4041 1.148.961 4050 951.485 4059 4068

6.
Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених политика 4042 4051 4060 4069

7. Кориговано почетно стање на дан
01.01.____ године (р.бр. 5+6) 4043 1.148.961 4052 951.485 4061 4070

8. Нето промене у ____ години 4044 -160.370 4053 324.680 4062 4071

9. Стање на дан 31.12. ____ године
(р.бр. 7+8) 4045 988.591 4054 1.276.165 4063 4072

 



Позиција
ОПИС

АОП

Укупно (одговара позицији
АОП 0401) (кол.

2+3+4+5+6+7-8+9) ≥0 АОП

Губитак изнад висине
капитала (одговара
позицији АОП 0455)

(кол. 2+3+4+5+6+7-
8+9) < 0

1 10 11

1. Стање на дан 01.01.____
године 4073 2.554.024 4082

2.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака
и промена рачуноводствених
политика

4074 4083

3.
Кориговано почетно стање
на дан 01.01.____године
(р.бр. 1+2) 4075 2.475.993 4084

4. Нето промене у ____ години 4076 4085

5. Стање на дан 31.12. ______
године (р.бр. 3+4) 4077 2.509.688 4086

6.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака
и промена рачуноводствених
политика

4078 4087

7.
Кориговано почетно стање
на дан 01.01.____ године
(р.бр. 5+6) 4079 2.509.688 4088

8. Нето промене у ____ години 4080 4089

9. Стање на дан 31.12. ____
године (р.бр. 7+8) 4081 2.673.998 4090

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08027951 Шифра делатности 0111 ПИБ 101269512

Назив LUČIĆ-PRIGREVICA AD NOVI SAD

Седиште Нови Сад, ИЛИЈЕ ВУЧЕТИЋА 7

ИЗВЕШТАЈ O ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ
у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године

- у хиљадама динара -

Позиција АОП
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ

I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 4) 3001 444.719 924.382

1. Продаја и примљени аванси у земљи 3002 429.063 873.761

2. Продаја и примљени аванси у иностранству 3003 44.969

3. Примљене камате из пословних активности 3004

4. Остали приливи из редовног пословања 3005 15.656 5.652

II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 8) 3006 499.715 744.558

1. Исплате добављачима и дати аванси у земљи 3007 273.520 487.912

2. Исплате добављачима и дати аванси у иностранству 3008 279 203

3. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи 3009 92.400 106.805

4. Плаћене камате у земљи 3010 89.776 82.117

5. Плаћене камате у иностранству 3011

6. Порез на добитак 3012

7. Одливи по основу осталих јавних прихода 3013 39.471 61.252

8. Остали одливи из пословних активности 3014 4.269 6.269

III. Нето прилив готовине из пословних активности (I - II) 3015 179.824

IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II - I) 3016 54.996

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5) 3017 1.023.858 109.159

1. Продаја акција и удела 3018

2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и
биолошких средстава 3019 955.053 36.259

3. Остали финансијски пласмани 3020 68.805 72.900

4. Примљене камате из активности инвестирања 3021

5. Примљене дивиденде 3022

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3) 3023 165.284 131.243

1. Куповина акција и удела 3024

2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и
биолошких средстава 3025 1.053 20.977



Позиција АОП
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4

3. Остали финансијски пласмани 3026 164.231 110.266

III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I - II) 3027 858.574

IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II - I) 3028 22.084

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА

I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 7) 3029 138.746 68.538

1. Увећање основног капитала 3030

2. Дугорочни кредити у земљи 3031

3. Дугорочни кредити у иностранству 3032

4. Краткорочни кредити у земљи 3033 138.746 68.538

5. Краткорочни кредити у иностранству 3034

6. Остале дугорочне обавезе 3035

7. Остале краткорочне обавезе 3036

II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 8) 3037 944.694 228.917

1. Откуп сопствених акција и удела 3038

2. Дугорочни кредити у земљи 3039 548.014 153.955

3. Дугорочни кредити у иностранству 3040

4. Краткорочни кредити у земљи 3041 385.831 67.767

5. Краткорочни кредити у иностранству 3042

6. Остале обавезе 3043

7. Финансијски лизинг 3044 10.849 7.195

8. Исплаћене дивиденде 3045

III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I - II) 3046

IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II - I) 3047 805.948 160.379

Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3017 + 3029) 3048 1.607.323 1.102.079

Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3006 + 3023 + 3037) 3049 1.609.693 1.104.718

Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3048 - 3049) ≥ 0 3050

Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3049 - 3048) ≥ 0 3051 2.370 2.639

Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 3052 4.577 7.650

З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3053 688 26

И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3054 460

Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3050 - 3051 + 3052 +
3053 - 3054) 3055 2.895 4.577

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).
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1. OSNIVANJE I DELATNOST 

 
Osnovni podaci o Društvu: 
 

Pun naziv LUČIĆ PRIGREVICA AD NOVI SAD 
Skraćeni naziv LUČIĆ PRIGREVICA 

Sedište NOVI SAD, Ilije Vučetića 7 

Matični broj 08027951 
PIB 101269512 
Registarski broj 8203021756 
Web sajt. e-mail adresa www.lucic.rs 
Broj i datum rešenja o upisu u APR BD 89293/2005 05.09.2005. godine 
Datum osnivanja 27.06.1989. godine 
Delatnost (šifra i opis) 0111 gajenje žita (osim pirinča) i drugih leguminoza i uljarica  
Prosečan broj zaposlenih na dan 
31.12.2023. (31.12.2022) 

18 (40) 

Veličina društva srednje pravno lice 
Broj akcionara 242 

Vrednost osnovnog kapitala 409.242 hiljada dinara 

Broj izdatih hartija 717 968 

ISIN broj  RSPRIGE18161 
CIF kod ESVUFR 
Vrsta i klasa hartije Obične akcije sa pravom glasa 

Prava iz hartije 
Pravo na upravljanje, pravo na dividendu, pravo na deo 
likvidacione mase 

Podaci o zavisnim društvima  Nema 

Naziv organizovanog tržišta na koje su 
uključene akcije 

Beogradska berza, Novi Beograd, Omladinskih brigada 1 

Naziv korporativnog agenta Ilirika Investments a.d., Knez Mihailova 11-15/V, Beograd 
 
Društvo je osnovano 1946. godine kao nabavljačko potrošačka zadruga sa trgovinom na malo, ugostiteljstvom i 
zanatstvom. Godine 1950. pripaja se ZZ “Moša Pijade” sa zemljišnim fondom od 500 ha. Sledećih godina dolazi do 
reogranizovanja seljačkih radnih zadruga, ukupnjavanja zemljišnih poseda, do pripajanje mlina, kudeljare i ciglane, čiji 
su se kapaciteti vremenom znatno povećali. Ekonomija jača svoj zemljišni fond i gradi se sistem za navodnjavanje na 
površini od 700ha. 
 
Godine 1974. formira se šest OURa i RZZS sa ukupno 500 radnika. Odvaja se trgovina i ugostiteljstvo, izgrađuje se 
mašinska radionica i objekti za tov junadi kapaciteta 1000 komada u jednom turnusu. Posebna pažnja poslednjih dekada 
posvećuje se agrarnoj proizvodnji na oko 2300 ha obradivih površina uz proizvodnju raznovrsnih poljoprivrednih 
proizvoda. 
 
Istorija način organizovanja Društva: 
1946. godine – zadruga 
1974. godine – šest OURa i RZZS 
1993. godine – DD PIK PRIGREVICA 
1998. godine –Društvo vrši usklađivanje sa Zakonom o preduzećima i od tada posluje pod nazivom PIK PRIGREVICA 

AD PRIGREVICA. 
2005. godine –aukcijskom prodajom Društvo prelazi u vlasništvo Konzorcijuma fizičkih lica u okviru Viktorija grupe i 
dobija naziv Sojaprotein Prigrevica a.d. 
2007. godine – Društvo menja naziv u “Lučić Prigrevica” a.d. Novi Sad. 
 
Pretežna delatnost Društva do 2010. godine bila je poljoprivredna proizvodnja sa akcentom na ratarskim kulturama sa 
šifrom delatnosti 01110,  a od 2010. godine pored ratarskih razvija se i proizvodnja povrtarskih kultura sa dopunskim 
programom – prerade povrtarskih proizvoda u duboko smrznuto povrće. Osim toga, Društvo se bavi skladištenjem duboko 
smrznutih proizvoda, uslugama u preradi i pakovanju smrznutih proizvoda, uslugama u agraru, a kao sporedna delatnost 
obavlja se i trgovina na veliko raznom robom (pretežno smrznutim povrćem) i povremeno se rentiraju slobodni 
poljoprivredni i skladišni kapaciteti. 
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Akcionari imaju pravo na izmenu i dopunu finansijskih izveštaja nakon njihovih izdavanja za objavljivanje. 
Po kriterijumima veličine propisanim Zakonom o računovodstvu („Službeni glasnik RS“, broj 73/2019 i 44/2021 (dr. 
zakon)) Društvo je u 2023.  godini bilo klasifikovano u srednje pravno lice i tu klasifikaciju će zadržati i u 2024 . godinu. 
U revizorskom izveštaju revizorske kuće FINREVIZIJA doo Beograd o finansijskim izveštajima za 2023.  godinu  
izraženo je mišljenje sa rezervom. 
 
2. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 
2.1. Izjava o usklađenosti 

 
Finansijski izveštaji za period od 01.01.2024. do 31.12.2024. godinu sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu. 
Ovaj Zakon zahteva da finansijski izveštaji Društva za godinu završenu na dan 31. decembar 2024. godine budu 
sastavljeni u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI) i relevantnom podzakonskom 
regulativom. Ministar finansija je na osnovu ovlašćenja iz Zakona o računovodstvu doneo odgovarajuća podzakonska 
akta koja čine sastavni deo okvira za finansijsko izveštavanje: 
 

- Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini i formi obrasca statističkog izveštaja za 
privredna društva, zadruge i preduzetnike (“Službeni glasnik RS”, br. 89/2020) i 

- Pravilnik o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge i preduzetnike 
(“Službeni glasnik RS”, broj 89/2020). 

 
Finansijski izveštaji su u svim svojim delovima usklađeni sa svim relevantnim odredbama Međunarodnim standardima 
finansijskog izveštavanja. 
 
Pri sastavljanju i prikazivanju finansijskih izveštaja korišćeni su Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja čiji je 
prevod objavljen u „Službenom glasniku RS“, br. 123/2020 i 125/2020, od 10. septembra 2020. godine (Rešenje o 
utvrđivanju prevoda Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja (MSFI) broj: 401-00-4351/2020-16) 
 
Priloženi finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom istorijskog troška, osim ako drugačije nije navedeno u 
računovodstvenim politikama koje su navedene u daljem tekstu. Društvo je u sastavljanju priloženih finansijskih izveštaja 
primenilo računovodstvene politike obelodanjene u daljem tekstu Napomene 2 i 3, koje su zasnovane na važećim 
računovodstvenim i poreskim propisima Republike Srbije. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane 
godine. 
 
Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu sa MSFI zahteva primenu izvesnih ključnih računovodstvenih procena. Ono, 
takođe, zahteva da rukovodstvo koristi svoje prosuđivanje u primeni računovodstvenih politika Društva. 
 

2.2. Uporedni podaci 
 
Uporedne podatke čine finansijski izveštaji Društva na dan 31.12.2023. godinu sastavljeni u skladu sa Računovodstvenim 
propisima Republike Srbije koji su bili predmet revizije od strane Privredni Savetnik – Revizija doo Beograd.  
  
Društvo je izmenilo početno stanje neraspoređene dobiti za 2024. Godinu u iznosu od 78.031 hilj rsd, da bi odrazilo 
korekcije izvršene po osnovu sledećeg:  

naziv aop 
novi 

podatak 
stari 

podatak 
korekcija 
2024.. god opis 

VII. NERASPOREĐENI DOBITAK 0406  951.485   

1. Nerasporedjeni dobitak ranijih godina 0409  917.889   

2. Nerasporedjeni dobitak tekuce godine 0410  33.596   

 
2.3. Primena pretpostavke stalnosti poslovanja 

Sastavljanje finansijskih izveštaja zahtevalo je od rukovodstva Preduzeća korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih 
pretpostavki, koje na datum bilansa imaju efekta na prikazane vrednosti sredstava, obaveza i na obelodanjivanje potencijalnih 
sredstava i obaveza, kao i na prikazane vrednosti prihoda i rashoda izveštajnog perioda. Procene i pretpostavke su zasnovane 
na informacijama raspoloživim do datuma odobrenja finansijskih izveštaja za njihovo obelodanjivanje. Stvarni rezultati mogu 
odstupati od ovih procena. 

 

 

 
2.4. Pravila procenjivanja 

 
Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovu načela prvobitne (istorijske) vrednosti, osim za sledeće pozicije: 
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 Finansijski instrumenti po fer vrednosti kroz bilans uspeha se vrednuju po fer vrednosti, 
 Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju se vrednuju po fer vrednosti. 
 

2.5. Zvanična valuta izveštavanja 
 
Finansijski izveštaji Društva su iskazani u hiljadama dinara (RSD), koji je funkcionalna valuta Društva i zvanična valuta 
u kojoj se podnose finansijski izveštaji u Republici Srbiji. Osim ako nije drugačije naznačeno, svi iznosi su navedeni u 
dinarima zaokruženi u hiljadama. 
 

2.6. Korišćenje procenjivanja 
 

Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu primenjenim okvirom za izveštavanje zahteva od rukovodstva korišćenje 
najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti sredstava i obaveza, kao 
i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na prethodnom iskustvu, kao i 
različitim informacijama raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, a koje deluju realno i razumno u datim 
okolnostima. Na bazi ovih informacija se formira pretpostavka o vrednosti sredstava i obaveza, koju nije moguće 
neposredno potvrditi na bazi drugih informacija. Stvarna vrednost sredstava i obaveza može da odstupa od vrednosti koja 
je procenjena na ovaj način. 
 
Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su procene izvršene, su predmet redovnih provera. Revidirane 
računovodstvene procene se prikazuju za period u kojem su revidirane, u slučaju da procena ima uticaj samo na dati 
period, ili za period u kojem su revidirane i za buduće periode, u slučaju da revidiranje utiče na tekući i na buduće periode. 
 
Informacije o oblastima kod kojih je stepen procene najveći i koje mogu imati najznačajniji efekat na iznose priznate u 
finansijskim izveštajima Društva, date su u okviru sledećih napomena: 
 

 Napomena 7  Koristan vek trajanja nekretnina postrojenja i opreme 
 Napomena 4.3  Kreditni rizik 

 
 
3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
 
Računovodstvene politike date u nastavku Društvo konzistentno primenjuje u svim periodima prezentiranim u ovom 
finansijskom izveštaju. 
 

3.1. Poslovne promene u stranoj valuti 
 
Poslovne promene nastale u stranoj valuti (ili povezane sa stranom valutom po osnovu valutne klauzule) preračunate su 
u dinare po srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan poslovne promene. 
 
Sredstva i obaveze iskazane u stranim sredstvima plaćanja na datum bilansa, preračunati su u dinare po srednjem kursu 
utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza koji je važio na taj dan. 
 
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale prilikom poslovnih transakcija u stranoj valuti i prilikom preračuna 
monetarnih pozicija iz bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti priznaju se kao prihod ili rashod. 
 
Srednji kursevi koji su bili primenjivani za kursiranje su: 
 

 31.12.2024 31.12.2023 
EUR 117,0149 117,1737 
USD 112,4386 105,8671 

 
 
 
 
 
 
 

3.2. Finansijski instrumenti 
 

Finansijska sredstva 
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Finansijski instrument je svaki ugovor na osnovu koga nastaje finansijsko sredstvo jednog entiteta i finansijska obaveza 
ili instrument kapitala drugog entiteta. 

Početno priznavanje i merenje 

Finansijska imovina se klasifikuje, prilikom početnog priznavanja, i naknadno se vrednuje po amortizovanoj vrednosti, 
fer vrednosti kroz ostali rezultat ili fer vrednost kroz bilans uspeha. 

Klasifikacija finansijske imovine prilikom početnog priznavanja zavisi od karakteristika ugovorenih novčanih tokova 
finansijske imovine i poslovnog modela upravljanja tom imovinom. Sa izuzetkom potraživanja od kupaca koja ne sadrže 
značajnu komponentu finansiranja, Društvo inicijalno vrednuje finansijsku imovinu po fer vrednosti uvećanoj za troškove 
transakcija (izuzev finansijskih sredstava koje se vrednuju po fer vrednosti kroz bilans uspeha) koji su direktno pripisivi 
nabavci ili emitovanju finansijske imovine. Potraživanja od kupaca koja ne sadrže značajnu komponentu finansiranja, ili 
za koje je Društvo primenilo praktično izuzeće, vrednuju se po ceni transakcije u skladu sa MSFI 15. 

Da bi finansijska sredstva bila klasifikovana i vrednovana po amotizovanoj vrednosti ili fer vrednosti kroz ostali rezultat, 
ona treba da dovedu do novčanih tokova koja su samo plaćanja glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice („SPPI“). 
Ova procena se označava kao SPPI test i sprovodi se na nivou pojedinačnog instrumenta. 

Naknadno merenje 

Za potrebe naknadnog vrednovanja, finansijska imovina se klasifikuju u četiri kategorije: 

- Finansijska imovina koja se vrednuju po amortizovanoj vrednosti (dužnički instrumenti); 

- Finansijska imovina koja se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (dužnički instrumenti); 

- Finansijska imovina koja je opredeljena da se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (vlasnički 
instrumenti), i 

- Finansijska imovina koja se vrednuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 

Finansijska imovina koja se vrednuju po amortizovanoj vrednosti (dužnički instrumenti) 

Ova kategorija predstavlja najznačajniju finansijsku imovinu Društva. Finansijska imovina se vrednuje po 
amortizovanoj vrednosti pod uslovom da su ispunjena oba sledeća uslova: 

- Cilj poslovnog modela upravljanja imovinom jeste naplata ugovorenih novčanih tokova, i 

- Ugovoreni uslovi dovode do novčanih tokova na određene datume koji predstavljaju samo plaćanje glavnice i 
kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Finansijska imovina se naknadno vrednuje uz korišćenje metode efektivne kamatne stope i predmet je obezvređenja. 
Dobici i gubici se priznaju u bilans uspeha u momentu prestanka priznavanja, modifikacije ili obezvređenja. 

Finansijska imovina koja se vrednuje po amortizovanoj vrednosti obuhvata potraživanja od kupaca i druga kratkoročna 
potraživanja. 

Finansijska imovina koja se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (dužnički instrumenti) 

Društvo vrednuje dužničke instrumente po fer vrednosti kroz ostali rezultat pod uslovom da su ispunjena oba sledeća 
uslova: 

- Cilj poslovnog modela upravljanja imovinom jeste naplata ugovorenih novčanih tokova i prodaja, i  

- Ugovoreni uslovi dovode do novčanih tokova na određene datume koji predstavljaju samo plaćanje glavnice i 
kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Društvo obračunava prihod od kamate, efekte kursnih razlika, obezvređenje i ukidanje obezvređenja i priznaje ih u bilans 
uspeha na isti način kao u slučaju finansijske imovine koja se vrednuje po amortizovanoj vrednosti. Ostatak promene u 
fer vrednosti se priznaje u ostalom rezultatu. Prilikom prestanka priznavanja,  kumulirani iznos promene u fer vrednosti 
(priznat u ostalom rezultatu) se reklasifikuje u bilans uspeha. 

Finansijska imovina koja je opredeljena da se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (vlasnički instrumenti) 

Prilikom početnog priznavanja,  Društvo može odabrati da vlasničke instrumente neopozivo klasifikuje kao finansijsku 
imovinu koja se vrednuje po fer vrednosti kroz ostali rezultat. Klasifikacija se opredeljuje na nivou pojedinačnog 
finansijskog instrumenta. 

Dobici i gubici na ove instrumente se nikada ne reklasifikuju u bilans uspeha. Prihodi od dividend se priznaju u bilansu 
uspeha u momentu kada je ustanovljeno pravo Društva na naplatu, izuzev kada Društvo ostvaruje korist od ove naknade 
u vidu povraćaja dela nabavne vrednosti finansijske imovine, i u tom slučaju, ovi dobici se priznaju u ostalom rezultatu. 
Vlasnički instrumenti ove kategorije nisu predmet obezvređenja. 

Društvo je neopozivo odabralo da svoje vlasničke instrumente (učešća u kapitalu ostalih pravnih lica) klasifikuje u ovu 
kategoriju. 
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U slučaju vlasničkih instrumenata koji nisu kotirani na berzi, u ograničenim okolnostima njihova nabavna vrednost može 
biti odgovarajuća procena fer vrednosti. Ovo može biti slučaj kada nije dostupno dovoljno skorijih informacija 
neophodnih za utvrđivanje fer vrednosti, ili kada postoji širok spektar mogućih vrednovanja fer vrednosti, a nabavna 
vrednost predstavlja najbolju procenu fer vrednosti u okviru tog spektra. 

Finansijska imovina koja se vrednuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha 

Finansijska imovina koja se vrednuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha uključuje finansijsku imovinu koja se drži radi 
trgovine, finansijske derivate (osim ako su opredeljena kao efektivni hedžing instrument), imovinu koja je opredeljena 
po fer vrednosti prilikom početnog priznavanja ili je obavezno njeno vrednovanje po fer vrednosti kroz bilans uspeha, i 
finansijsku imovinu sa novčanim tokovima koji nisu samo plaćanja glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
Finansijska imovina se klasifikuje kao ona koja se drži radi trgovine ako je pribavljena sa ciljem prodaje ili ponovne 
kupovine u bliskoj budućnosti. 

Promene u fer vrednosti ove finansijske imovine se priznaju u bilans uspeha. 

Obezvređenje finansijske imovine 

Društvo priznaje obezvređenje finansijske imovine za očekivani kreditni gubitak („ECL“) za sve dužničke instrumente 
koji se ne vrednuju po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 

Za potraživanja od kupaca i ugovornu imovinu, Društvo primenjuje praktično rešenje (pojednostavljeni pristup) prilikom 
obračuna ECL. S tim u vezi, Društvo ne prati promene u kreditnom riziku, već priznaje obezvređenje na osnovu ECL 
tokom celog životnog veka na svaki dan izveštavanja. Za ove potrebe, Društvo primenjuje „matricu za određivanje 
rezervisanja“ („provision matrix“) koja se zasniva na istorijskom iskustvu Društva u pogledu kreditnog gubitka, 
korigovan za podatake o budućim događajima („forward-looking information“) u meri u kojoj je to relevatno. Društvo 
zadržava pravo da obezvređenje izvrši i po pojedinačnoj proceni, ukoliko je to obezvređenje iznad izračunatog modela. 

Finansijska imovina se otpisuje kada ne postoji razumno očekivanje u pogledu naplate ugovorenih novčanih tokova. Otpis 
ima tretman prestanka priznavanja finansijske imovine. 

Finansijska sredstva - amortizovana vrednost 

Amortizovana vrednost finansijskog sredstva je iznos po kome se sredstva inicijalno vrednuju, umanjen za otplate 
glavnice, a uvećan ili umanjen za akumuliranu amortizaciju korišćenjem metoda efektivne kamatne stope za sve razlike 
između početnog iznosa i iznosa pri dospeću i uz oduzimanje svakog umanjenja (preko računa ispravke vrednosti) po 
osnovu umanjenja vrednosti ili nenaplativosti. 

Finansijska sredstva - fer vrednost 

Fer vrednost finansijskih instrumenata je cena koja bi bila dobijena za prodaju imovine, ili plaćena za prenos obaveze u 
redovnoj transakciji između učesnika na tržištu na dan odmeravanja. Fer vrednost se određuje primenom dostupnih 
tržišnih informacija na dan izveštavanja i ostalih modela vrednovanja koje Društvo koristi. 

Fer vrednost pojedinih finansijskih instrumenata iskazanih po nominalnoj vrednosti je približno jednaka njihovoj 
knjigovodstvenoj vrednosti. Ovi instrumenti obuhvataju gotovinu, kao i potraživanja i obaveze koje nemaju ugovoreno 
dospeće, ni ugovorenu fiksnu kamatnu stopu. 

Ostala potraživanja i obaveze se svode na sadašnju vrednost diskontovanjem budućih novčanih tokova uz korišćenje 
tekućih kamatnih stopa. Rukovodstvo je mišljenja da usled prirode poslovanja Društva i njegovih opštih politika, nema 
značajnih razlika između knjigovodstvene i fer vrednosti finansijskih sredstava i obaveza. 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

U izveštaju o tokovima gotovine pod gotovinom i gotovinskim ekvivalentima se podrazumevaju gotovina u blagajni, 
sredstva na računima kod banaka i ostala visoko likvidna finansijska aktiva sa dospećem do 3 meseca. Za svrhu pripreme 
izveštaja o tokovima gotovine, gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju gore navedene pozicije. 

Prestanak priznavanja finansijskih sredstava 

Finansijsko sredstvo (ili, deo finansijskog sredstva ili grupe finansijskih sredstava) prestaje da se priznaje ukoliko je: 

• došlo do isteka prava na priliv novca po osnovu tog sredstva; 

• Društvo je izvršilo prenos prava na priliv novca po osnovu sredstva ili je preuzelo obavezu da izvrši isplatu po 
osnovu tog sredstva u punom iznosu bez materijalno značajnog odlaganja trećem licu po osnovu ugovora o prenosu; 
i ili je (a) Društvo prenelo sve rizike i koristi u vezi sa sredstvom, ili (b) nije niti prenelo, niti zadržalo sve rizike i 
koristi u vezi sa sredstvom ali je prenelo kontrolu nad njim. 

Finansijske obaveze 

Finansijske obaveze se inicijalno priznaju u visini nabavne vrednosti koja predstavlja poštenu vrednost primljene 
nadoknade. Nakon inicijalnog priznavanja, finansijske obaveze se iskazuju po amortizovanoj vrednosti korišćenjem 
metoda efektivne kamatne stope, osim finansijskih obaveza po fer vrednosti kroz bilans uspeha. Amortizovana vrednost 
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finansijske obaveze je iznos po kome se obaveze inicijalno vrednuju, umanjen za otplate glavnice, a uvećan ili umanjen 
za akumuliranu amortizaciju korišćenjem metoda efektivne kamatne stope.  

Finansijske obaveze uključuju obaveze po osnovu kredita odobrenih od banaka u zemlji i povezanih strana, obaveza iz 
poslovanja i ostalih obaveza. Obaveza je tekuća ukoliko se očekuje da bude izmirena u redovnom toku poslovnog ciklusa 
Društva odnosno koja dospeva u period do 12 meseci nakon datuma bilansa stanja. Sve ostale obaveze se klasifikuju kao 
dugoročne.  

Primljeni krediti sa ugovorenom valutnom klauzulom se obračunavaju u dinarskoj protivvrednosti deviznog iznosa 
neotplaćenog dela kredita. Prihodi i rashodi nastali po osnovu primene valutne klauzule evidentiraju se u okviru bilansa 
uspeha kao finansijski prihodi, odnosno finansijski rashodi, odnosno kao ostali prihodi i rashodi za efekte revalorizacije.  

Obaveze iz poslovanja  

Obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja vrednuju se po nominalnoj vrednosti primljene naknade koja 
je približno jednaka njihovoj fer vrednosti.  

Prestanak priznavanja finansijskih obaveza  

Finansijska obaveza prestaje da se priznaje ukoliko je ispunjenje te obaveze izvršeno, ukoliko je obaveza ukinuta ili 
ukoliko je istekao rok važenja obaveze. U slučaju gde je postojeća finansijska obaveza zamenjena drugom obavezom 
prema istom poveriocu ali pod značajno promenjenim uslovima ili ukoliko su uslovi kod postojeće obaveze značajno 
izmenjeni, takva zamena ili promena uslova tretira se kao prestanak priznavanja prvobitne obaveze sa istovremenim 
priznavanjem nove obaveze, dok se razlika između prvobitne i nove vrednosti obaveze priznaje u bilansu uspeha.  

 
3.3. Nematerijalna ulaganja 

 
Nematerijalna ulaganja su nemonetarna sredstva (ne predstavljaju opipljiva fizička sredstva) kao što su goodwill, patenti, 
licence, koncesije, zaštitni znakovi, žigovi, računovodstveni softveri, franšize, ulaganja u razvoj novih proizvoda, procesa 
i uređaja, autorskih prava i drugo. Za ova sredstva postoji verovatnoća da će u periodu dužem od jedne godine generisati 
ekonomske koristi u iznosu koji premašuje troškove. 
 
Nematerijalna ulaganja se vrednuju po nabavnoj vrednosti, ili ceni koštanja. Nakon početnog priznavanja, nematerijalna 
ulaganja se iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti i gubitke usled obezvređenja. 
 
Naknadni troškovi po osnovu ulaganja u nematerijalna ulaganja se mogu kapitalizovati samo u slučaju kada se mogu 
očekivati buduće ekonomske koristi od sredstva na koje se oni odnose. Svi ostali troškovi predstavljaju rashod perioda u 
kojem su nastali. Amortizaciona stopa korišćena u 2022. godini je 20% za licence i prava. 
 

3.4. Nekretnine. postrojenja i oprema 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po fer vrednosti koja se može pouzdano odmeriti na datum revalorizacije 
umanjeno za akumuliranu ispravku vrednosti i gubitke usled obezvređenja. Početno merenje nekretnina, postrojenja i 
opreme vrši se po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. Nabavna vrednost uključuje izdatke direktno pripisive 
nabavljenom sredstvu. Zemljište se vrednuje po fer vrednosti, na kraju svake poslovne godine vrši se usklađivanje prema 
zakonskim i ostalim kriterijumima. 
 
Izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu se priznaju kao sredstvo ako i samo ako je verovatno da će buduće ekonomske 
koristi povezane sa tim sredstvom priticati u Društvo i ako se izdaci za to sredstvo mogu pouzdano meriti. Nabavke 
nekretnina, postrojenja i opreme tokom godine evidentirane su po nabavnoj vrednosti koju čini faktura dobavljača 
uvećana za zavisne troškove nabavke i troškove dovođenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti. 
 
Saglasno usvojenoj računovodstvenoj politici, na dan bilansa stanja, rukovodstvo Društva analizira vrednosti po kojima 
su prikazana nematerijalna i materijalna imovina Društva. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, 
nadoknadiv iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog 
sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje 
do visine nadoknadive vrednosti. koju predstavlja vrednost veća od neto prodajne vrednosti i vrednosti u upotrebi. Gubitak 
zbog obezvređenja se priznaje u iznosu razlike. na teret rashoda. 
 
Dobici od prodaje nekretnina. postrojenja i opreme se knjiže direktno u korist ostalih prihoda. Gubici po osnovu prodaje 
ili rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme terete ostale rashode. 
 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se po proporcionalnom metodu primenom amortizacionih 
stopa koje su određene tako da se nabavna vrednost nekretnina. postrojenja i opreme amortizuje u jednakim godišnjim 
iznosima u toku veka upotrebe. Amortizacija sredstava aktiviranih u toku godine se obračunava kada se sredstva stave u 
upotrebu, odnosno počev od narednog meseca od datuma nabavke na nabavnu vrednost. 
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Primenjene stope amortizacije u tekućem i prethodnom obračunskom periodu su: 

Opis 
2024. 

%  

Procenjeni vek 
trajanja u 
godinama 

2023. 
%  

Procenjeni vek 
trajanja u 
godinama 

     
Građevinski objekti                   2,4% 3 - 80                   2,4% 3 - 80 
Oprema        14,62% 5 - 40        14,62% 5 - 40 
Ostala osnovna sredstva             20% 5 - 20             20% 5 - 20 

 
Određivanje korisnog veka trajanja nekretnina, postrojenja i opreme se zasniva na prethodnom iskustvu sa sličnim 
sredstvima, kao i na anticipiranom tehničkom razvoju i promenama na koje utiče veliki broj ekonomskih ili industrijskih 
faktora. Adekvatnost određenog korisnog veka trajanja se preispituje na godišnjem nivou ili kada god postoji indikacija 
da je došlo do značajne promene faktora koji su predstavljali osnov za određivanje korisnog veka trajanja. 
 

3.5. Zalihe i Potraživanja po osnovu prodaje 
 
Zalihe se iskazuju po ceni koštanja, ili po neto prodajnoj vrednosti u zavisnosti od toga koja je niža. Neto prodajna 
vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim uslovima poslovanja nakon umanjenja cene za troškove 
prodaje. 
 
Nabavnu vrednost sirovina i trgovačke robe čini fakturna cena dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke. Cenu 
koštanja nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda čine direktni troškovi materijala i zarada i pripadajući deo opštih 
troškova proizvodnje. Obračun izlaza zaliha vrši se po metodi prosečne ponderisane cene. 
 
Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha robe u slučajevima kada se oceni da je potrebno svesti 
vrednost zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe robe i zalihe koje po kvalitetu ne odgovaraju 
standardima se u potpunosti otpisuju. Ispravka vrednosti - obezvređenje zaliha vrši se za materijal i rezervne delove koji 
su bez promena duže od 1 godine. 
 
Potraživanja po osnovu prodaje 
 

Potraživanja po osnovu prodaje procenjuju se po nominalnoj vrednosti umanjenoj za procenjeni iznos 
nenaplativih potraživanja.U skladu sa propisima o računovodstvu, a na osnovu opšteg akta Društva Indirektan otpis, 
odnosno ispravka vrednosti potraživanja od kupaca na teret rashoda perioda preko računa ispravke vrednosti vrši se kod 
potraživanja od kupaca, tako što se napravi tabela roka dospelosti potraživanja od 0-60 dana takva potrživanja se ne 
otpisuju, od 60-90 dana takva potraživanja se otpisuju 20%, od 90-180 dana takva potraživanja se otpisuju 40%, od 180-
240 dana takva potraživanja se otpisuju 60%, od 240-360 dana takva potraživanja se otpisuju 80% i potraživanja koja su 
preko 360 dana otpisuju se 100%. Još se dodatno gleda da li je to poraživanje naplaćeno u narednoj godini do momenta 
predaje bilansa. Ako se neko potraživanje naplatilo u narednoj godini onda se ne stavlja na ispravku, i takođe se gleda 
saldo dobavljača, ako je saldo dobavljača veći od salda kupaca takva potraživanja se ne otpisuju.  
 

3.6. Lizing 
 
Po osnovu ugovora o lizingu Društvo se pojavljuje kao korisnik lizinga, Društvo klasifikuje lizing kao finansijski u slučaju 
kada je ugovorom regulisano da se u osnovi svi rizici i koristi po osnovu vlasništva nad predmetom lizinga prenose na 
korisnika lizinga. Svi ostali ugovori o zakupu se klasifikuju kao ugovori o operativnom lizingu koji se iskazuju i vrednuju 
primenom standarda MRS 16. 
 

3.7. Primanja zaposlenih 
 

a) Troškovi zarada i troškovi socijalog osiguranja 

Iznosi naknada zaposlenima priznaju se kao trošak zarada u bilansu uspeha. Društvo snosi troškove zaposlenih koji se odnose 
na obezbeđenje beneficija kao što su zdravstveno osiguranje, penzijsko osiguranje, osiguranje od nezaposlenosti i slično. Ovi 
iznosi se iskazuju u bilansu uspeha u okviru troškova zarada. 

b) Troškovi penzija i ostalih naknada nakon penzionisanja 

Svi zaposleni Preduzeća deo su penzionog plana Republike Srbije. Svi doprinosi koji su obavezni po penzionim planu Vlade se 
vode kao trošak u periodu kada nastanu. Preduzeće, u normalnom toku poslovanja, vrši plaćanja Republici Srbiji u ime svojih 
zaposlenih. U Preduzeću ne postoji nijedan drugi penzioni plan niti naknade zaposlenima nakon penzionisanja i stoga nema 
obaveze u tom smislu. Isto tako, Preduzeće nema obavezu da obezbeđuje buduće naknade sadašnjim ni bivšim zaposlenima. 

v) Otpremnine 

Otpremnine se isplaćuju pri raskidu radnog odnosa pre datuma redovnog penzionisanja, ili kada zaposleni prihvati sporazumni 
raskid radnog odnosa kao višak radne snage u zamenu za otpremninu. U skladu sa odredbama Zakona o radu Preduzeće ima 
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obavezu da isplati naknadu zaposlenima prilikom odlaska u penziju u iznosu 2 prosečne bruto mesečne zarade ostvarene u 
Republici Srbiji u mesecu koji prethodi mesecu odlaska u penziju.  

g) Naknade rukovodstvu 

Naknade koje se isplaćuju izvršnom  rukovodstvu  Društva  za njihove usluge izvršene u toku redovnog radnog vremena 
obuhvataju platu po ugovoru. 
 

3.8. Rezervisanja 
 
Rezervisanje se priznaje u bilansu stanja u momentu kada Društvo ima pravnu ili stvarnu obavezu nastalu kao rezultat 
prošlih događaja i kada je verovatno da će podmirenje obaveze zahtevati odliv sredstava s ekonomskim koristima.  

Društvo nije vršilo aktuarsku procena za potrebe obračuna sadašnje vrednosti prava zaposlenih na otpremnine, jubilarne nagrade 
i druge beneficije saglasno Međunarodnom standardu finansijskog izveštavanja MRS 19, niti rezervisanje po navedenom 
osnovu, obzirom da rukovodstvo Društva smatra da troškovi obezbeđenja informacija po predmetnom pitanju nadvisuju koristi 
koje bi od istih imali korisnici finansijskih izveštaja, te da potencijalno rezervisanje u trenutnim okolnostima ne bi bilo od 
materijalnog značaja u odnosu na finansijske izveštaje, imajući u vidu broj i starosnu strukturu zaposlenih 
 
 

3.9. Kapital 
 
Kapital Društva obuhvata osnovni kapital, rezerve, revalorizacione rezerve i akumulirani rezultat. 
Kapital Društva obrazovan je iz uloženih sredstava osnivača Društva u novčanom obliku i iskazan je u vrednosti 
emitovanog broja akcija. Osnivač ne može povlačiti sredstva uložena u osnovni kapital Društva. 
 

3.10. Nadoknadiva vrednost stalnih sredstava 

Na datum bilansa Društvo procenjuje da li postoje indikatori koji ukazuju da je neko stalno sredstvo obezvređeno. U 
slučaju postojanja takvih indikatora Društvo procenjuje nadoknadivu vrednost sredstava i/ili jedinice koja "stvara 
gotovinu" za koje postoje indikatori njihove obezvređenosti (nadoknadiva vrednost je jednaka upotrebnoj vrednosti ili 
neto fer vrednosti ako je ona viša od upotrebne vrednosti). 
 

3.11. Potencijalna sredstva i potencijalne obaveze 
 
Potencijalno sredstvo je moguće sredstvo koje proizlazi iz prošlih događaja i čije će se postojanje potvrditi samo 
nastankom ili ne nastankom jednog ili više neizvesnih budućih dogadjaja koji nisu u potpunosti pod kontrolom privrednog 
subjekta. 
Potencijalna obaveza je: 
 

 Moguća obaveza koja proizlazi iz prošlih dogadjaja i čije će postojanje biti potvrđeno samo nastankom ili ne 
nastankom jednog ili više neizvesnih budućih događaja koji nisu u potpunosti pod kontrolom privrednog 
subjekta, ili 

 Sadašnja obaveza koja proizlazi iz prošlih događaja , ali koja nije priznata s obzirom da nije izvesno da će 
podmirenje obaveze zahtevati odliv resursa sa ekonomskim koristima il iznos obaveze se ne može utvrditi 
dovoljno pouzdano. 

 
3.12. Prihodi 

 
Prihodi od prodaje i pružanja usluga 

Osnovno načelo MSFI 15 je da entitet treba da prizna prihod koji predstavlja prenos ugovorom obećanih dobara ili usluga 
kupcima u iznosu koji održava naknadu na koju entitet očekuje da stekne pravo u zamenu za prenete dobra i usluge. 
Konkretno, standard uvodi pristup priznavanja prihoda od 5 koraka: 

• Korak 1: Identifikovati ugovor(e) sa kupcem; 

• Korak 2: Utvrditi obaveze izvršenja iz ugovora; 

• Korak 3: Utvrditi cenu transakcije; 

• Korak 4: Rasporediti cenu transakcije na obaveze izvršenja iz ugovora; i 

• Korak 5: Priznati prihode kada entitet ispuni (ili dok ispunjava) obavezu izvršenja. 

Prihodi od prodaje priznaju se kada se izvrši prenos vlasništva nad robom, što se obično podudara i sa vremenom isporuke. 

Prihodi od usluga priznaju se prema stepenu dovršenosti usluga. Procena stepena dovršenosti vrši se na osnovu srazmere 
nastalih troškova i ukupno projektovanih troškova za izvršenje tih usluga. 
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Za 2024 godinu rukovodstvo Društva smatra da efekti prema MSFI 15 nisu od materijalnog značaja za korisnike 
finansijskih izveštaja.  

Prihodi od aktiviranja učinaka 
 
U okviru prihoda od aktiviranja učinaka i robe, iskazuju se prihodi po osnovu upotrebe robe, proizvoda i usluga za 
nematerijalna ulaganja, za osnovna sredstva, za materijal, za prirast osnovnog stada i za sopstveni transport nabavke 
materijala i robe. 
 
 
Finansijski prihodi 
 
Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamata, kursnih razlika, dividendi i ostali finansijski prihodi, ostvareni iz 
odnosa sa matičnim, zavisnim i ostalim povezanim i nepovezanim pravnim licima. Prihodi od kamata se, u skladu sa 
načelom uzročnosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. 
 
Ostali prihodi 
 
U okviru ostalih prihoda iskazani su dobici po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme (osnovnih sredstava) i 
nematerijalnih ulaganja, dobici od prodaje materijala. naplaćena otpisana potraživanja, viškovi, prihodi po osnovu 
efekata ugovorene zaštite od rizika,  prihodi od smanjenja obaveza i prihodi od ukidanja dugoročnih rezervisanja. 
 

3.13. Rashodi 
 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda odnosno na obračunskoj osnovi i utvrđuju 
se za period kada su nastali. 
 
Poslovni rashodi 
 
Poslovni rashodi obuhvataju troškove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje i uključuju nabavnu vrednost prodate 
robe, troškove materijala, goriva i energije, bruto zarade, troškove amortizacije i usluge pružene od strane trećih lica. 
Poslovni rashodi obuhvataju i opšte troškove kao što su troškovi zakupa, marketinga, osiguranja, platnog prometa, poreza 
i ostali troškovi nastali u tekućem obračunskom periodu. 
 
Finansijski rashodi 
 
Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske rashode. Rashodi kamate 
obuhvataju kamatu obračunatu na primljene kredite, koja se evidentira u bilansu uspeha perioda na koji se odnose, a u 
skladu sa načelom uzročnosti. 
 
Ostali rashodi 
 
U okviru ostalih rashoda iskazani su gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme i 
nematerijalnih ulaganja, gubici po osnovu prodaje hartija od vrednosti i učešća u kapitalu pravnih lica, gubici od prodaje 
materijala, manjkovi,  rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, rashodi po osnovu direktnih otpisa 
potraživanja, rashodi po osnovu obezvređenja imovine, negativni efekti vrednosnih usklađivanja nematerijalnih ulaganja, 
nekretnina,. postrojenja,. opreme, dugoročnih i kratkoročnih finansijskih plasmana,  zaliha,  hartija od vrednosti i 
potraživanja u skladu sa računovodstvenom politikom Društva. 
 

3.14. Porez na dobitak 
 
Tekući porez 
 
Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa odredbama Zakona o porezu na dobit preduzeća 
Republike Srbije. Tekući porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 15% važeće 
od 2013. godine na osnovicu koju predstavlja oporezivi dobitak. Oporezivi dobitak se utvrđuje u poreskom bilansu kao 
dobit pre oporezivanja iskazana u bilansu uspeha. nakon usklađivanja prihoda i rashoda na način propisan poreskim 
zakonodavstvom Republike Srbije. 
 
Iznos ovako utvrđenog poreza i iskazanog u poreskoj prijavi se umanjuje po osnovu poreskih kredita i poreskih podsticaja. 
 
Poresko zakonodavstvo Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova 
za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim. gubici iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu, 
mogu se iskoristiti za umanjenje dobiti utvrđene u poreskom bilansu budućih obračunskih perioda, ali ne duže od pet 
godina. 
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Odloženi porez 
 
Odloženi poreski efekti obračunavaju se za sve privremene razlike između poreske osnove sredstava i obaveza i njihove 
knjigovodstvene vrednosti utvrđene u skladu sa propisima o računovodstvu Republike Srbije. Važeće poreske stope na 
dan bilansa stanja ili poreske stope koje su nakon tog dana stupile na snagu, koriste se za utvrđivanje odloženog poreza. 
Odložene poreske obaveze priznaju se u celini za sve oporezive privremene razlike. Odložena poreska sredstva priznaju 
se za sve odbitne privremene razlike, kao i po osnovu poreskih gubitaka i poreskih kredita koji se mogu preneti u naredne 
fiskalne periode do stepena do kojeg je izvesno da će postojati oporeziva dobit po osnovu koje se preneti poreski gubitak 
i poreski krediti mogu iskoristiti. 
Tekući i odloženi porezi, priznaju se kao prihodi i rashodi i uključeni su u neto dobitak perioda, izuzev iznosa odloženih 
poreza koji je nastao po osnovu revalorizacije nekretnina, postrojenja i opreme, kao ulaganja u akcije pravnih lica i 
banaka, a koji se evidentira preko revalorizacionih rezervi. 
 

3.15. Zarada po akciji 
 

Društvo izračunava i obelodanjuje osnovnu zaradu po akciji. Osnovna zarada po akciji obračunava se deljenjem neto 
dobitka koji pripada akcionarima, imaocima običnih akcija Društva ponderisanim prosečnim brojem izdatih običnih 
akcija u toku perioda. 

3.16. Informacije po segmentima 
 
Segment poslovanja je komponenta Društva: 
 

a) Koja se bavi poslovnim aktivnostima kojima može da ostvaruje prihode ili pravi rashode, 
b) Čije poslovne rezultate redovno pregleda glavni organ upravljanja Društva da bi doneo odluke o resursima koji 

se dodeljuju tom segmentu i da bi ocenio njegove performanse i 
c) Za koji su raspoložive zasebne finansijske informacije. 

 
Primarni izveštajni segmenti Društva su poslovni segmenti. Informacije o poslovnim segmentima obelodanjene su od 
Napomene 5. 
 
 
4. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 
Društvo je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izloženo određenim finansijskim rizicima i to:  
 Tržišnim rizicima,  
 Riziku likvidnosti, 
 Kreditnom riziku. 
 
Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na finansijsko stanje i 
poslovanje Društva u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta.  
 

U hiljadama RSD 31.12.2024  31.12.2023 

Finansijska sredstva    

Dugoročni finansijski plasmani 45.446  45.446 

Odložena poreska sredstva    

Potrazivanja po osnovu prodaje 673.478  925.925 

Ostala kratkoroč potraživanja 667.282  722.935 

Kratkorocni finansijski plasmani 308.327  462.778 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895  4.576 

AVR 1.388  2.817 

UKUPNO 1.698.816  2.164.477 

Finansijske obaveze    

Odložene poreske obaveze 63.244  0 

Dugoročne obaveze 298.957  953.453 

Kratkoročne finansijske obaveze 130.022  291.012 

Primljeni avans 97.833  119.955 

Obaveze iz poslovanja 169.739  196.850 

Druge obaveze 61.767  78.871 
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UKUPNO 821.562  1.640.141 

 
 
  
4.1. Tržišni rizik 
 
(a) Rizik od promene kursa stranih valuta 
 
Društvo je izloženo riziku od promene kursa stranih valuta prilikom poslovanja u zemlji i inostranstvu, a koji proističe iz 
poslovanja sa različitim valutama, prvenstveno EUR. Devizni rizik nastaje u slučajevima neusklađenosti finansijskih 
sredstava i obaveza izraženih u stranoj valuti i/ili sa valutnom klauzulom. U meri u kojoj je to moguće, Društvo minimizira 
devizni rizik kroz minimiziranje otvorene devizne pozicije. 
 
 
 
U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31.decembar 2024. godine: 
 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
Ostali dugoročni plasmani 5.546 39.900 45.446 

Dati avansi u zemlji 0 17.950 17.950 

Dati ino avansi 909 0 909 

Potrazivanja po osnovu prodaje 148 673.330 673.478 

Ostala kratkoroč potraživanja 504.981 162.301 667.282 

Kratkorocni finansijski plasmani 17.955 290.372 308.327 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 1 2.894 2.895 

Odložene poreske sredstva     0 

Aktivna vremenska razgraničenja 0 1.388 1.388 

Ukupno (1) 529.540 1.188.135 1.717.675 

Odložene poreske obaveze 0 63.244 63.244 

Dugoročne obaveze krediti     0 

Dugoročne obaveze lizing     0 

Operativni lizing     0 

Kratkoročne finansijske obaveze     0 

Primljeni avansi 0 97.833 97.833 

Obaveze iz poslovanja 637 169.102 169.739 

Druge obaveze 0 61.767 61.767 

Ukupno (2) 637 391.946 392.583 

Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2024.(1-2) 528.903 796.189 1.325.092 

 
Društvo je osetljivo na promenu deviznog  kursa evra (EUR), a prema tabeli u nastavku: 
 

 Izloženost deviznom riziku 31.12.2024  Osetljivost na promenu kursa EUR +/- 10% 

 sredstva  obaveze  10%  -10% 

EUR 529.540  637  52.890  -52.890 

 
 
(b) Rizik od promene kamatnih stopa 
 
Društvo je izloženo raznim rizicima koji kroz efekte promena visine tržišnih kamatnih stopa deluju na njegov finansijski 
položaj i tokove gotovine. Poslovanje Društva je izloženo riziku promene kamatnih stopa u meri u kojoj kamatonosna 
sredstva (uključujući investicije) i kamatonosne obaveze dospevaju za naplatu u različito vreme ili u različitim iznosima. 
 
S obzirom da Društvo nema značajnu kamatonosnu imovinu, prihod Društva i tokovi gotovine u velikoj meri su nezavisni 
od promena tržišnih kamatnih stopa. Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatnih stopa proističe prvenstveno iz 
obaveza po osnovu primljenih kratkoročnih i dugoročnih kredita od banke. Krediti su primljeni po promenljivim 
kamatnim stopama i izlaže Društvo kamatnom riziku tokova gotovine. Tokom 2024. godine, obaveza po kreditu je bila 
sa varijabilnom kamatnom stopom, koja je vezana za Euribor. Obaveza po kreditu sa promenljivim kamatnim stopama 
bila je izražena u stranoj valuti ili se radi o kreditu sa valutnom klauzulom (EUR).  
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Društvo vrši analizu izloženosti riziku od promene kamatnih stopa na dinamičkoj osnovi uzimajući u obzir alternativne 
izvore finansiranja i refinansiranje, pre svega za dugoročne obaveze budući da one predstavljaju najznačajniju 
kamatonosnu poziciju. Aktivnosti upravljanja rizicima imaju za cilj da optimiziraju neto rashod od kamata, uz uslov da 
su tržišne kamatne stope na nivou koju je u skladu sa poslovnom strategijom Društva. 
 
Kamatonosne i nekamatonosne stavke  sredstava i obaveza na kraju posmatranog perioda, data je u sledećem pregledu: 
 

U hiljadama RSD    

 31.12.2024  31.12.2023 

Finansijska sredstva    

Nekamatonosna    

Ostali dugoročni plasmani 39.900  39.900 

Dati avansi u zemlji 17.950  18.137 

Dati ino avansi 909  909 

Potrazivanja po osnovu prodaje 673.478  925.925 

Ostala kratkoroč potraživanja 667.282  722.935 

Kratkoročni finansijski plasmani -  - 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895  4.576 

Aktivna vremenska razgraničenja 1.388  2.817 

 1.403.802  1.715.199 

Kamatonosna    

Ostali dugoročni plasmani 5.546  5.546 

Kratkorocni finansijski plasmani 308.327  462.778 

 313.873  468.324 

 1.717.675  2.183.523 

Finansijske obaveze    

Nekamatonosne    

Dugoročne obaveze 53.781  5.430 

Obaveze iz poslovanja 267.572  316.805 

Kratkoročne finansijske obaveze    

Odložene poreske obaveze 63.244  0 

Druge obaveze 61.767  77.578 

Pasivna vremenska razgraničenja 0  1.293 

 446.364  401.106 

Kamatonosne    

Dugoročne obaveze 245.176  948.023 

Kratkoročne finansijske obaveze     

 245.176  948.023 

 691.540  1.349.129 

    

Gap rizika promene kamatnih stopa 1.026.135  834.394 

 
 
 
 
 
 
4.2. Rizik likvidnosti 
 
Rizik likvidnosti je rizik da Društvo neće biti u mogućnosti da finansira sredstva odgovarajućim izvorima finansiranja sa 
stanovišta rokova i stopa i rizik nemogućnosti da se sredstvo realizuje po razumnoj ceni u odgovarajućem vremenskom 
okviru.  
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Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje obaveza u trenutku 
njihovog dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i praćenjem promena u izvorima 
finansiranja potrebnim za ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u skladu sa poslovnom strategijom Društva.  
 
Društvo ima pristup raznolikim izvorima finansiranja. Sredstva se prikupljaju putem kratkoročnih i dugoročnih kredita. 
 
Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća u bruto iznosu, na 
dan 31. decembar 2024. godine: 
 

U hiljadama RSD 
 Do   Od 3 meseca   Od 1 do 5 

godina  
 Ukupno  

 3 meseca   do 1 godine  

     

Potraživanja po osnovu prodaje 99.629 162.237 2.109.900 2.371.766 

Potraživanja iz specifičnih poslova 0 0 505.025 505.025 

Druga potraživanja 28 676 526.200 526.904 

Kratkoročni finansijski plasmani 0 1.042.307 0 1.042.307 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895 0 0 2.895 

Potraživanje za PDV 0 0 0 0 

Ukupno 102.552 1.205.220 3.141.125 4.448.897 

     

Dugoročne obaveze 0 0 298.957 298.957 

Kratkoročne finansijske obaveze 0 130.022 0 130.022 

Obaveze iz poslovanja 0 267.572 0 267.572 

Druge obaveze 61.767 0 0 61.767 

Ukupno 61.767 397.594 298.957 758.318 

Ročna neusklađenost 
40.785 807.626 2.842.168 3.690.579 

na dan 31. decembar 2024. 

 
 
 
  
4.3. Kreditni rizik 
 
Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge ugovorne strane u 
izmirivanju ugovornih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost Društva po osnovu gotovine i 
gotovinskih ekvivalenata, depozita u bankama i finansijskim institucijama, investiranja u hartije od vrednosti, 
potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih obaveza. 
 
Na dan 31. decembar 2024. godine Društvo raspolaže gotovinom i gotovinskim ekvivalentima u ukupnom iznosu od RSD 
4.576 hiljada (31. decembar 2023. godine: RSD 7.650 hiljada), što po proceni rukovodstva predstavlja maksimalni 
kreditni rizik po osnovu ovih finansijskih sredstava. 
 
Potraživanja od kupaca 
 
Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca po geografskim regionima data je 
u sledećoj tabeli: 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024. 31.12.2023. 

  
 

Kupci u zemlji i kupci povezana lica bruto 2.371.026 2.271.974 

Kupci u inostranstvu 740 2.323 

Ukupno 2.371.766 2.274.297 

  
 
Najznačajnija bruto potraživanja od kupaca predstavljena su u sledećoj tabeli: 
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KUPCI IZNOSI u 000 RSD 

PI PANONKA DOO 1.219.301 

RED FRUIT DOO 421.738 

TERRAVITA DOO 263.470 

LUČIĆ INVEST DOO 184.427 

CHEMOL DOO 99.629 

ABC FOOD DOO U STEČAJU 62.914 

TEPKOS DOO 34.459 

SUNFOODS DOO 17.888 

PODRAVKA DOO 16.446 

AL RAWAFED SRBIJA DOO 14.805 

AGROOFFICE DOO U STEČAJU 8.859 

BIOGAS POWER DOO 4.356 

OSTALI 23.474 

Ukupno: 2.371.766 

 
 
 
4.4. Upravljanje rizikom kapitala 
 
Društvo se opredelilo za finansijski koncept kapitala i njegovo očuvanje prema kome je kapital definisan na osnovu 
nominalnih novčanih jedinica.  
 
Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi sa svojim poslovanjem u neograničenom periodu u 
predvidljivoj budućnosti, kako bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove kapitala, a 
akcionarima obezbedilo dividende. Da bi očuvalo odnosno korigovalo strukturu kapitala, Društvo može da razmotri 
sledeće opcije: korekcija isplata dividendi akcionarima, vraćanje kapitala akcionarima, izdavanje novih akcija ili prodaja 
sredstava kako bi se smanjila dugovanja.  
 
Društvo prati kapital na osnovu koeficijenta zaduženosti, koji se izračunava kao odnos neto dugovanja Društva i njegovog 
ukupnog kapitala. 
 
Na dan 31. decembar 2024. koeficijent zaduženosti Društva bila  je kao što sledi: 
 

 U hiljdama RSD 31.12.2024. 31.12.2023. 

Ukupne obaveze (bez kapitala) 821.562 1.640.215 

Minus: Gotovinski ekvivalenti i gotovina  (2.895) (4.576) 

Neto dugovanje* 818.667 1.635.639 

Ukupan kapital** 2.678.010 2.509.688 

Koeficijent zaduženosti*** 0,31 0,65 

 
*Neto dugovanje se dobija kada se ukupne obaveze bez kapitala umanje za gotovinske ekvivalente i gotovinu. 
**  Ukupan kapital predstavlja kapital iskazan u bilansu stanja. 
*** Koeficijent zaduženosti se računa kao odnos neto dugovanja i ukupnog kapitala. 
 
4.5. Pravična (fer) vrednost 
 
Poslovna politika Društva je da obelodani informacije o pravičnoj vrednosti aktive i pasive za koju postoje zvanične 
tržišne informacije i kada se pravična vrednost značajno razlikuje od knjigovodstvene vrednosti. U Republici Srbiji ne 
postoji dovoljno tržišnog iskustva, kao ni stabilnosti i likvidnosti kod kupovine i prodaje potraživanja i ostale finansijske 
aktive i pasive, pošto zvanične tržišne informacije nisu u svakom trenutku raspoložive. Stoga, pravičnu vrednost nije 
moguće pouzdano utvrditi u odsustvu aktivnog tržišta. Rukovodstvo Društva vrši procenu rizika i u slučajevima kada se 
oceni da vrednost po kojoj se imovina vodi u poslovnim knjigama neće biti realizovana vrši ispravku vrednosti.  
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Fer vrednost finansijskih sredstava koja su iskazana po amortizovanoj vrednosti procenjuje se diskontovanjem novčanih 
tokova korišćenjem kamatne stope po kojoj bi Društvo moglo da pribavi dugoročne pozajmice, a koja odgovara efektivnoj 
kamatnoj stopi. Društvo smatra da iskazana knjigovodstvena vrednost potraživanja, nakon umanjenja za ispravku 
vrednosti po osnovu obezvređenja, kao i nominalna vrednost obaveza iz poslovanja, približno odražava njihovu tržišnu 
vrednost. Fer vrednost obaveza po kreditima procenjuje se diskontovanjem budućih ugovorenih novčanih tokova prema 
trenutnoj tržišnoj kamatnoj stopi koja je Društvu na raspolaganju za potrebe sličnih finansijskih instrumenata. Ovako 
utvrđena fer vrednost ne odstupa značajnije od vrednosti po kojoj su iskazane obaveze po kreditima u poslovnim knjigama 
Društva. Rukovodstvo Društva smatra da iznosi u priloženim finansijskim izveštajima odražavaju vrednost koja je u datim 
okolnostima najverodostojnija i najkorisnija za potrebe izveštavanja. 
 
 
5. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE I PROSUĐIVANJA 

 
Računovodstvene procene i prosuđivanja se kontinuirano vrednuju i zasnivaju se na istorijskom iskustvu i drugim 
faktorima, uključujući očekivanja budućih događaja za koje se veruje da će u datim okolnostima biti razumna. 
Društvo pravi procene i pretpostavke koje se odnose na budućnost. Rezultirajuće računovodstvene procene će po definiciji 
retko biti jednake ostvarenim rezultatima. 
Rukovodstvo koristi sledeće procene prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja: 
 
Obezvređenje nefinansijske imovine 

 
Na dan izveštavanja, rukovodstvo društva analizira vrednosti po kojima su prikazana nematerijalna ulaganja nekretnine 
postrojenja i oprema. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se 
procenjuje kako bi se utvrdio iznos obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog sredstva procenjen kao niži od 
vrednosti po kojoj je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost. tog sredstva se umanjuje do visine nadoknadive vrednosti. 
Razmatranje obezvredjenja zahteva od rukovodstva subjektivno prosudjivanje u pogledu tokova gotovine, stope rasta i 
diskontnih stopa za jedinice koje generišu tokove gotovine, a koje su predmet razmatranja. 
 
Odložena poreska sredstva 

 
Odložena poreska sredstva priznaju se na sve neiskorišćene poreske kredite do mere do koje je izvesno da je nivo 
očekivanih budućih oporezivih dobitaka dovoljan da se neiskorišćeni poreski krediti mogu iskoristiti. Značajna procena 
od strane rukovodstva Društva je neophodna da bi se utvrdio iznos odloženih poreskih sredstava koja se mogu priznati, 
na osnovu perioda nastanka i visine budućih oporezivih dobitaka i strategije planiranja poreske politike. 
 
Korisni vek upotrebe nematerijalnih ulaganja, nekretnina  postrojenja i opreme 

 
Nematerijalna ulaganja i nekretnine postrojenja i oprema se amortizuju tokom njihovog korisnog veka upotrebe. Korisni 
vek upotrebe zasniva se na proceni dužine perioda u kome će sredstvo generisati prihode. 
Procenu periodično vrši Rukovodstvo Društva i vrši odgovarajuće izmene, ukoliko se za tim javi potreba, kao i procenu 
ostatka vrednosti (rezidualne vrednosti) na dan bilansa.
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POJEDINAČNA OBELODANJIVANJA  U  000  RSD 
 

6. NEMATERIJALNA ULAGANJA 
 
Promene na nematerijalnim ulaganjima su prikazane u narednoj tabeli: 

U hiljadama RSD Licence i softveri 
Ostala nematerijalna 

imovina 
Ukupno 

Nabavna vrednost    

Stanje na 1. januar 2024.  1.228 52 1.280 
Povećanje/smanjenje u toku godine    

Stanje na 31. decembar 2024. 1.228 52 1.280 
Akumulirana ispravka vrednosti    

Stanje 1. januar 2024. (1.064) (52) (1.116) 
Amortizacija do 31.12.2024. godinu (164)  (164) 

Stanje na 31. decembar 2024. (1.228) (52) (1.280) 

Sadašnja vrednost na dan 31. 12. 2023. godine 164 - 164 

Sadašnja vrednost na dan 31. 12. 2024. godine - - - 

 
 
7. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 
Promene na nekretninana, postrojenjima i opremi prikazane su u narednoj tabeli: 
 
 

OPIS u hiljadama RSD 
Poljoprivredno 

zemljište 
Građevinsko 

zemljište 
Građevinski 

objekti 
Postrojenja i 

oprema 
Investicione 
nekretnine 

Operativni 
lizing 

Ulaganje u tuđe 
nekretnine i 

opremu 
UKUPNO 

  20 21 22 23 24 25 28 2 

NABAVNA VREDNOST                 

Stanje, na početku tek god           1.377.822                10.528                91.482           342.146               84.415             11.385       1.917.778  

Nabvka u toku godine                     6.030                  65.969                 5.950        
           

77.949  

Prodaja u toku godine                      (397)               (19.269)            (27.408) 
                

(994.373) 
    

    
(1.041.447) 

Smanjenje u toku godine                 (2.463)                (20.345)       
         

(22.808) 

Prenos na investicione             (737.439)       
                  

737.439  
    

                      
-  

Prenos na namenjeno prodaji                  (71.020)       
         

(71.020) 
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Procena               421.508        
                  

443.039  
    

         
864.547  

Stanje, na kraju godine           1.059.428                16.161              138.182           229.323  
                

186.105  
           84.415             11.385       1.724.999  

KUM ISPR. VREDNOSTI                 

Stanje na početku godine                            -                            -               (25.486)        (192.353) 
                             

-  
         (16.495)             (1.609) 

       
(235.943) 

Amortizacija tekuće godine                      (3.130)            (16.922)   
             

(8.839) 
             (1.529) 

           
(30.420) 

Povećanja u toku godine                        6.292               68.932                        507  
             

75.731  

Stanje na kraju godine                            -                            -               (22.324)        (140.343) 
                             

-  
         (25.334)             (2.631) 

       
(190.632) 

Neto sadašnja vrednost 31. decembar 2023. 1.377.822 10.528 65.996 149.793 - 67.920 9.776 1.681.835 

Neto sadašnja vrednost 31.decembar 2024. 1.059.428 16.161 115.858 88.980 186.105 59.081 8.754 1.534.367 

 
 
 
 
 
 
8. BIOLOŠKA SREDSTVA  
 

U hiljadama RSD Maline Kupine Ukupno 
Stanje na 1. januar 2024.  10.895 2.553 13.448 
Ulaganja po setvenom planu - - - 
Obezvređenje bioloških sredstava (10.895) (2.553) (13.448) 

Stanje na 31. decembar 2024. - - - 
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9. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 
OTKUP SOPSTVENIH AKCIJA 
 
Društvo je steklo sopstvene akcije u skladu sa Članom 282. i Članom 284. Tačke 1) do 5) pet Zakona čija je nominalna 
vrednost, odnosno računovodstvena vrednost kod akcija bez nominalne vrednosti manja od 10% osnovnog kapitala, te 
nije u obavezi da ih u roku od 3 godine od dana sticanja otuđi ukoliko ukupna vrednost tako stečenih sopstvenih akcija 
društva ne bude veća od 10 % osnovnog kapitala. S obzirom da vrednost sopstvenih akcija Lučić Prigrevice a.d. Novi 
Sad nije veća od 10% to proizilazi da Društvo nije u obavezi da ih otuđi ili poništi u roku od 3 godine od dana sticanja 
sopstvenih akcija. Društvo je sticalo sopstvene akcije na organizovanom tržištu – Beogradskoj berzi a.d. Beograd u cilju 
sprečavanja poremećaja na tržištu hartija od vrednosti i sprečavanja veće i neposredne štete za Društvo, po ceni od 500 
dinara po akciji. Otkupljene sopsvene akcije na dan 31. decembar 2024. godine iznose RSD 39.900 hiljada (na dan 31. 
decembar 2023. RSD 39.900 hiljada). 
 
OSTALI DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 
Na ostalim dugoročnim finansijskim plasmanima nalazi se dati depoziti za opremu nabavljenu po ugovorima o 
operativnom lizingu, čije dospeće je duže od godinu dana. 
 

u hiljadama  RSD Godina dospeća 
Stanje na dan 
31.12.2024. 

Stanje na dan 
31.12.2023. 

S Rent doo Beograd  2022. i 2023. godine 5.546 5.554 

Ukupno: 5.546 5.554 

 
10. ZALIHE 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Materijal 28.604  18.745 
Ambalaža  37.927  38.305 
Rezervni delovi 5.110  5.111 
Ukupno zalihe materijala 71.641  62.161 
Nedovršena proizvodnja 41.564  27.169 
Gotovi proizvodi   -  1.543 
Roba 1.245  673 
Plaćeni avansi za zalihe i usluge u zemlji 22.815  23.658 
Ispravka vrednosti plaćenih avansa u zemlji (4.866)  (5.520) 
Plaćeni avansi za zalihe i usluge u inostranstvu 1.091  1.091 
Ispravka vrednosti plaćenih avansa u inostranstvu (181)  (182) 
 61.668  48.432 
Stanje na dan 31. decembra 133.309  110.593 

 
Zalihe materijala se sastoje od repromaterijala za biljnu proizvodnju u agraru koji čine zalihe semenskih proizvoda, 
veštačkih đubriva i hemijskih sredstava za zaštitu bilja. Zalihe ambalaže se sastoje od kartonskih kutija, natron vreća, 
rašel vreća, Pe uložaka, drvenih i euro box paleta koje se koriste za pakovanje prilikom prerade svežeg povrća u duboko 
zamrnuto povrće.  
Zalihe rezervnih delova se sastoje od neophodnih rezervnih delova koji se koriste za potrebe hitnih zamena i popravki 
istrošenih rezervnih delova na traktorima i ostaloj poljoprivrednoj mehanizaciji, kao i rezervnih delova koje se koriste za 
hitne popravke opreme u zakupu. 
 
Zalihe nedovršene proizvodnje predstavljaju izvršene mašinske operacije na poljoprivrednom zemljištu u agraru do 
31.12.2024. godine kao i utrošen osnovni repromaterijal – mineralno đubrivo i semenski materijal kao što je prikazano u 
pregledu ispod. 
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Tabela nedovršene proiyvodnje 
 
 

OSTALA NEDOVŠENA 

MAŠINSKA 
OPERACIJA 

tabla površina OPIS MATERIJAL kolicina 
vrednost 

materijala  

cena 
mašinske 
operacije 

po ha 

troškovi maš. 
operacija 

KRCENJE 
PUTEVA, 
RUČNO 

SREĐIVANJE 
NJIVA, 

SPREMANJE 
SISTEMA 

ZIMU, 
UKLANJANE 
CREVA ZA 

SISTEME KAP 
PO KAP, 

UKLANJANJE 
ŽETVENIH 
OSTATAKA 

T-11 121-67-99         5.244,84 638.191,91 

T-13 351-36-48         5.244,84 1.842.853,03 

T-15 101-92-94         5.244,84 534.603,65 

T-16 18-47-96         5.244,84 96.922,59 

T-18 84-14-67         5.244,84 441.336,19 

T-19 28-49-23         5.244,84 149.437,63 

T-76 82-26-64         5.244,84 431.474,31 

  788-35-91 UKUPNO   0,00 0,00   4.134.819,30 

PRSKANJE 
ZETVENIH 
OSTATAKA 
TOTALNIM 

HERBICIDOM 

T-11 121-67-99       93.655,93 4.922,12 598.923,46 

T-13 351-36-48       270.442,34 4.922,12 1.729.460,83 

T-15 101-92-94       78.454,15 4.922,12 501.709,06 

T-16 18-47-96       14.223,58 4.922,12 90.958,87 

  593-45-37 UKUPNO   0,00 456.776,00   2.921.052,22 

TANJIRANJE 
ZETVENIH 
OSTATAKA 

T-11 121-67-99         6.433,34 782.808,02 

T-13 351-36-48         6.433,34 2.260.448,80 

T-15 101-92-94         6.433,34 655.746,36 

T-16 18-47-96         6.433,34 118.885,53 

T-18 84-14-67         6.433,34 541.344,23 

T-19 28-49-23         6.433,34 183.300,62 

  706-09-27 UKUPNO   0,00 0,00   4.542.533,56 

PODRIVANJE 

T-11 121-67-99         11.202,74 1.363.148,19 

T-13 351-36-48         11.202,74 3.936.248,22 

T-15 101-92-94         11.202,74 1.141.888,49 

T-16 18-47-96         11.202,74 207.022,14 

T-18 84-14-67         11.202,74 942.673,53 

T-19 28-49-23         11.202,74 319.191,81 

T-76 82-26-64         11.202,74 921.609,02 

  788-35-91 UKUPNO   0,00 0,00   8.831.781,39 

ORANJE 

T-11 121-67-99         13.380,02 1.628.079,06 

T-13 351-36-48         13.380,02 4.701.266,79 

T-15 101-92-94         13.380,02 1.363.817,04 

T-16 18-47-96         13.380,02 247.257,35 

T-18 84-14-67         13.380,02 1.125.884,23 

T-19 28-49-23         13.380,02 381.227,44 

T-76 82-26-64         13.380,02 1.100.725,78 
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  788-35-91 UKUPNO   0,00 0,00   10.548.257,69 

PREVOZ 

T-11 121-67-99         2.115,15 257.371,73 

T-13 351-36-48         2.115,15 743.190,66 

T-15 101-92-94         2.115,15 215.596,38 

T-16 16-94-70         2.115,15 35.845,51 

  591-92-11 UKUPNO   0,00 0,00   1.252.004,28 

IZVOZ I 
RASTURANJE 
MINERALNOG 

ĐUBRIVA 

T-11 121-67-99       578.364,92 2.988,25 363.610,30 

T-13 351-36-48       1.670.095,67 2.988,25 1.049.966,84 

T-15 101-92-94       484.487,49 2.988,25 304.590,81 

T-16 16-94-70       80.551,93 2.988,25 50.641,97 

  591-92-11     0,00 2.813.500,00   1.768.809,93 

DRLJANJE 
SVEZEG 
ORANJA 

T-11 121-67-99         5.447,31 662.827,89 

T-13 351-36-48         5.447,31 1.913.992,29 

T-15 101-92-94         5.447,31 555.240,84 

T-16 18-47-96         5.447,31 100.664,07 

T-18 84-14-67         5.447,31 458.372,99 

T-19 28-49-23         5.447,31 155.206,33 

T-76 82-26-64         5.447,31 448.130,42 

  788-35-91 UKUPNO   0,00 0,00   4.294.434,83 

UKUPNO           3.270.276,00   38.293.693,21 
        41.563.969,21 

 
 
 
11. STALNA IMOVINA KOJA SE DRŽI ZA DALJU PRODAJU I PRESTANAK POSLOVANJA 
  

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Stalna imovina koja se drži za dalju prodaju 133.080  178.546 
Ukupno: 133.080  178.546 

 
12. POTRAŽIVANJA OD PRODAJE 
  

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Kupci u zemlji - povezana pravna lica 2.109.160  2.067.387 
Ispravka vrednosti – povezana pravna lica (1.547.399)  (1.203.328) 
Kupci u zemlji 261.865  204.587 
Ispravka vrednosti – kupci u zemlji (150.296)  (142.721) 
Kupci u inostranstvu 740  2.323 
Ispravka vrednosti – kupci u inostranstvu (592)  (2.323) 
Ukupno: 673.478  925.925 

 
Potraživanja od kupaca povezana lica u zemlji su usaglašena u celosti. Ispravka potraživanja povezanih kupaca u zemlji 
predstavlja 58,21% bruto potraživanja. Potraživanja od kupaca u zemlji nisu usaglašena 50%. Ispravka potraživanja 
kupaca u zemlji predstavlja 69,76% bruto potraživanja. Potraživanja od kupaca u inostranstvu su u celosti ispravljena. 
 
13. OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 
 
POTRAŽIVANJA IZ SPECIFIČNIH POSLOVA 
 

U hiljadama RSD  31.12.2024.  31.12.2023. 
Preuzeto potraživanje PI Panonka d.o.o. Beograd  505.025  577.024 

 
Potraživanja iz specifičnih poslova odnose se na potraživanja koje je Društvo otkupilo od Finansijskih institucija za 
dužnika Pi Panonka d.o.o. Beograd. Ovo potraživanje odnosi se na Glavnicu potraživanja eur i na pripadajuću kamatu u 
iznosi od eur, ukupno, odnosno hiljada rsd. Navedeno potraživanje obezbeđeno je registrovanim  menicama dužnika, u 
celini je priznato od strane dužnika i uspostavljena je zaloga nad ukupnom imovinom dužnika.  
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DRUGA POTRAŽIVANJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju   - 
Potraživanja za više plaćen porez na dobit    
Potraživanja za kamatu i dividende 460.860  450.589 
Potraživanje od zaposlenih 27  220 
Potraživanje od fonda za bolovanje 676  548 
Ostala kratkoročna potraživanja  12.132  6.993 
Potraživanja po osnovu naknade štete 53.210  53.210 
Ispravka vrednosti potraživanja (364.648)  (365.649) 
Ukupno: 162.257  145.911 

 
14. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Kratkoročni krediti - povezana pravna lica 1.024.135  957.479 
Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji 18.172  172 
Ostali kratkoročni finansijski plasmani -  - 
Ispravka vrednosti kratkoročnih finansijskih plasmana (733.980)  (494.873) 
Ukupno: 308.327  462.778 

 
Kratkoročni finansijski plasmani u većem delu predstavljaju potraživanja po osnovu datih novčanih pozajmica povezanim 
i ostalim pravnim licima.  
 
15. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Tekući dinarski račun 2.893  4.575 
Tekući devizni račun 2  1 

Ukupno: 2.895  4.576 
 
16. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 

Razgraničene obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost   1 
Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza 1.388  2.816 

Ukupno: 1.388  2.817 
 
17. KAPITAL 
 
OSNOVNI KAPITAL 
 
Osnovni kapital Društva na dan 31. decembar 2024. godine iznosi u poslovnim knjigama RSD 409.242 hiljada (u 
2023.godini iznosi RSD 409.242 hiljada) i usklađen je sa Centralnim registrom hartija od vrednosti, a sastoji se od 647.968 
komada običnih akcija na ime, nominalne vrednosti 570 dinara i 70.000 komada sopstvenih akcija nominalne vrednosti 
570 dinara, što ukupno čini 717.968 komada akcija. Vrednost osnovnog kapitala u registru privrednih subjekata Agencije 
za privredne registre za društvo Lučić Prigrevica a.d. Novi Sad iznosi EUR 5.254.995,76 na dan 31.12.2004. godine što 
čini iznos od RSD 358.984 hiljada na dan 31.12.2003.godine. Predmetna razlika između vrednosti osnovnog kapitala u 
APR-u i Centralnim registrom hartija od vrednosti nastala je u prethodnim periodima zbog greške prilikom evidentiranja 
u APR-u. Analiza dokumentacije i dokazivanje uzroka razlike je u toku, a za isto je neophodno obezbediti adekvatnu 
dokumentacionu osnovu. Kada budemo sigurni u ispravnost evidentiranih iznosa i kada se locira gde je nastao propust, 
podneće se zahtev APR-u za ispravku greške u evidentiranju koja je nastala u ranijim periodima. Podnet je zahtev 
istorijskom arhivu za sređivanje arhivske građe, kako bi se nakon sredjivanja arhiva ponovo pristupilo utvrđivanju razloga 
nastale razlike. 
 
Vlasništvo nad akcijama na dan 31. decembar 2024. godini prikazano je u sledećoj tabeli: 
 

Vlasnik akcija Broj         % 
Red Fruit d.o.o. Novi Sad (Hitel) 345.000 48,05228 
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Vojvođanska banka a.d. Novi Sad - zbirni račun  146.640 20,42431 
Lučić Prigrevica a.d. Novi Sad – sopstvene akcije   70.000   9,74974 
Mediacom Beograd   58.974   8,21402 
Lučić invest d.o.o Novi Sad   30.965   4,31287 
Nikčević Dragan   12.341   1,71888 
Ostali   54.048   7,5279 
Ukupno: 717.968      100,00000 
    

REVALORIZACIONE REZERVE 

U hiljadama RSD Zemljište 
Građevinski 

objekti 
Oprema 

Efekti obračuna 
odloženih poreza 

Ukupno 

Početno stanje na dan 01.januar 2024. 1.348.133 23.334 38.642 (265.636) 1.144.473 

Ukidanje po osnovu prodaje (492.060)  (7.009)  (499.069) 

Uvećanje po osnovu procene  421.508    421.508 

Ispravka knjiženja (273.481)  (5.258) 265.636 (13.103) 

Efekti odloženih poreza za  godinu (63.226)   - (63.226) 

Stanje na dan 31. decembar 2024.  940.874 23.334 26.375 - 990.583 

 
NEREALIZOVANI DOBICI OD PRODAJE HOV 
 
U periodu od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine rađeno je usklađivanje sa centralnim registrom HOV-a pa se u 2024. 
godini iskalzali nerealizovani gubici su RSD 1.992. Vrednost akcija na 31.12.2024. godine iznose 560 rsd po akciji. 
Nerealizovani dobici po osnovu prodaje HOV na dan 31. decembar 2024. godine su RSD 4.488 hiljada. 
 
 
 
NERASPOREĐENA DOBIT 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024 
Stanje 01. januara 2024. godine 951.485 
Korigovanje po MSFI 9 (203.670) 
Ispravke iz prethodnih godina 7.550 
Revalorizacione rezerve 7.845 
Korigovano početno stanje na dan 01. januar 2024. godine 763.210 
Revalorizacione rezerve prenos na nerasporedjenu dobit po 
osnovu prodaje zemljišta 

491.767 

Isplata otpremnina iz prethodnih godina (1.078) 
Ukupno nerasporedjena dobit ranijih godina 1.253.899 
Neto dobit ostvarena na dan 31.12.2024. godini 26.279 
Stanje na dan 31. decembar 2024. godine 1.280.178 

 
18. DUGOROČNA REZERVISANJA 
 
Dugoročna rezervisanja na dan 31. decembar 2024. godine iznose RSD 0 hiljade (na dan 31. decembar 2023. godine RSD 
74 hiljade) i odnose se na rezervisanja po osnovu otpremnine. 
 
19. DUGOROČNE OBAVEZE 

 
U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
Dugoročni krediti i zajmovi u zemlji  324.018  1.096.618 
Deo dugoročnih kredita koji dospeva do 1 godine (86.253)  (223.723) 
Obaveze za operativni lizing opreme 314  5.430 
Dugoročne obaveze po osnovu  lizinga 7.411  17.335 
Zakup državne zemlje na 15 god 53.467  57.793 
Ukupno 298.957  953.453 

 

PREGLED DUGOROČNIH KREDITA 

Poverilac 
Datum i broj 

ugovora 
Valuta 

Rok 
dospeća 

Kamatna stopa 
Stanje na 

dan 
31.12.2024. 

Dugoročna 
obaveza 

Tekuće 
dospeće 

OTP banka ad BGD 
26.07.2019.; 

827847 
EUR 31.10.2027. 3m Euribor +2.29% 139.858 94.529 45.328 

UniCredit bank ad BGD 
20.08.2019.; 
R516/2019 

EUR 30.09.2029. 12m Euribor + 4.10% 184.160 143.236 40.924 

UniCredit bank ad BGD 26.12.2019.; EUR 30.04.2026. 6m Euribor + 3.40% - - - 
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R0550/19 
UniCredit bank ad BGD R301/2020 DIN 07.08.2023. Belibor+2,50% - - - 
Addiko bank ad BGD L2451/20 EUR 23.03.2024. 3m Euribor + 3,8% - - - 

UKUPNO   324.018 237.765 86.253 

 
Društvo ima ugovore sa navedenim bankama o dugoročnim kreditnim aranžmanima koji su uzeti za poslovne svrhe: 
nabavka i kupovina opreme za vršenje delatnosti i refinansiranje već postojećih nepovoljnih kreditnih aranžmana.  
 
Zemljište, oprema i zalihe Društva opterećeni su upisanim teretima u korist poverilaca radi obezbeđenja potraživanja po 
osnovu odobrenih dugoročnih i kratkoročnih kredita.  
 
20. ODLOŽENI POREZI 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Odložena poreska sredstva   858 

Ukupno odložena poreska sredstva   858 
Odložene poreske obaveze 71  - 
Odložene poreske obaveze-procena (63.244)  (18) 
Ukupno odložene poreske obaveze (63.315)  (18) 

Neto efekat (63.315)  840 

 
 
 
 
 
 
 

Opis 31.12.2024 
Sadašnja knjigovodstvena vrednost 272.674 
Sadašnja vrednost po poreski propisima 243.970 
Rezidualna vrednost 28.227 

Privremena razlika 477 

Poreska stopa 15% 
I Odloženo poresko sredstva/obaveza (71) 
II Odložene poreske obaveze po osnovu revalorizacije (63.244) 
I-II Ukupno odložena poreska sredstva/obaveza (63.315) 

 
 
21. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Kratkoročni zajmovi drugih pravnih lica  4.500  5.200 
Zakup državne zemlje na 15 god 4.165  3.983 
Kratkoročni zajmovi i krediti u zemlji: 8.665  9.183 

Kratkoročni zajam PL   - 
Kratkoročni kredit OTP banka a.d. Beograd (ug br.127/19) -  14.647 
Kratkoročni kredit OTP banka a.d. Beograd (ug br.2024/11868) 35.105   
Kredit Unicredit banka a.d. Beograd(ugovor 0550/19) -  14.854 
Kredit Unicredit banka a.d. Beograd(ugovor 0273/22) -  26.698 
Kredit Otp banka a.d.Beograd (ugovor 827847)  45.328  39.146 
Kredit Unicredit banka a.d. Beograd (ugovor br. R516/19) 40.924  167.860 
Kredit Addiko banka a.d. Beograd (ugovor L2451/20) -  18.624 
Zakup državne zemlje na 15 god 4.165  3.983 
Deo dugoročnih obaveza koje dospevaju do jedne godine 121.357  281.829 

Ukupno 130.022  291.012 

Kratkoročni zajmovi drugih pravnih lica zatvoreni su do dana sastavljanja Napomena. 
Ostale kratkoročne finansijske obaveze usaglašene su 100% sa poveriocima. 
 
22. OBAVEZE ZA PRIMLJENE AVANSE 
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Obaveze po osnovu primljenih avansa na dan 31.decembar 2024. godine iznose RSD 97.833 hiljada (na dan 31. decembar 
2023. godine RSD 119.955 hiljada). 
 
Primljeni avansi su u usaglašeni 80% 
 
23. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Dobavljači – povezana lica 2.123  9.467 

Dobavljači u zemlji 163.637  177.061 

Dobavljači u inostranstvu 637  637 

Ostale obaveze iz poslovanja 3.341  9.685 

Ukupno 169.738  196.850 

 
Rukovodstvo društva smatra da iskazana vrednost obaveza iz poslovanja odražava njihovu fer vrednost na dan bilansa 
stanja. Dobavljači povezana lica usaglašeni su u celosti. Dobavljači u zemlji usaglašeni su 70 %. Ino dobavljači usaglašeni  
80%. 
 
24. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

    

Obaveze za neto zarade i naknade zarada 4.738  5.194 

Obaveze za porez  na zarade i naknade zarada na teret zap 520  533 

Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret zap 1.113  1.142 

Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada pos. 914  936 
Obaveze za neto naknade zarada koje se refundiraju -  - 

OBAVEZE PO OSNOVU ZARADA I NAKNADA ZARADA 7.285  7.805 

Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja 4.304  20.687 
Obaveze prema zaposlenima 425  412 
Obaveze prema članovima upravnog odbora                     60  20 
Obaveze prema fizičkim licima za naknade po ugovorima 214  1.435 
Ostale obaveze 681  692 
DRUGE OBAVEZE 5.684  23.246 

Ukupno 12.969  31.051 

 
 
OBAVEZE PO OSNOVU OSTALIH JAVNIH PRIHODA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Obaveze za porez na dodatu vrednost PDV 30.778  20.319 
Obaveze za porez na dobit iz rezultata -  7.108 
Obaveze za porez na imov. naknade  i druge dažbine 3.122  3.278 
Obaveze za korišćenje voda i odvodnjavanje 13.085  15.294 
Obaveze za doprinose koji terete troškove 1.780  292 
Obaveze za poreze, carine i dr.dazbine iz nabavke    - 
Ostale obaveze za poreze i doprinose i druge dažbine 33  236 
Ukupno: 48.798  46.527 

 
25. PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
PDV u datim avansima  -  94 
Ostala PVR – obaveze iz moratorijuma  -  1.199 
Obaveze za otpremnine -  - 
Ukupno: -  1.293 

 
26. VANBILANSNA EVIDENCIJA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
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Državno zemljište i objekti uzeti u zakup 423.115  669.659 
Obaveze za tudju ambalažu na zalihi  15.137  19.840 
Obaveze za tudje rezervne delove na zalihi 878  878 
Imovina kod drugih subjekata- ug.o faktoringu 55.564  29.357 
Oprema drugih lica na skladištu 97.138  138.249 
Ukupno: 591.832  857.983 

 
27. PRIHODI OD PRODAJE 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Prihodi od prodaje robe  povezanim pravnim licima -  28.524 
Prihod od prodaje robe na domaćem tržištu 50.146  173.390 
Prihodi od prodaje opreme namenjeni prodaji u inostranstvu -  9.378 
Ukupno 50.146  211.292 

 
28. PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga povezanim pravnim licima 3.852   
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga u ost.kupcima u zemlji 313.489  730.039 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga u inostranstvu    
Ukupno 317.311  730.039 

 
 
29. PROMENA VREDNOSTI ZALIHA UČINAKA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Smanjenje vrednosti zaliha gotovih proizvoda (1.544)  (63.215) 

Povećanje vrednosti zaliha nedovršene proizvodnje 14.395  1.544 

Ukupno 12.851  (61.671) 

 
 

30. OSTALI POSLOVNI PRIHODI 
 
Prihodi od subvencija u poljoprivredi na dan 31. decembar 2024. godini iznose RSD 2.845 hiljade (u 2023. godini RSD 
1.499 hiljade). 
Drugi poslovni prihoda na dan 31. decembar 2024. godini iznose  RSD 104.941 hiljada (u 2023. godini RSD 2.377 
hiljada) i odnose se na prihode od zakupnina.  
  
31. PRIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE (OSIM FNANSIJSKE) 
 
Prihodi od usklađivanja vrednosti imovine (osim finansijske) na dan 31. decembar 2024. godini iznose RSD 443.039 
hiljade (u 2023. godini RSD 19.715 hiljade). 
 
 

32. NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE  
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Nabavna vrednost prodate robe ostalim licima 1.585  - 
Nabavna vrednost robe prodate povezanim licima -  28.189 
Nabavna vrednost stalnih sredstava namenjenih prodaji 47.850  154.764 
 49.435  182.953 

33. TROŠKOVI MATERIJALA I ENERGENATA 
U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
Sirovine i repromaterijal 94.605  113.993 
Ostali materijal 3.365  1.288 
Troškovi jedn.otpisa alata i sitnog invetara 594  681 
Utrošeni rezervni delovi 1.035  4.058 
Troškovi električne energije 10.547  11.553 
Troškovi goriva i maziva 18.726  16.165 
Ukupno 128.872  147.738 

 
34. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
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Troškovi bruto zarada 43.678  26.652 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade  3.141  2.903 
Troškovi naknada po ugovoru o delu -  - 
Troškovi naknada za privremeno i povremene poslove -  - 
Troškovi naknada članovima upravnog i nadzornog odbora 93  93 
Ostali lični rashodi 48.746  80.657 

Ukupno 95.658  110.305 
 
 

35. TROŠKOVI AMORTIZACIJE I REZERVISANJA 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 

Troškovi amortizacije nekretnine, postojenja i opreme 29.415  38.585 
Troškovi amortizacije nematerijalnih ulaganja 164  532 

Ukupno 29.579  39.117 
 
36. RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE (OSIM FNANSIJSKE) 
 
Rashodi od usklađivanja vrednosti imovine (osim finansijske) na dan 31. decembar 2024. godini iznose RSD 13.448 
hiljade (u 2023. godini RSD 0 hiljade). 
Odnose se na usklađivanje višegodišnjih zasada koji su istrulili. 
 
 
 
 
37. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2022. 
Troškovi usluga na izradi učinaka 12.299  35.914 
Troškovi transportnih usluga 2.415  1.638 
Troškovi usluga održavanja 4.337  5.482 
Troškovi zakupnina 9.919  43.947 
Troškovi reklame i propagande 1.661  241 
Ostali troškovi proizvodnih usluga 1.666  3.560 

Svega troškovi proizvodnih usluga 32.297  90.782 
 
 
 
38. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 
Troškovi neproizvodnih usluga 15.496  21.897 
Troškovi premija osiguranja 9.395  2.511 
Troškovi platnog prometa 767  1.346 
Troškovi poreza 7.352  8.100 
Troškovi reprezentacije 4.982  5.872 
Troškovi članarina 20  30 
Ostali nematerijalni troškovi 4.068  5.966 

Svega nematerijalni troškovi 42.080  45.722 
 
39. FINANSIJSKI PRIHODI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Prihodi od kamata sa povezanim pravnim licima 10.271  80.036 
Prihodi od kamata od trećih lica -  414 
Pozitivne kursne razlike 1.101  26 
Prihodi po osnovu efekata valutne klauzule 373  1.441 
Ostali finansijski prihodi -  - 

Ukupno 11.746  81.917 
 
40. FINANSIJSKI RASHODI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Rashodi kamata 84.823  110.807 
Negativne kursne razlike 6  470 
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Rashodi po osnovu efekata valutne klauzule 275  911 
Ostali finansijski rashodi 1.144  1.116 

Ukupno 86.247  113.304 

 (74.501)  (31.387) 
 
41. PRIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE 
   
Prihodi od usklađivanja vrednosti potraživanja na dan 31. decembar 2024. godini iznose RSD 31.996 hiljada (na 
31.12.2023. godini RSD 0 hiljada). 
 
42. RASIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE 
   
Rashodi od usklađivanja vrednosti potraživanja po osnovu MSFI 9 i uskla]ivanja HOV na dan 31. decembar 2024. 
godini iznose RSD 402.761 hiljada (na 31.12.2022. godini RSD 239.433 hiljada). 
 
 
43. OSTALI PRIHODI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Dobici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme  12.869  10.693 
Dobici od prodaje materijala 15  96 
Viškovi 1.667  - 
Prihod od smanjenja obaveza po osnovu zakona 394  38 
Prihodi od naplaćenih otpisanih potraživanja  -  175 
Ostali nepomenuti prihodi 723  2.022 

Ukupno 15.668  13.024 
 

44. OSTALI RASHODI 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Gubici po osnovu rashoda i prodaje stalnih sredstava 39.561  47 
Manjkovi 236  - 
Rashodi po osnovu prodaje materijala 1.541   
Rashodi po osnovu rashodovanja opreme 35.121   
Rashodi po osnovu sudskih sporova 1.801  1.230 
Rashodi po osnovu donacija 30  1.773 
Ostali nepomenuti rashodi 3.731  346 
Ukupno: 82.021  3.396 

  
 
 
45. ISPRAVKE GREŠAKA IZ RANIJIH GODINA 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024.  31.12.2023. 

Prihodi od ispravke grešaka iz ranijih godina 257  2.509 
Rashodi od ispravke grešaka iz ranijih godina (2.123)  (6.091) 

Neto gubitak (1.866)  (3.582) 

 
46. DOBIT I POREZ NA DOBITAK 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024   31.12.2023 

Dobit pre oporezivanja 26.279  21.860 
Poreski rashod perioda (3.942)  (4.357) 
odloženi poreski rashodi -  - 
odloženi poreski prihodi 71  16.093 
Neto dobit 22.266   33.596 

 
 
47. ZARADA PO AKCIJI 
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Zarada po akciji izračunata je kao ponderisani prosečan broj običnih akcija u posedu eksternih vlasnika koje su bile u 
opticaju  u  toku 2024. godine, gde se ne uzimaju u obzir otkupljene sopstvene akcije. Prosečni broj akcija je ponderisan, 
jer se ponderisanje vrši brojem dana koji je neki broj akcija bio prisutan u pasivi privrednog subjekta Društva. 
 

Rb Stavka 000rsd 
  31.12.2024 31.12.2023 

1 Bruto dobit 26.279 21.860 
2 Porez na dobit 3.942 4.357 
3 Odloženi poreski prihodi 71 16.093 
4 Neto dobit 1-2 (Dobit koja se odnosi na obične akcije) 22.266 17.503 
5 Ponderisan pros.god.br. običnih akcija u posedu eks.vlasnika 647.968 647.968 
6 Iznos zarade od akcije 29 37 

 
48. OBELODANJIVANJE ODNOSA SA POVEZANIM LICIMA 
 
U svom redovnom poslovanju Društvo ostvaruje poslovne transakcije sa povezanim licima. Društvo pruža usluge 
povezanim pravnim licima i vrši nabavke robe i materijala za povezana lica i istovremeno je korisnik njihovih usluga i 
nabavlja robu preko povezanih lica. Povezana lica se pojavljuju i kao kupci i kao dobavljači Lučić Prigrevici ad Novi 
Sad. Društvo odobrava kratkoročne pozajmice u odnosu sa povezanim licima. Odnosi između Društva i njegovih 
povezanih pravnih lica regulisani su na ugovornoj osnovi i po tržišnim uslovima. 
 
 
 
 
Transferne cene društvo radi u punom obliku sa društvom Red Fruit doo, jer je sa njim povezan po zakonu o porezu na 
dobit.  
 
 
Povezana pravna lica i preduzetnici sa Lučić Prigrevica ad po Zakonu o privrednim društvima Novi Sad su: 
 

1. TERRAVITA d.o.o. Beograd  
2. PI PANONKA d.o.o.Beograd 
3. RED FRUIT d.o.o. Novi Sad 
4. LUČIĆ INVEST d.o.o. Novi Sad 
5. KINĐA d.o.o. Beograd 
6. PR  Agro Fair Sombor 
7. PR  Monitor Mls Novi Sad 
8. PR  Sp logistik Sombor 
9. PR  Agro Logisitk Sombor 
10. SUNFOODS doo Beograd  

 
 
Transakcije sa povezanim licima: 
 
Potraživanja i obaveze bez ispravke vrednosti na dan 31.12.2024. godine: 
 

U hiljadama dinara 
Kupovina 

zemljište/objekata/
opreme 

Potraživanja od 
kupaca 

Date pozajmice i 
potraživanja za  

kamate 

Obaveze prema 
dobavljačima 

TERRAVITA doo Beograd  68.550 218.327 7 
PI PANONKA doo Beograd 72.000 322.268 539.017 289 
RED FRUIT doo N.Sad  116.691 11.926 1.208 
Lučić Invest doo Novi Sad  48.401 119.127  
Kinđa doo Beograd  119 7.487  
Monitor MLS Novi Sad    24 
SP Logistic Sombor  48  586 
Agro Logistik Sombor  156   
Sunfoods doo  5.206 22.083 8 
Predrag Lučić  14   
Ukupno 72.000 561.453 917.967 2.122 

 
Prihodi: 

U hiljadama dinara 
Prodaja robe 

namenjena za dalju 
prodaju 

Prodaja proizvoda i 
usluga 

Prihodi po osnovu 
obezvređenja 

Prihodi od kamata i 
ostali prihodi 

TERRAVITA doo Beograd  60  5.910 
PI PANONKA doo Beograd  924 1.684 127 
RED FRUIT doo Ratkovo 17.395 1.588 31 1.228 
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U hiljadama dinara 
Prodaja robe 

namenjena za dalju 
prodaju 

Prodaja proizvoda i 
usluga 

Prihodi po osnovu 
obezvređenja 

Prihodi od kamata i 
ostali prihodi 

Lučić invest doo Novi Sad  776  2.566 
Kinđa doo Beograd  60 361 47 
Monitor MLS Ratkovo   80  
Agro Logistik Sombor   140  
Sunfoods doo Beograd  444 11.287 545 
Predrag Lučić   425  
Ukupno 17.395 3.852 14.008 10.423 

 
Rashodi: 

U hiljadama dinara 
Nabavna vrednost 

prodate robe za 
dalju prodaju 

Proizvodne usluge Nematerijal troškovi 
Obezvređenje po 
osnovu ispravke 

potraživanja 
TERRAVITA doo Beograd    110.433 
PI PANONKA doo Beograd  2.460   
Red Fruit doo Novi Sad 17.705   101.040 
Lučić Invest doo Novi Sad    36.667 
Kinđa doo Beograd    21.021 
Monitor MLS Novi Sad   2.260  
Agro Logistik Sombor   1.295 195 
SP Logistic Sombor    56 
Sunfoods doo  710  5.484 
Predrag Lučić  1.412   
Ukupno 17.705 4.582 3.555 274.896 

 
 
 
 
49. POTENCIJALNE OBAVEZE 
 
a) Sudski sporovi 

 
Na dan 31. decembar 2024. godine Društvo se javlja i kao tužena strana i kao tužilac u sudskim sporovima. Prikaz 
ukupnog pregleda tužbenih zahteva po strukturi i bez zatezne kamate: 
 

 RB. 
TUŽENI - LUČIĆ 

PRIGREVICA 
Predmet spora 

Vrednsot 
spora 

Faza sudskog postupka  Očekivani ishod 

1 
Sudzukovic 

Radmila 
radni spro - 

nakanda štete  
1.550.000 Osnovni Sud Sombor ozalben 

2 Jasmina Zatezalo radni spor 1.300.000 Osnovni sud Beograd 
revizija I 

vestacenje u toku 

3 Kukic Danijel radni spor 1.000.000 Osnovni sud Sombor ozalbeno 

4 

Radmirović Željko i 

radni spor za 
otpremnine 

1.000.000 
Osnovni sud u Sombor – P1 
55/23 

U toku postupak 
Radmirović 
Dragana i 

Đorđević Selena 

5 
Advokat Nikola 

Pecovski 
sudske takse 238.576,00 Osnovni sud u Somboru 

psotignut dogovr 
na rate 

6 Zukic doo Vrbas 
na osnovu 

verodostojen 
isprave 

931.788,00 
Privredni sud u Novom Sadu 

P 811/2022 

postignut dogovror 
- isplata duga na 

rate 
 
 
Društvo nije formiralo rezervisanja za potencijalne gubitke koji mogu proisteći iz navedenih sporova, jer Odbor direktora 
smatra da su potencijalni gubici nisu materijalno značajni. Rukovodstvo Društva smatra da je izvesno da će se u toku 
2024.godine, najkasnije do kraja  godine,  okončati najveći spor sa pozitivnim ishodom po nas. 
 
b) Izdata jemstva i garancije 
 
Na dan 31.12.2024. godine, kao ni na dan revizije, nemamo drugih datih jemstava, garancija, pristupanja dugu i slično za 
obaveze trećih lica. 

 
c) Hipoteke i zaloge 
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Na dan 31.12.2024. godine kao ni na dan revizije, nemamo drugih hipoteka, zaloga, niti bilo kakvih tereta na imovini po 
osnovu obaveza Društva ili trećih lica osim u 000 rsd: 
 
 

Rb. 

 

Vrsta tercta i osnov (ugovor) 

 
Inicijalni iznos duga 

 
Ostatak duga na 

dan 
31.12.2024.g. 

 
I. 

HIPOTEKA na polj.zemljištu po osnovu Ugovora o 
dugoročnom kreditu R 516/2019 od 20.08.2019. godine kod Unicredit 
banke ad 

 
7.500.000 EUR 

 
1.573.823,15 EUR 

 

2. 

Zalozno pravo na pokretnim stvarima-oprema za zalaganje - u korist 
JP Vodoprivredno preduzece Vode Vojvodine Novi Sad, a kao 
obezbeđenje Sporazuma o odlaganju plaćanja duga za naknadu za 
odvodnjavanje br. IY-37/385-18 od 03.08.2018.g. 

 

8.645.294,78 RSD 

 

4.695.149,48 RSD 

 
3. 

HIPOTEKA na polj.zemljištu po osnovu Ugovora o dugoročnom 
kreditu LTL 827847/20 I 9 od 26.07.20 I 9.g.OTP banka ad Beograd 

 
2.000.000 EUR 

 
1.195.210,39 EUR 

 
4. 

HIPOTEKA na polj.zemljištu po osnovu Ugovora o kratk. 
revolving kred.00-421-0630352.0/KR2024/11868 od 26.07.2019. g.-
OTP banka ad Beograd 

 
300.000 EUR 

 
300.000 EUR 

 
Ovom izjavom potvrđujemo da se pod hipotekom nalazi  poljoprivredno zemljište u vlasništvu Lučić Prigrevica ad Novi 
Sad, a da su iste površine upisane po kreditima kod UniCredit banka ad Beograd i OTP Banka ad Beograd. 
 
 
 
50. DATUM ODOBRAVANJA FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA I DOGAÐAJI NAKON DANA BILANSA 

STANAJ 
    
Odbor Direktor doneo je odluku o odobravanju finansijskih izveštaja za 2024. godinu u kojoj je kao datum odobravanja 
naveden 25.03.2025. godine. 
 
Rukovodstvo Društva sagledava i prati sve finansijske pokazatelje poslovanja i procenilo je da ne postoji neizvesnost u 
pogledu sposobnosti društva da nastavi poslovanje po principu stalnosti poslovanja 
 
U Novom Sadu,  25.03.2025 godine 
 
Lice odgovorno za sastavljanje      Zakonski zastupnik 
finansijskih izveštaja 
 
Dragica Lučić, 
Ovlašćeni javni računovođa MP Dobrivoje Lučić,  



 

 
 

 
  
  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GODIŠNJI IZVEŠTAJ  
za 2024. godinu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Novi Sad, april 2025. godine 
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U skladu sa članom 50. i 51. Zakona o tržištu kapitala („Službeni glasnik RS“ broj 31/2011, 112/2015, 108/2016, 
9/2020 i 153/2020), članom 3. Pravilnika o sadržini, formi i načinu objavljivanja godišnjih, polugodišnjih i 
kvartalnih izveštaja javnih drutšava („Službeni glasnik RS“ broj 14/2012, 5/2015, 24/2017 i 14/2020) i u skladu sa 
članom 34. i 35. Zakona o računovodstvu („Službeni glasnik RS“ broj 73/2019 i 44/2021),  javno društvo „Lučić-
Prigrevica“ ad Novi Sad , objavljuje  
 
 

GODIŠNJI   IZVEŠTAJ ZA 2024. GODINU 
 
 

S A D R Ž A J: 
 

 
1. Godišnji finansijski izveštaj za 2024. godinu sa izveštajem revzora: 

OBRASCI ........................................................................................................................................3  
- Bilans stanja 
- Bilans uspeha 
- Izveštaj o ostalom rezultatu 
- Izveštaj o tokovima  gotovine 
- Izveštaj o promenama na kapitalu 

 
- Napomene uz finansijske izveštaje za 2024. godinu..............................................................................4 

 
- Revizorski izveštaj za 2024. godinu…....................................................................................................5 
 
2. Izveštaj o poslovanju za 2024. godinu ……….....................................................................................6-23 
2.1.  Osnovni podaci o društvu 
2.2.  Podaci o upravi 
2.3.  Podaci o ograncima 
2.4.  Informacije o ulaganjima u cilju zaštite životne sredine 
2.5.  Prikaz razvoja, finansijskog položaja i rezultat poslovanja pravnog lica 
2.6.  Informacija o stanju, sticanju, poništenju i prodaji akcija 
2.7.  Iznos, način formiranja i upotreba rezervi društva 
2.8.  Opis očekivanog razvoja društva, promene u poslovnim politikama i rizici i pretnje 
2.9. Obelodanjivanje odnosa sa povezanim licima 
2.10. Aktivnost društva na polju istraživanja i razvoja 
2.11. Planirani budući razvoji 
2.12. Izloženost rizicima  
2.13. Izveštaj o korporativnog upravljanja 
2.13.Važniji događaji nakon isteka poslovne godine 
 
3. Izjava lica odgovornih za sastavljanje Izveštaja ......................................................................21 
4. Odluka Skupštine društva o usvajanju Godišnjeg finansijskog izveštaja za 2023.god...............22 
5. Odluka o raspodeli dobiti.........................................................................................................23 
  



Preduzece za poljoprivrednu proizvodnju, preradu i promet poljoprivrednih proizvoda   
                                                                                                                                     Lučić Prigrevica ad Novi Sad    

Godišnji izveštaj za 2024. godinu 
  

 

 2

 
 
1. KOMPLET FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA LUČIĆ PRIGREVICA AD NOVI SAD ZA 2024. GODINU: 

 
 Bilan stanja na dan 31.12.2024. godine 
 Bilans uspeha za period 01.01.- 31.12.2024. godine 
 Izveštaj o ostalom rezultatu za period 01.01.- 31.12.2024. godine 
 Izveštaj o tokovima gotovine za period 01.01.- 31.12.2024. godine 
 Izveštaj o promenama na kapitalu za period 01.01.- 31.12.2024. godine  
 Napomene uz Finansijske izveštaje za 2024. godinu 



Preduzece za poljoprivrednu proizvodnju, preradu i promet poljoprivrednih proizvoda   
                                                                                                                              Lučić Prigrevica ad Novi Sad    

 Godišnji izveštaj za 2024. godinu  
 

 

6 
 

2. IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA 2024. GODINU 
 

2.1.  OSNOVNI PODACI O DRUŠTVU 
 

Pun naziv Akcionarsko društvo Lučić Prigrevica  
Skraćeni naziv AD LUČIĆ PRIGREVICA , Ilije Vučetića 7 
Sedište NOVI SAD 
Matični broj 08027951 
PIB 101269512 
Web sajt. e-mail adresa www.lucic.rs 
Broj i datum rešenja o upisu u APR BD 89293/2005 od 05.09.2005. 
Datum osnivanja 27.06.1989.g.  
Delatnost (šifra i opis) 0111 gajenje žita, leguminozha I uljarica 
Broj zaposlenih na dan 31.12.2024. 16 
Veličina društva srednje pravno lice 
Broj akconara 242 
Vrednost osnovnog kapitala 409.242 hiljada dinara  
Broj izdatih hartija 717.968 
ISIN broj  RSPRIGE18161 
CIF kod ESVUFR 
Vrsta i klasa hartije Obične akcije sa pravom glasa 

Prava iz hartije Pravo na upravljanje, pravo na dividendu, pravo na deo 
likvidacione mase 

Podaci o zavisnim društvima nema 
Naziv organizovanog tržišta na koje su 
uključpene akcije Beogradska berza, Novi Beograd, Omladinskih brigada 1 

Naziv korporativnog agenta Ilirika investments ad Beograd, Knez Mihailova 11-15v 
 
 

2.2.   PODACI O UPRAVI 
 

rb Ime prezime i prebivalište Obrazovanje i sadašnje 
zaposlenje 

Isplaćeni neto 
iznos 

naknade 

Broj akcija koje 
poseduje u AD 

1 Goran Mirovic - predsednik  , Novi 
Sad, Stražilovska 3/3/7 IV  stepen stručne spreme - - 

2 Dobrivoje Lučić - član  , Sombor, 
Stevana Mokranjca 64 IV  stepen  stručne spreme 20 hilj rsd - 

3 Predrag Lučić – član , Sombor, 
Dalmatinska 8 VI  stepen –ekonomista  - - 
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2.3 PODACI O OGRANKU 
 
Društvo Lučić-Prigrevica ad ima jedan ogranak upisan kod Agencije za privredne registre: 
 
Naziv ogranka : LUČIĆ-PRIGREVICA AD NOVI SAD-OGRANAK                LUČIĆ-

PRIGREVICA AGRAR 
Šifra i naziv delatnosti: 0111 – Gajenje žita (osim pirinča), leguminoza i uljarica 
Naziv opštine: Apatin 
Mesto: Prigrevica 
Ulica, broj i slovo: Vuka Karadžića 21 
Zakonski zastupnik ogranka: Goran Mirović 
 
2.4 INFORMACIJE O ULAGANJIMA U CILJU ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE 
 
Treba naglasiti da u gajenju ratarskih kultura u potpunosti ispoštovan plodored. Jedan od glavnih razloga za 
uvođenje vremenske plodosmene je tolerantnost useva na ponovljenu setvu na istoj površini. 
  
Neki usevi dobro podnose monokulturu, odnosno ponovljenu setvu, kao što su: kukuruz, soja, konoplja, 
duvan. Suprotno njima, izuzetno osetljivi, labilni usevi su uljana repica, suncokret, šećerna repa, zob, lan, 
lucerka, pa njih treba gajiti u višegodišnjem razmaku. 
  
Sva obradiva zemlja đubri se, u zavisnosti od ratarske kulture,veštački đubriom. U zavisnosti od kulture, 
zemljišta i vremenskih uslova usevi se tretiraju neophodnim pesticidima zarad pravilnog rasta i razvoja 
samih kultura i u cilju što većih prinosa ( Zakon o zaštiti životne sredine, "Sl. glasnik RS", br. 135/2004, 
36/2009, 36/2009 - dr. zakon, 72/2009 - dr. zakon, 43/2011 - odluka US i 14/2016, 76/2018, 95/2018 - dr. 
zakon i 95/2018 - dr. zakon). 
 
Otpad sa njiva u smislu ambalaža od zaštita i veštačkih đubriva se iznosi sa njiva i baca u kante koje su 
predviđene za odlaganje otpada.  
 
Proizvodni proces u okviru kompanije odvijaju se po propisanim uslovima o oblasti  zaštite životne sredine( 
Zakon o zaštiti životne sredine, "Sl. glasnik RS", br. 135/2004, 36/2009, 36/2009 - dr. zakon, 72/2009 - dr. 
zakon, 43/2011 - odluka US i 14/2016, 76/2018, 95/2018 - dr. zakon i 95/2018 - dr. zakon).  
 
Dodatni propisi i odredbe zakona koji se tiču ratarstva, a u okviru kojih kompanija i funkcioniše, jesu Zakon 
o zdravlju bilja  („Službeni glasnik RS“ 41/2009 i 17/2019), kao i Zakon o sredstvima za zaštitu bilja 
(„Službeni glasnik RS“ 41/2009 i 17/2019), kao i Pravilnik o sadržini deklaracije i uputstva za primenu 
sredstava za zaštitu bilja, kao i specifičnim zahtevima i oznakama rizika i upozorenja za čoveka i životnu 
sredinu i način rukovanja ispražnjenom ambalažom od sredstava za zaštitu bilja („Službeni glasnik RS“ 
21/2012, 89/2014, 97/2015). 
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2.5   PRIKAZ RAZVOJA, FINANSIJSKOG POLOŽAJA I REZULTAT POSLOVANJA PRAVNOG LICA 
 
Finansijski pokazatelji 
 
Bilans uspeha (u 000 rsd) 
 
  
Pozicije 2024 %** 2023 %** 2022 %** 
Poslovni prihodi 931.133 94,00% 903.251 90,49% 1.207.211 98,14% 
Prihodi od prodaje robe 50.146 5,06% 211.292 21,17% 839.632 68,26% 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 317.311 32,03% 730.039 73,14% 641.928 52,18% 
Finansijski prihodi 11.746 1,19% 81.917 8,21% 12.963 1,05% 
Ostali prihodi 15.668 1,58% 13.024 1,30% 9.866 0,80% 

Prihod od usklađivanja vrednosti ostale 
imovina koja se iskazuje po fer vrednosti 
kroz bilans uspeha 31.996 3,23% 0 0,00% 95 0,01% 
Neto dobitak poslovanja koje se 
obustavlja, efekti promene 
računovodstvene politike i ispravka 
grešaka iz ranijih godina 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Ukupni prihodi 990.543 100,00% 998.192 100,00% 1.230.135 100,00% 
Poslovni rashodi 391.369 39,51% 616.617 61,77% 1.074.442 87,34% 
Nabavna vrednost prodate robe 49.435 4,99% 182.953 18,33% 679.842 55,27% 
Troškovi materijala 128.872 13,01% 147.738 14,80% 138.721 11,28% 
Troškovi proizvodnih usluga 32.297 3,26% 90.782 9,09% 105.684 8,59% 
Finansijski rashodi 86.247 8,71% 113.304 11,35% 79.870 6,49% 
Ostali rashodi 82.021 8,28% 3.396 0,34% 14.436 1,17% 

Rashodi od usklađivanja vrednosti ostale 
imovina koja se iskazuje po fer vrednosti 
kroz bilans uspeha 402.761 40,66% 239.433 23,99% 0 0,00% 
Ukupni rashodi 964.264 97,35% 976.332 97,81% 1.179.450 95,88% 
Poslovni dobitak 539.764 54,49% 286.634 28,72% 132.769 10,79% 
Neto dobitak 22.266 2,25% 33.596 3,37% 57.429 4,67% 
 
*Procenti su računati u odnosu na ukupne prihode. 
 
Prihodi se odmeravaju po pravičnoj vrednosti primljene naknade ili naknade koja će se primiti i predstavljaju 
iznose koji se dobijaju za prodatu robu i izvršene usluge u toku redovnog poslovanja, umanjene za rabate, 
porez na dodatu vrednost i druge poreze pri prodaji.  

 
Priznavanje rashoda se vrši istovremeno sa priznavanjem prihoda radi kojih su ti rashodi nastali (princip 
sučeljavanja prihoda i rashoda). 
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Bilans stanja (u 000 rsd) 
 
Pozicije 2024 2023 % 
Stalna imovina 1.579.813 1.740.893 -9,25% 
Obrtna imovina 1.919.759 2.408.170 -20,28% 
Zalihe 133.309 110.593 20,54% 
Potraživanja 673.478 925.925 -27,26% 
Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895 4.576 -36,74% 
Ukupna aktiva 3.499.572 4.149.903 -15,67% 
Kapital 2.673.998 2.509.688 6,55% 
Dugoročna rezervisanja i obaveze 298.957 953.527 -68,65% 
Kratkoročne obaveze 463.302 686.688 -32,53% 
Gubitak iznad visine kapitala 0 0 0,00% 
Ukupna pasiva 3.499.572 4.149.903 -15,67% 

 
 
**Koeficijenti su računati tekuća godina u odnosu na prethodnu. 
 
Održavanje kapitala 
 
Kapital Društva na dan 31.12.2024 (u 000 rsd) 
 
 

Opis 31.12.2024 

Kapital 2.673.998 
Osnovni kapital 409.242 
Udeli društva sa ograničenom odgovornošću 0 
Rezerve 0 
Realizovane rezerve po osnovu revalorizacije nematerijalne 
imovine, nekretnina, postrojenja i opreme 988.591 
Nerealizovani dobici po osnovu hartija od vrednosti i drugih 
komponenti ostalog sveobuhvatnog rezultata 0 
Nerasporedjeni dobitak 1.276.165 
Nerasporedjeni dobitak iz ranijih godina 1.253.899 
Nerasporedjeni dobitak tekuće godine 22.266 
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Pokazatelji likvidnosti stalnosti poslovanja 
 

Pokazatelji 31.12.2024 31.12.2023 

𝑅𝑎𝑐𝑖𝑜 𝑡𝑟𝑒𝑛𝑢𝑡𝑛𝑒 𝑙𝑖𝑘𝑣𝑖𝑑𝑛𝑜𝑠𝑡𝑖 =
𝐺𝑜𝑡𝑜𝑣𝑜𝑛𝑠𝑘𝑖 𝑒𝑘𝑣𝑖𝑣𝑎𝑙𝑒𝑛𝑡𝑖 𝑖 𝑔𝑜𝑡𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎

𝐾𝑟𝑎𝑡𝑘𝑜𝑟𝑜č𝑛𝑒 𝑜𝑏𝑎𝑣𝑒𝑧𝑒
 0,006 0,007 

𝑅𝑎𝑐𝑖𝑜 𝑟𝑒𝑑𝑢𝑐𝑖𝑟𝑎𝑛𝑒 𝑙𝑖𝑘𝑣𝑖𝑑𝑛𝑜𝑠𝑡𝑖 =
𝑂𝑏𝑟𝑡𝑛𝑎 𝑖𝑚𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎 𝑖 𝑧𝑎𝑙𝑖ℎ𝑒

𝐾𝑟𝑎𝑡𝑘𝑜𝑟𝑜č𝑛𝑒 𝑜𝑏𝑎𝑣𝑒𝑧𝑒
 4,144 3,507 

𝑂𝑝š𝑡𝑖 𝑅𝑎𝑐𝑖𝑜 𝑡𝑟𝑒𝑛𝑢𝑡𝑛𝑒 𝑙𝑖𝑘𝑣𝑖𝑑𝑛𝑜𝑠𝑡𝑖 =
𝑂𝑏𝑟𝑡𝑛𝑎 𝑖𝑚𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎

𝐾𝑟𝑎𝑡𝑘𝑜𝑟𝑜č𝑛𝑒 𝑜𝑏𝑎𝑣𝑒𝑧𝑒
 4,144 3,507 

𝑁𝑒𝑡𝑜 𝑜𝑏𝑟𝑡𝑛𝑎 𝑖𝑚𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎 = 𝑂𝑏𝑟𝑡𝑛𝑎 𝑖𝑚𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎 − 𝐾𝑟𝑎𝑡𝑘𝑜𝑟𝑜č𝑛𝑒 𝑜𝑏𝑎𝑣𝑒𝑧𝑒 1.456.457 1.721.482 

 
Pokazatelji aktivnosti 
 
Pokazatelji 31.12.2024 31.12.2023 

𝐾𝑜𝑒𝑓𝑖𝑐𝑖𝑗𝑒𝑛𝑡 𝑜𝑏𝑟𝑡𝑎 𝑘𝑢𝑝𝑎𝑐𝑎 =
𝑃𝑟𝑖ℎ𝑜𝑑𝑖 𝑜𝑑 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑎𝑗𝑒

𝑃𝑟𝑜𝑠𝑒č𝑛𝑜 𝑠𝑡𝑎𝑛𝑗𝑒 𝑝𝑜𝑡𝑟𝑎ž𝑖𝑣𝑎𝑛𝑗𝑎
 0,55 1,02 

𝐵𝑟𝑜𝑗 𝑑𝑎𝑛𝑎 365 365 

𝑃𝑟𝑜𝑠𝑒č𝑛𝑜 𝑣𝑟𝑒𝑚𝑒 𝑛𝑎𝑝𝑙𝑎𝑡𝑒 𝑝𝑜𝑡𝑟𝑎ž𝑖𝑣𝑎𝑛𝑗𝑎 =
𝐵𝑟𝑜𝑗 𝑑𝑎𝑛𝑎

𝐾𝑜𝑒𝑓𝑖𝑐𝑖𝑗𝑒𝑛𝑡 𝑜𝑏𝑟𝑡𝑎 𝑘𝑢𝑝𝑐𝑎
 669 359 

𝐾𝑜𝑒𝑓𝑖𝑐𝑖𝑗𝑒𝑛𝑡 𝑜𝑏𝑟𝑡𝑎 𝑧𝑎𝑙𝑖ℎ𝑎 =
𝑃𝑟𝑖ℎ𝑜𝑑𝑖 𝑜𝑑 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑎𝑗𝑒

𝑃𝑟𝑜𝑠𝑒č𝑛𝑒 𝑧𝑎𝑙𝑖ℎ𝑒
 2,76 8,51 

𝑃𝑟𝑜𝑠𝑒č𝑛𝑜 𝑣𝑟𝑒𝑒𝑚 𝑣𝑒𝑧𝑖𝑣𝑎𝑛𝑗𝑎 𝑧𝑎𝑙𝑖ℎ𝑎 =
𝐵𝑟𝑜𝑗 𝑑𝑎𝑛𝑎

𝐾𝑜𝑒𝑓𝑖𝑐𝑖𝑗𝑒𝑛𝑡 𝑜𝑏𝑟𝑡𝑎 𝑧𝑎𝑙𝑖ℎ𝑎
 132 43 

𝐾𝑜𝑒𝑓𝑖𝑐𝑖𝑗𝑒𝑛𝑡 𝑜𝑏𝑟𝑡𝑎 𝑑𝑜𝑏𝑎𝑣𝑙𝑗𝑎č𝑎 =
𝑉𝑟𝑒𝑑𝑛𝑜𝑠𝑡 𝑛𝑎𝑏𝑎𝑣𝑘𝑒

𝑃𝑟𝑜𝑠𝑒č𝑛𝑜 𝑠𝑡𝑎𝑛𝑗𝑒 𝑑𝑜𝑏𝑎𝑣𝑙𝑗𝑎č𝑎
 1,52 2,50 

𝑃𝑟𝑜𝑠𝑒č𝑛𝑜 𝑣𝑟𝑒𝑚𝑒 𝑝𝑙𝑎ć𝑎𝑛𝑗𝑎 𝑑𝑜𝑏𝑎𝑣𝑙𝑗𝑎č𝑎 =
𝐵𝑟𝑜𝑗 𝑑𝑎𝑛𝑎

𝐾𝑜𝑒𝑓𝑖𝑐𝑖𝑗𝑒𝑛𝑡 𝑜𝑏𝑟𝑡𝑎 𝑑𝑜𝑏𝑎𝑣𝑙𝑗𝑎č𝑎
 240 146 

 
Pokazatelji zaduženosti 
 
Pokazatelji 31.12.2024 31.12.2023 

𝑆𝑡𝑒𝑝𝑒𝑛 𝑧𝑎𝑑𝑢ž𝑒𝑛𝑜𝑠𝑡𝑖 =
𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑒 𝑜𝑏𝑎𝑣𝑒𝑧𝑒

𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑎 𝑖𝑚𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎
 

0,22 0,40 

𝐾𝑜𝑒𝑓𝑖𝑐𝑖𝑗𝑒𝑛𝑡 𝑓𝑖𝑛𝑎𝑛𝑠𝑖𝑟𝑎𝑛𝑗𝑎 =
𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑒 𝑜𝑏𝑎𝑣𝑒𝑧𝑒

𝐾𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙
 

0,29 0,65 

𝐾𝑜𝑒𝑓𝑖𝑐𝑖𝑗𝑒𝑛𝑡 𝑠𝑎𝑚𝑜𝑓𝑖𝑛𝑎𝑛𝑠𝑖𝑟𝑎𝑛𝑗𝑎 =
𝐾𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙

𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑎 𝑎𝑘𝑡𝑖𝑣𝑎
 

0,76 0,60 

𝑅𝑎𝑐𝑖𝑜 𝑠𝑜𝑝𝑠𝑡𝑣𝑒𝑛𝑜𝑔 𝑘𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙𝑎 =
𝐾𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙

𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑎 𝑝𝑎𝑠𝑖𝑣𝑎
 

0,76 0,60 
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Pokazatelji ekonomičnosti 
 
Pokazatelji 31.12.2024 31.12.2023 

𝐸𝑘𝑜𝑛𝑜𝑚𝑖č𝑛𝑜𝑠𝑡 𝑢𝑘𝑢𝑝𝑛𝑜𝑔 𝑝𝑜𝑠𝑙𝑜𝑣𝑎𝑛𝑗𝑎 =
𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑖 𝑝𝑟𝑖ℎ𝑜𝑑𝑖

𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑖 𝑟𝑎𝑠ℎ𝑜𝑑𝑖
 

1,03 1,02 

𝐸𝑘𝑜𝑛𝑜𝑚𝑖č𝑛𝑜𝑠𝑡 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑎𝑗𝑒 =
𝑃𝑟𝑖ℎ𝑜𝑑𝑖 𝑜𝑑 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑎𝑗𝑒

𝑇𝑟𝑜š𝑘𝑜𝑣𝑖 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑎𝑡𝑖ℎ 𝑝𝑟𝑜𝑖𝑧𝑣𝑜𝑑𝑎 𝑖 𝑢𝑠𝑙𝑢𝑔𝑎
 

           1,45 

2,01 

𝐸𝑘𝑜𝑛𝑜𝑚𝑖č𝑛𝑜𝑠𝑡 𝑓𝑖𝑛𝑎𝑛𝑠𝑖𝑟𝑎𝑛𝑗𝑎 =
𝐹𝑖𝑛𝑎𝑛𝑠𝑖𝑗𝑠𝑘𝑖 𝑝𝑟𝑖ℎ𝑜𝑑𝑖

𝐹𝑖𝑛𝑎𝑛𝑎𝑠𝑖𝑗𝑘𝑠𝑖 𝑟𝑎𝑠ℎ𝑜𝑑𝑖
 

          0,14 

0,72 

 
Pokazatelji profitabilnosti 
 
Pokazatelji 31.12.2024 31.12.2023 

𝑆𝑡𝑜𝑝𝑎 𝑝𝑜𝑠𝑙𝑜𝑣𝑛𝑜𝑔 𝑑𝑜𝑏𝑖𝑡𝑘𝑎 =
𝑃𝑜𝑠𝑙𝑜𝑣𝑛 𝑑𝑜𝑏𝑖𝑡𝑎𝑘

𝑃𝑜𝑠𝑙𝑜𝑣𝑛𝑖 𝑝𝑟𝑖ℎ𝑜𝑑
 

57,97% 
 

31,73% 
 

𝑆𝑡𝑜𝑝𝑎 𝑛𝑒𝑡𝑜 𝑑𝑜𝑏𝑖𝑡𝑘𝑎 =
𝑁𝑒𝑡𝑜 𝑑𝑜𝑏𝑖𝑡𝑎𝑘

𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑖 𝑝𝑟𝑖ℎ𝑜𝑑
 

2,25% 3,37% 

𝑆𝑡𝑜𝑝𝑎 𝑝𝑟𝑖𝑛𝑜𝑠𝑎 𝑛𝑎 𝑠𝑜𝑝𝑠𝑡𝑣𝑒𝑛𝑖 𝑘𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙 =
𝑁𝑒𝑡𝑜 𝑑𝑜𝑏𝑖𝑡

𝑃𝑟𝑜𝑠𝑒č𝑎𝑛 𝑘𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙
 

0,83% 1,34% 

 
Struktura imovine 
 

Opis pokazatelja 31.12.2024 % 31.12.2023 % 

𝑆𝑡𝑎𝑙𝑛𝑎 𝑖𝑚𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎 1.579.813,00 45,14% 1.740.893 41,96% 

𝑂𝑏𝑟𝑡𝑛𝑎 𝑖𝑚𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎 1.919.759,00 54,86% 2.408.170 58,04% 

𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑎 𝑖𝑚𝑜𝑣𝑖𝑛𝑎 3.499.572,00 100,00% 4.149.063 100,00% 
 
Struktura izvora finansiranja 
 

Opis pokazatelja 31.12.2024 % 31.12.2023 % 

𝑆𝑜𝑝𝑠𝑡𝑣𝑒𝑛𝑖 𝑘𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙 2.673.998 77,82% 2.509.688 60,48% 

𝑃𝑜𝑧𝑎𝑗𝑚𝑙𝑗𝑒𝑛𝑖 𝑘𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙 762.259 22,18% 1.640.215 39,52% 

𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑖 𝑘𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙 3.436.257 100,00% 4.149.903 100,00% 
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Struktura prihoda u 000 rsd 
 
Pozicije 2024 %** 2023 %** 2022 %** 
Poslovni prihodi 931.133 94,00% 903.251 90,49% 1.207.211 98,14% 
Prihodi od prodaje robe 50.146 5,06% 211.292 21,17% 839.632 68,26% 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 317.311 32,03% 730.039 73,14% 641.928 52,18% 
Prihodi od aktiviranja učinaka i robe 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Povećanje vrednosti zaliha 
nedovršenih i gotovih proizvoda 14.395 1,45% 1.544 0,15% 20.351 1,65% 
Smanjenje vrednosti zaliha 
nedovršenih i gotovih proizvoda -1.544 -0,16% -63.215 -6,33% -315.865 -25,68% 
Ostali poslovni prihodi 107.786 10,88% 3.876 0,39% 325 0,03% 
Prihodi od usklađivanja vrednosti 
imovine (osim finansijske) 443.039 44,73% 19.715 1,98% 20.840 1,69% 
Finansijski prihodi 11.746 1,19% 81.917 8,21% 12.963 1,05% 
Ostali prihodi 15.668 1,58% 13.024 1,30% 9.866 0,80% 
Prihod od usklađivanja vrednosti 
ostale imovina koja se iskazuje po fer 
vrednosti kroz bilans uspeha 31.996 3,23% 0 0,00% 95 0,01% 

Neto dobitak poslovanja koje se 
obustavlja, efekti promene 
računovodstvene politike i ispravka 
grešaka iz ranijih godina 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Ukupni prihodi 990.543 100,00% 998.192 100,00% 1.230.135 100,00% 
  
*** Koeficijent je računat u odnosu na ukupne prihode   
 
Struktura rashoda u 000 rsd 
 
Pozicije 2024 %** 2023 %** 2022 %** 
Poslovni rashodi 391.369 40,59% 616.617 63,16% 1.074.442 91,10% 
Nabavna vrednost prodate robe 49.435 5,13% 182.953 18,74% 679.842 57,64% 
Troškovi materijala 128.872 13,36% 147.738 15,13% 138.721 11,76% 
Troškovi zarada, naknada zarada i 
ostali lični rashodi 95.658 9,92% 110.305 11,30% 62.776 5,32% 
Troškovi proizvodnih usluga 32.297 3,35% 90.782 9,30% 105.684 8,96% 
Troškovi amortizacije 29.579 3,07% 39.117 4,01% 30.862 2,62% 
Troškovi rezervisanja 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Nematerijalni troškovi 42.080 4,36% 45.722 4,68% 56.557 4,80% 
Finansijski rashodi 86.247 8,94% 113.304 11,61% 79.870 6,77% 
Ostali rashodi 82.021 8,51% 3.396 0,35% 14.436 1,22% 
Rashodi od usklađivanja vrednosti 
ostale imovina koja se iskazuje po fer 
vrednosti kroz bilans uspeha 402.761 41,77% 239.433 24,52% 0 0,00% 
Ukupni rashodi 964.264 100,00% 976.332 100,00% 1.179.450 100,00% 
 
**** Koeficijent je računat u odnosu na ukupne rashode 
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2.6 INFORMACIJA O STANJU, STICANJU, PRODAJI I PONIŠTENJU SOPSTVENIH AKCIJA 
 
Dana 04.02.2014.g.na sednici Odbora direktora  Društva doneta je  Odluka o sticanju sopstvenih akcija 
društva u iznosu od 10% osnovnog kapitala Društva odnosno 70.000 kom. akcija nominalne vrednosti 570 
din. 

 
Odbor direktora procenio je da cena akcija Društva u periodu pre donošenja Odluke ne odražava  fer 
vrednost preduzeća pa postoji opasnost da usled neekonomskih uzroka i razloga koji ne stoje  u vezi sa 
poslovanjem da dodje do pada vrednosti akcija, a samim tim i vrednosti Društva koje je u prethodnim 
godinama beležilo pozitivne poslovne rezultate. 
 
Odbor direktora  je pošao  od uverenja  da je  nestabilnost  na finansijskom  tržištu  privremenog karaktera , 
te stoga,  u cilju zaštite interesa akcionara Društva , obezbeđenja realizacije razvojnih planova Društva i 
sprečavanja nastupanja neposredne i veće štete po Društvo i akcionare , doneo Odluku o sticanju  
sopstvenih  akcija  na regulisanom  tržištu  od  04.02.2014.g. broj 09-56/2014. Dana 27.06.2014. god. na 
redovnoj Skupštini  akcionara  doneta je Odluka o usvajanju Izveštaja Odbora direktora o sticanju 
sopstvenih akcija od 19.05.2014.godine. 
 
Odbor direktora  je u Izveštaju  od 19.05.2014.g. naveo da je Društvo izvršilo sticanje sopstvenih akcija od  
9,00124% osnovnog kapitala Društva odnosno 64.626 komada akcija. 
 
Društvo je u toku jula meseca 2014.g. izvršilo otkup još 5.374 komada sopstvenih akcija, tako je ukupno  
otkupljeno 70.000 kom sopstvenih akcija po ceni od 500 din. po akciji prema Odluci  sticanju sopstvenih 
akcija od 04.02.2014.g. što čini 9,749738% osnovnog  kapitala, koliko iznosi i 
na dan 31.12.2020.g. 
 
Ako  je  društvo steklo  sopstvene akcije  u  skladu sa članom  282. i  članom 284. Tač. 1 ) do 5) Zakona čija je 
nominalna vrednost, odnosno računovodstvena vrednost kod akcija bez nominalne vrednosti veća od 10% 
osnovnog kapitala, u obavezi je da ih u roku od 3 godine od dana sticanja otudji tako  da ukupna vrednost  
tako  stečenih  sopstvenih  akcija društva ne bude veća od 10 % osnovnog  kapitala. S obzirom da je u toku 
2017.g.isteklo  tri godine od sticanja sopstvenih akcija  a da istovremeno njihova vrednost ne prelazi 10% 
osnovnog kapitala društva, naše društvo nije u obavezi da ih otudji u navedenom roku od 3 godine. 
 
Društvo je  sticalo sopstvene akcije  na organizovanom  tržištu – Beogradskoj  berzi a.d. Beograd u  cilju  
sprečavanju  poremećaja  na  tržištu  hartija od vrednosti i sprečavanju veće i neposredne štete za Društvo, 
po ceni od 500,00 din. po akciji. 
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2.7 IZNOS, NAČIN FORMIRANJA I UPOTREBA REV. REZERVI  DRUŠTVA 

 
U okviru Kapitala Društva nalaze se revalorizacione rezerve koje su na dan 31.12.2024. godini imale sledeće 
promene: 

U hiljadama RSD Zemljište 
Građevinski 

objekti 
Oprema 

Efekti obračuna 
odloženih poreza 

Ukupno 

Početno stanje na dan 01.januar 2024. 1.348.133 23.334 38.642 (265.636) 1.144.473 

Ukidanje po osnovu prodaje (492.060)  (7.009)  (499.069) 

Uvećanje po osnovu procene  421.508    421.508 

Ispravka knjiženja (273.481)  (5.258) 265.636 (13.103) 

Efekti odloženih poreza za  godinu (63.226)   - (63.226) 

Stanje na dan 31. decembar 2024.  940.874 23.334 26.375 - 990.583 

 
2.8 OPIS OČEKIVANOG RAZVOJA DRUŠTVA, PROMENA U POSLOVNIM POLITIKAMA DRUŠTVA KAO I 

GLAVNIH RIZIKA I PRETNJI 
 

1. 
 
Opis očekivanog razvoja Društva u 
narednom periodu 

Plan Društva je da se u narednom periodu nastavi trend  u 
razvoju povrtarstva,  kao visoko profitabilnoj delatnosti 
dokazane proizvodnje u prethodnim. Godini. Plan je da se 
intenzivira proizvodnja semenskog kukuruza ugovaranjem 
višegodišnje proizvodnje sa poznatim svetskim 
proizvođačem semenske robe. Plan je da se optimalnim 
angažovanjem raspoloživih proizvodnih resursa ostvari 
zadovoljavajući nivo poslovne dobit. 

2 Promene poslovnih politika Nisu planirane promene u poslovnim politikama 

3 Glavni rizici i pretnje kojima je Društvo 
izloženo 

Društvo je izloženo eksternim uticajima u svetu. Ovi rizici i 
pretnje uslovili su alternativne oblike poslovanja u pravcu 
podizanja ratarstva i smanjenja proizvodnje i prerade 
povrća u smrznuto povrće. 

 
2.9 OBELODANJIVANJE ODNOSA SA POVEZANIM LICIMA 

 
U svom redovnom poslovanju Društvo ostvaruje poslovne transakcije sa povezanim licima. Društvo pruža 
usluge povezanim pravnim licima i vrši nabavke robe i materijala za povezana lica i istovremeno je korisnik 
njihovih usluga i nabavlja robu preko povezanih lica. Povezana lica se pojavljuju i kao kupci i kao dobavljači 
Lučić Prigrevice ad Novi Sad. Društvo odobrava kratkoročne pozajmice u odnosu sa povezanim licima. 
Odnosi između Društva i njegovih povezanih pravnih lica regulisani su na ugovornoj osnovi i po tržišnim 
uslovima. 
Povezana pravna lica i preduzetnici sa Lučić Prigrevica ad po Zakonu o privrednim društvima Novi Sad su: 

1. TERRAVITA d.o.o. Beograd  
2. PI PANONKA d.o.o.Beograd 
3. RED FRUIT d.o.o. Novi Sad 
4. LUČIĆ INVEST d.o.o. Novi Sad 
5. KINĐA d.o.o. Beograd 
6. PR  Agro Fair Sombor 
7. PR  Monitor Mls Novi Sad 
8. PR  Sp logistik Sombor 
9. PR  Agro Logisitk Sombor 
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Transakcije sa povezanim licima 
 
Potraživanja i obaveze bez ispravke vrednosti na dan 31.12.2024. godine: 
 

U hiljadama dinara 
Kupovina 

zemljište/objekata/o
preme 

Potraživanja od 
kupaca 

Date pozajmice i 
potraživanja za  

kamate 

Obaveze prema 
dobavljačima 

TERRAVITA doo Beograd  68.550 218.327 7 
PI PANONKA doo Beograd 72.000 322.268 539.017 289 
RED FRUIT doo N.Sad  116.691 11.926 1.208 
Lučić Invest doo Novi Sad  48.401 119.127  
Kinđa doo Beograd  119 7.487  
Monitor MLS Novi Sad    24 
SP Logistic Sombor  48  586 
Agro Logistik Sombor  156   
Ukupno 72.000 556.233 895.884 2.114 

 
Prihodi: 

U hiljadama dinara 
Prodaja robe namenjena 

za dalju prodaju 
Prodaja proizvoda i 

usluga 
Prihodi po osnovu 

obezvređenja 
Prihodi od kamata i 

ostali prihodi 
TERRAVITA doo Beograd  60  5.910 
PI PANONKA doo Beograd  924 1.684 127 
RED FRUIT doo Ratkovo 17.395 1.588 31 1.228 
Lučić invest doo Novi Sad  776  2.566 
Kinđa doo Beograd  60 361 47 
Monitor MLS Ratkovo   80  
Agro Logistik Sombor   140  
Ukupno 17.395 3.408 2.296 9.878 

 
Rashodi: 

U hiljadama dinara 
Nabavna vrednost 

prodate robe za 
dalju prodaju 

Proizvodne usluge Nematerijal troškovi 
Obezvređenje po 
osnovu ispravke 

potraživanja 
TERRAVITA doo Beograd    110.433 
PI PANONKA doo Beograd  2.460   
Red Fruit doo Novi Sad 17.705   101.040 
Lučić Invest doo Novi Sad    36.667 
Kinđa doo Beograd    21.021 
Monitor MLS Novi Sad   2.260  
Agro Logistik Sombor   1.295 195 
SP Logistic Sombor    56 
Ukupno 17.705 2.460 3.555 269.412 

 
 

2.10 AKTIVNOSTI DRUŠTVA NA POLJU ISTRAŽIVANJA I RAZVOJA 
 
Osnovna delatnost Društva je poljoprivredna proizvodnja, a preduslov uspeha u ovoj proizvodnoj 
delatnosti jeste stalna i neprekidna povezanost sa naukom i tehnologijom i ulaganjima u unapređenje 
tehnika poljoprivredne proizvodnje: 
- U 2024.g. poljoprivrednu proizvodnju kao osnovnu delatnost društva karakteriše neznatan obim 
ulaganja u osavremenjavanje tehnologije proizvodnje ratarskih kultura. Primenjeni su najsavremeniji 
trenodivi u ispitivanju zemljišta u cilju pravovremene i najpreciznije zaštite i prihrane, radi postizanja 
vrhunskih prinosa, koji su ostvareni u 2024. godini. 
- Takozvana precizna poljoprivreda, kojoj težimo, podrazumeva primenu GPS u najsavremenijim 
traktorima, čime se  omogućava da mašinu vodi satelit, odnosno da vozač ne mora da upravlja. Time je 
ujedno omogućena i tačnost, posebno kada se radi o sejanju i prskanju. Teži se primeni autonomne vožnje 
mašine - a to znači da se traktor i prilikolica mogu uskladiti da se kreću uz kombajn tokom žetve bez 
vozača. Za preciznu poljoprivredu  je veoma važno prikupljanje podataka Prenos računarskih informacija 
na daljinu omogućava da mašine budu povezane sa računarskim sistemom, i informacije na taj način 
mogu u realnom vremenu biti poslate i primljene.  
- Mapiranje je takodje bitno, jer je u vezi sa sakupljanjem podataka o poljima. Na taj način se dobijaju 
„recepti“ odnosno saveti za sva polja; npr. Koliko je potrebno đubriva za određenu parcelu. Ono na šta se 
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takođe teži da se dostigne i vrše se posebna inovativna ulaganja je kontrola primene materijala, kako bi se 
smanjilo „rasipništvo“, ili duplo sejanje, đubrenje, navodnjavanje i slično. 
- Izvršena su ulaganja u dodatno opremanje zalivnih sistema i unapredjenje poljoprivrednih mašina. 

2.11 PLANIRANI BUDUĆI RAZVOJ 
 

Društvo ne planira značajna investiciona ulaganja niti promenu poslovne politike osnovnog agro biznisa. 
Ulaganja u stručni radni kadar i održivi razvoj su naši planovi za naredni period. 
 

2.12 UPRAVLJANJE  RIZICIMA 
 
Društvo je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izloženo određenim finansijskim rizicima i to: 
  
 tržišnim rizicima,  
 riziku likvidnosti, 
 kreditnom riziku, 
 finansijski rizik. 
 
Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na finansijsko 
stanje i poslovanje Društva u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta.  
 

U hiljadama RSD 31.12.2024 
 

31.12.2023 

Finansijska sredstva 
   

Dugoročni finansijski plasmani 45.446 
 

45.446 

Odložena poreska sredstva 
   

Potrazivanja po osnovu prodaje 673.478 
 

925.925 

Ostala kratkoroč potraživanja 667.282 
 

722.935 

Kratkorocni finansijski plasmani 308.327 
 

462.778 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895 
 

4.576 

AVR 1.388 
 

2.817 

UKUPNO 1.698.816 
 

2.164.477 

Finansijske obaveze 
   

Odložene poreske obaveze 63.244 
 

0 

Dugoročne obaveze 298.957 
 

953.453 

Kratkoročne finansijske obaveze 130.022 
 

291.012 

Primljeni avans 97.833 
 

119.955 

Obaveze iz poslovanja 169.739 
 

196.850 

Druge obaveze 61.767 
 

78.871 

UKUPNO 821.562 
 

1.640.141 

 
2.12.1 Tržišni rizik 
 
(a) Rizik od promene kursa stranih valuta 
 
Društvo je izloženo riziku od promene kursa stranih valuta prilikom poslovanja u zemlji i inostranstvu, a koji 
proističe iz poslovanja sa različitim valutama, prvenstveno EUR. Devizni rizik nastaje u slučajevima 
neusklađenosti finansijskih sredstava i obaveza izraženih u stranoj valuti i/ili sa valutnom klauzulom. U meri 
u kojoj je to moguće, Društvo minimizira devizni rizik kroz minimiziranje otvorene devizne pozicije. 
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U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31.decembar 2024. godine: 
 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
Ostali dugoročni plasmani 5.546 39.900 45.446 

Dati avansi u zemlji 0 17.950 17.950 

Dati ino avansi 909 0 909 

Potrazivanja po osnovu prodaje 148 673.330 673.478 

Ostala kratkoroč potraživanja 504.981 162.301 667.282 

Kratkorocni finansijski plasmani 17.955 290.372 308.327 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 1 2.894 2.895 

Odložene poreske sredstva     0 

Aktivna vremenska razgraničenja 0 1.388 1.388 

Ukupno (1) 529.540 1.188.135 1.717.675 

Odložene poreske obaveze 0 63.244 63.244 

Dugoročne obaveze krediti     0 

Dugoročne obaveze lizing     0 

Operativni lizing     0 

Kratkoročne finansijske obaveze     0 

Primljeni avansi 0 97.833 97.833 

Obaveze iz poslovanja 637 169.102 169.739 

Druge obaveze 0 61.767 61.767 

Ukupno (2) 637 391.946 392.583 

Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2024.(1-2) 528.903 796.189 1.325.092 

 
Društvo je osetljivo na promenu deviznog  kursa evra (EUR), a prema tabeli u nastavku: 

 
Izloženost deviznom riziku 31.12.2024 

 
Osetljivost na promenu kursa EUR +/- 10% 

 
sredstva 

 
obaveze 

 
10% 

 
-10% 

EUR 529.540 
 

637 
 

52.890 
 

-52.890 

 
 
(b) Rizik od promene kamatnih stopa 
 
Društvo je izloženo raznim rizicima koji kroz efekte promena visine tržišnih kamatnih stopa deluju na njegov 
finansijski položaj i tokove gotovine. Poslovanje Društva je izloženo riziku promene kamatnih stopa u meri u 
kojoj kamatonosna sredstva (uključujući investicije) i kamatonosne obaveze dospevaju za naplatu u različito 
vreme ili u različitim iznosima. 
 
S obzirom da Društvo nema značajnu kamatonosnu imovinu, prihod Društva i tokovi gotovine u velikoj meri 
su nezavisni od promena tržišnih kamatnih stopa. Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatnih stopa 
proističe prvenstveno iz obaveza po osnovu primljenih kratkoročnih i dugoročnih kredita od banke. Krediti 
su primljeni po promenljivim kamatnim stopama i izlaže Društvo kamatnom riziku tokova gotovine. Tokom 
2022. godine, obaveza po kreditu je bila sa varijabilnom kamatnom stopom, koja je vezana za Euribor. 
Obaveza po kreditu sa promenljivim kamatnim stopama bila je izražena u stranoj valuti ili se radi o kreditu 
sa valutnom klauzulom (EUR).  
 
Društvo vrši analizu izloženosti riziku od promene kamatnih stopa na dinamičkoj osnovi uzimajući u obzir 
alternativne izvore finansiranja i refinansiranje, pre svega za dugoročne obaveze budući da one 
predstavljaju najznačajniju kamatonosnu poziciju. Aktivnosti upravljanja rizicima imaju za cilj da 
optimiziraju neto rashod od kamata, uz uslov da su tržišne kamatne stope na nivou koju je u skladu sa 
poslovnom strategijom Društva. 
 
 
 
 



Preduzece za poljoprivrednu proizvodnju, preradu i promet poljoprivrednih proizvoda   
                                                                                                                             

Lučić Prigrevica ad Novi Sad    
 Godišnji izveštaj za 2024. godinu 

18 
 

 
Kamatonosne i nekamatonosne stavke  sredstava i obaveza na kraju posmatranog perioda, data je u 
sledećem pregledu: 
 

U hiljadama RSD 
   

 
31.12.2024 

 
31.12.2023 

Finansijska sredstva 
   

Nekamatonosna 
   

Ostali dugoročni plasmani 39.900 
 

39.900 

Dati avansi u zemlji 17.950 
 

18.137 

Dati ino avansi 909 
 

909 

Potrazivanja po osnovu prodaje 673.478 
 

925.925 

Ostala kratkoroč potraživanja 667.282 
 

722.935 

Kratkoročni finansijski plasmani - 
 

- 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895 
 

4.576 

Aktivna vremenska razgraničenja 1.388 
 

2.817 

 1.403.802 
 

1.715.199 

Kamatonosna 
   

Ostali dugoročni plasmani 5.546 
 

5.546 

Kratkorocni finansijski plasmani 308.327 
 

462.778 

 313.873 
 

468.324 

 
1.717.675 

 
2.183.523 

Finansijske obaveze 
   

Nekamatonosne 
   

Dugoročne obaveze 53.781 
 

5.430 

Obaveze iz poslovanja 267.572 
 

316.805 

Kratkoročne finansijske obaveze 
   

Odložene poreske obaveze 63.244 
 

0 

Druge obaveze 61.767 
 

77.578 

Pasivna vremenska razgraničenja 0 
 

1.293 

 446.364 
 

401.106 

Kamatonosne 
   

Dugoročne obaveze 245.176 
 

948.023 

Kratkoročne finansijske obaveze  
   

 
245.176 

 
948.023 

 
691.540 

 
1.349.129 

    
Gap rizika promene kamatnih stopa 1.026.135 

 
834.394 

 
 
2.12.2 Rizik likvidnosti 
 
Rizik likvidnosti je rizik da Društvo neće biti u mogućnosti da finansira sredstva odgovarajućim izvorima 
finansiranja sa stanovišta rokova i stopa i rizik nemogućnosti da se sredstvo realizuje po razumnoj ceni u 
odgovarajućem vremenskom okviru.  
 
Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje obaveza 
u trenutku njihovog dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i praćenjem 
promena u izvorima finansiranja potrebnim za ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u skladu sa 
poslovnom strategijom Društva.  
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Društvo ima pristup raznolikim izvorima finansiranja. Sredstva se prikupljaju putem kratkoročnih i 
dugoročnih kredita. 
 
Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća u bruto 
iznosu, na dan 31. decembar 2024. godine: 
 
 

U hiljadama RSD 
 Do   Od 3 meseca   Od 1 do 5 

godina  
 Ukupno  

 3 meseca   do 1 godine  

     
Potraživanja po osnovu prodaje 99.629 162.237 2.109.900 2.371.766 

Potraživanja iz specifičnih poslova 0 0 505.025 505.025 

Druga potraživanja 28 676 526.200 526.904 

Kratkoročni finansijski plasmani 0 1.042.307 0 1.042.307 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 2.895 0 0 2.895 

Potraživanje za PDV 0 0 0 0 

Ukupno 102.552 1.205.220 3.141.125 4.448.897 

     
Dugoročne obaveze 0 0 298.957 298.957 

Kratkoročne finansijske obaveze 0 130.022 0 130.022 

Obaveze iz poslovanja 0 267.572 0 267.572 

Druge obaveze 61.767 0 0 61.767 

Ukupno 61.767 397.594 298.957 758.318 

Ročna neusklađenost 
40.785 807.626 2.842.168 3.690.579 

na dan 31. decembar 2024. 

 
 
2.12.3 Kreditni rizik 
 
Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge 
ugovorne strane u izmirivanju ugovornih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost Društva 
po osnovu gotovine i gotovinskih ekvivalenata, depozita u bankama i finansijskim institucijama, investiranja 
u hartije od vrednosti, potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih obaveza. 
 
Na dan 31. decembar 2024. godine Društvo raspolaže gotovinom i gotovinskim ekvivalentima u ukupnom 
iznosu od RSD 4.576 hiljada (31. decembar 2023. godine: RSD 7.650 hiljada), što po proceni rukovodstva 
predstavlja maksimalni kreditni rizik po osnovu ovih finansijskih sredstava. 
 
Potraživanja od kupaca 
 
Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca po geografskim 
regionima data je u sledećoj tabeli: 
 

U hiljadama RSD 31.12.2024. 31.12.2023. 

  
 

Kupci u zemlji i kupci povezana lica bruto 2.371.026 2.271.974 

Kupci u inostranstvu 740 2.323 

Ukupno 2.371.766 2.274.297 
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Najznačajnija bruto potraživanja od kupaca predstavljena su u sledećoj tabeli: 
 

KUPCI IZNOSI u 000 RSD 

PI PANONKA DOO 1.219.301 

RED FRUIT DOO 421.738 

TERRAVITA DOO 263.470 

LUČIĆ INVEST DOO 184.427 

CHEMOL DOO 99.629 

ABC FOOD DOO U STEČAJU 62.914 

TEPKOS DOO 34.459 

SUNFOODS DOO 17.888 

PODRAVKA DOO 16.446 

AL RAWAFED SRBIJA DOO 14.805 

AGROOFFICE DOO U STEČAJU 8.859 

BIOGAS POWER DOO 4.356 

OSTALI 23.474 

Ukupno: 2.371.766 

 
 
2.12.4 Upravljanje rizikom kapitala 
 
Društvo se opredelilo za finansijski koncept kapitala i njegovo očuvanje prema kome je kapital definisan na 
osnovu nominalnih novčanih jedinica.  
 
Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi sa svojim poslovanjem u 
neograničenom periodu u predvidljivoj budućnosti, kako bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem 
da smanji troškove kapitala, a akcionarima obezbedilo dividende. Da bi očuvalo odnosno korigovalo 
strukturu kapitala, Društvo može da razmotri sledeće opcije: korekcija isplata dividendi akcionarima, 
vraćanje kapitala akcionarima, izdavanje novih akcija ili prodaja sredstava kako bi se smanjila dugovanja.  
 
Društvo prati kapital na osnovu koeficijenta zaduženosti, koji se izračunava kao odnos neto dugovanja 
Društva i njegovog ukupnog kapitala. 
 
Na dan 31. decembar 2024. koeficijent zaduženosti Društva bila  je kao što sledi: 
 

 U hiljdama RSD 31.12.2024. 31.12.2023. 

Ukupne obaveze (bez kapitala) 821.562 1.640.215 

Minus: Gotovinski ekvivalenti i gotovina  (2.895) (4.576) 

Neto dugovanje* 818.667 1.635.639 

Ukupan kapital** 2.678.010 2.509.688 

Koeficijent zaduženosti*** 0,31 0,65 

 
*Neto dugovanje se dobija kada se ukupne obaveze bez kapitala umanje za gotovinske ekvivalente i 
gotovinu. 
** Ukupan kapital predstavlja kapital iskazan u bilansu stanja. 
*** Koeficijent zaduženosti se računa kao odnos neto dugovanja i ukupnog kapitala. 
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2.12.5 Upravljanje finansijskim rizikom 
 
Strategija upravljanja finansijskim rizicima se bazira na umanjenju njihovog uticaja na finansijsko poslovanje 
Društva. Na bazi periodičnih ocena izloženosti inherentnim rizicima iz ove grupe, kao i ocena postojećih 
internih kontrola, Društvo procenjuje da su rezidualni finansijski rizici na prihvatljivom nivou, odnosno da je 
sistem internih kontrola vezan za ovu grupu rizika vrlo efektivan. 
 

2.13 IZVEŠTAJ O KORPORATIVNOM UPRAVLJANJU 
 

1. KORPORATIVNO UPRAVLJANJE U LUČIĆ PRIGREVICA AD NOVI SAD 
 

1.1. Sistem upravljanja društvom 

Društvo je uspostavilo jednodomni sistem upravljanja, u kome centralnu ulogu u upravljanju Društvom ima 
Odbor direktora, koji je odgovoran za realizaciju postavljenih ciljeva i ostvarivanje rezultata, dok akcionari 
svoja prava i kontrolu vrše prvenstveno preko Skupštine akcionara 
Odredbama Statuta je izvršeno potpuno i jasno razgraničenje delokruga poslova Odbora direktora u odnosu 
na delokrug poslova Skupštine akcionara, generalnog direktora Društva i tela koja obrazuju organi 
upravljanja Društva. 
 

1.2. Skupština akcionara 

Skupštinu društva čine svi akcionari Lučić Prigrevica ad Novi Sad.  
Sednice Skupštine akcionara mogu biti redovne i vanredne. Redovnu sednicu Skupštine akcionara saziva 
Odbor direktora, i ona se održava najkasnije šest meseci nakon završetka poslovne godine. Vanredne 
sednice saziva Odbor direktora na osnovu svoje odluke ili po zahtevu akcionara koji poseduju najmanje 5% 
akcija Društva. 
 
Dana 30.06.2024. godine održana je poslednja redovna sednica skupštine akcionara, a 03.12.2024. godine 
je održana vanredna sednica skupštine akcionara. 
Sve usvojene odluke Skupštine akcionara objavljuju se na internet-stranici Društva, zajedno sa izveštajem 
Кomisije za glasanje o rezultatima glasanja, zapisnikom sa sednice Skupštine akcionara, kao i spiskom 
učesnika i pozvanih lica, te spiskom prisutnih i zastupanih akcionara Društva. 
 

1.3. Odbor direktora 

Ključnu ulogu u upravljanju Društvom ima odbor direktora, koji je kolektivno odgovoran za poslovni uspeh 
Društva, a u čijoj nadležnosti je postavljanje osnovnih poslovnih ciljeva i pravaca daljeg razvoja Društva, kao 
i utvrđivanje i kontrola uspešnosti primene poslovne strategije Društva.  
 
Članove odbora direktora bira i razrešava skupština.  
 
Članovi odbora direktora su: 
g. Goran Mirović, predsednik odbora direktora,  
g. Dobrivoje Lučić, član odbora direktora i  
g. Predrag Lučić član odbora direktora.  
 
Кandidate za članove Odbora direktora može predložiti Кomisija za imenovanja ili akcionari Društva koji 
pojedinačno ili zajedno poseduju najmanje 5% akcija Društva. 
 
Izveštaj o radu Odbora direktora za 2023. godinu br. 09-153/2024 od 27.05.2023. godine usvojen je na 
redovnoj sednici skupštine akcionara održane 30.06.2024. godine. 
 
Privredno društvo u celosti primenjuje Kodeks korporativnog upravljanja usvojen na sednici Odbora 
direktora dana 31.12.2013. godine. Kodeksom su regulisani principi rada organa koji upravljaju Društvom, 
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odnose društva sa akcionarima, sa postojećim i potencijalnim investitorima, poslovnim partnerima, 
eksternom revizijom i ostalim subjektima na slobodnom tržištu. 
 

Predsednik Odobra Direktora  
 

_______________________ 
Goran Mirović 

 
 
 
 

2.14 OPIS VAŽNIJIH POSLOVNIH DOGAĐAJA KOJI SU NASTUPILI NAKON ISTEKA POSLOVNE 
GODINE ZA KOJU SE IZVEŠTAJ PRIPREMA 

 
 
Privredno društvo nije imalo važnih poslovnih događaja nakon izveštajnog perioda sa 31.12.2024. 
godine.  
  
 
Lice odgovorno za sastavljanje  

               Dragica Lučić 
 
 
________________________________________ 
       
        Zakonski zastupnik 
        „Lučić Prigrevica “ ad Novi Sad 
        Dobrivoje Lučić  
 
        _________________________ 
 
 
 
 
 
Novi Sad, april 2025. godine 
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3. IZJAVA ODGOVORNIH LICA ZA SASTAVLJANJE IZVEŠTAJA 
 

  
Prema našem najboljem saznanju Godišnji finansijski izveštaj za „Lučić Prigrevica “ ad Novi Sad za 
period od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine , sastavljen je uz primenu važećih Međunarodnih 
standarda finansijskog izveštavanja i daje istinite i objektivne podatke o imovini, obavezama, 
finansijskom položaju i poslovanju, dobicima i gubicima, tokovima gotovine i promenama na 
kapitalu javnog Društva. 
 
Odluka o usvajanju redovng godišnjeg finansijskog izveštaja, sa Revizorskim izveštajem za 2024. 
Godinu, biće dostavljen Agenciji za privredne registre nakon usvajanje od strane Skupštine 
akcionara. Sednica skupštine zakazana je za 2025. g.  
  
 
Kada Godišnji izveštaj bude kompletiran ponovo će biti dostavljen Komisiji za HOV i Beogradskoj 
berzi i biće javno obelodanjen, 
 
 
 
 
Lice odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja 

          „Lučić Prigrevica“ ad Novi Sad 
            Dragica Lučić 
 

 
________________________________________ 
         
 
 
 
 
 
                                                                                                 Zakonski zastupnik 
        „Lučić Prigrevica“ad Novi Sad 
         Dobrivoje Lučić  
 
        _________________________ 
 
 
Novi Sad, april 2025. godine 
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4. IZJAVA NADLEŽNOG ORAGANA DRUŠTVA O USVAJANJU GODIŠNJIH FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 
2024. GODINU 
 
 
 
Redovna Godišnja skupština akcionara Društva još uvek nije zakazana, a na njoj će se odlučivati o 
usvajanju Redovnog godišnjeg finansijskog izveštaja za 2024. godinu. 
 
 
 
Napomena: 
 
 Redovan finansijski izveštaj „Lučić-Prigrevica“ ad Novi Sad za 2024. godinu odobren je i prihvaćen 
dana 13.04.2025. godine na sednici Odbora Direktora društva i dostavljen je blagovremeno Agenciji 
za privredne registre u elektronskoj formi. Redovan godišnji finansijski izveštaj biće predmet 
odlučivanja o usvajanju na redovnoj godišnjoj skupštini akcionara Društva dana                                
2025.g. 
   
 

 
 
 
 

Lice odgovorno za sastavljanje izveštaja 
          „Lučić Prigrevica“ ad Novi Sad 
            Dragica Lučić 
 

 
________________________________________ 
         
 
 
 
 
 
                                                                                                 Zakonski zastupnik 
        „Lučić Prigrevica“ad Novi Sad 
         Dobrivoje Lučić  
 
        _________________________ 
 
 
 
 
 
Novi Sad, april 2025. godine 
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5. ODLUKA O RASPODELI DOBITI PO GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 2024. GODINU 
 
 
 
 
 
Na redovnoj godišnjoj sednici Skupštine društva zakazanoj za ...............2025. godine odlučivaće se o 
raspodeli dobiti Društva za 2024. godinu, po redovnom godišnjem finansijskom izveštaju za 2024.g.   
 
 
Društvo odgovara za tačnost i istinitost podataka navedenih u Godišnjem izveštaju. 

 
 
 
 

Lice odgovorno za sastavljanje polugodišnjeg izveštaja 
          „Lučić Prigrevica“ ad Novi Sad 
            Dragica Lučić 
 

 
________________________________________ 
         
 
 
 
 
 
                                                                                                 Zakonski zastupnik 
        „Lučić Prigrevica“ad Novi Sad 
         Dobrivoje Lučić  
 
        _________________________ 
 
 
 
 
 
Novi Sad, april 2025. godine 
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Srbija Novi Sad

LUEIC-PPJGRI,VICA AD
Ilije Vudetica 7

Novi Sad

POTVRDA O NEZAVISNOSTI

U vezi sa angaZovanjem Drustva za reviziju Centar za reviziju i ekonomska istraZivanja doo Novi Sad na reviziji
finansijskih izesraja LUatc-pRtGREVICA AD Novt SAD (Narudilac revizije) sastavljenih na dan
31.12.2024. godine izdajemo potvrdu o nezavisnosti u skladu sa odredbama Zakona o reviziji, Zakona o trZi5tu
kapitala i Zakona o privrednim drustvima. Ovom potvrdom o nezaivnosti potlrdjujemo da u godini za koju se

obavlja revizija, kao i prethodne dve godine:

l. Drustvo za reviziju Centar za reviziju i ekonomska istraZivanja doo Novi Sad nije vlasnik, niti osnivad,
nema akcije i nije ulagad sredstava kod Narudioca revizije;

2. Narudilac revizije ili njegova povezana lica nisu osnivadi, nemaju udele i nisu ulagadi sredstava u

Druitlu za reviziju Centar za reviziju i ekonomska istraZivanja doo Novi Sad;

3. Licencirani ovlaSieni revizor, kao i dlanovi revizorskog tima koj i su anga2ovani za ovu reviziju nemaj u

akcije, nisu ulagaei sredstava, niti osnivadi Narudioca revizije;
4. Licencirani ovla5ieni revizoir, kao i dlanovi tima koji su angaZovani za ovu reviziju, nisu kapitalno

povezani inemaju drugih veza ili obligacionih odnosa sa Naruaiocem revizije koji bi predstavljali
smetnju za obavljanje revizije u skladu sa Zakonom o reviziji, Zakonom o trZi$tu kapitala i Kodeksom

etike za profesionalne radunovode koji se primenjuju u Republici Srbiji;
5. Licencirani ovlaS6eni revizor nije direktor odnosno dlan organa upravljanja ili nadzora, prokurist ili

punomoinik Narudioca revizije ili pravnog lica koje poseduje znadajan interes u povezanom pravnom

licu Narutioca revizije;

6. Licencirani ovlalieni revizor nije srodnik po krvi u pravoj liniji, krvni srodnik u pobodnoj liniji do tieg
stepena srodstva niti supruZnik osnivaea direktor4 ilanova organa upravljanja ili nadzora, prokuriste

i punomocnika Narueioca revizije:
7. Drusfvo za reviziyl Centar za reviziju i ekonomska istmZivanja doo Novi Sad nije pruZalo usluge

NaruEiocu revizije iz dlana 45. Zakona o reviziji;
8. DruSwo za reviziju Centar za reviziju i ekonomska istraZivanja doo Novi Sad nije povezano sa

Narudiocem revizije na bilo koji drugi nadin koji bi mogao da ugrozi nezavisnost i ne pristrasnost;

9. Nisu nastupile bilo koje druge okolnosti koje mogu da utidu na nezavisnost licenciranog ovlaSienog

revizora, dlanova tima i preduzeia za reviziju Centar za reviziju i ekonomska istraZivanja doo Novi Sad.

6
U Novom Sadu,30. aprila 2025. godine \l\\l'itr
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REVIZIJA CENTAR.::, -.:
Srbija Novi Sad

LU.IC-PRIGREVICA AI)
llije Vudetiia 7

Novi Sad

POTVRDA O VRSTI I VREDNOSTI KONSULTANTSKIH USLUGA
KOJE NISU ZABRANJENE

U vezi sa angazovanjem Druswa Centar za rcviziiu i ekonomska istraZivanja doo Novi Sad na reviziji
finansijskih izvestaja LUCIC-PRIGREVICA AD NOVI SAD (Drustvo) sastavljenih na dan 31. decembra 2024.

godine izdajemo Potvrdu o vrsti i vrednosti konsultantskih usluga koje nisu zabranjene.

Dru5tvo za revizuu Centar za reviziju i ekonomska istraZivanja doo Novi Sad, kao i sa njim povezana lica, nisu

obavljala Dru5tvu i sa njime povazanim dru5tvima konsultantske usluge koje su abranjene u skladu sa Zakonom

o reviziji ( SluZbeni glasnik RS br. 73/2019), Zakonom o trZi5tu kapitala (SluZbeni glasnik RS, br. 129/2021) i
Pravilnikom o kriterijumima za obacvljanje revizije finansijskih izve5taja izdavalacajavnih druStava (SIuZbeni

glasnik RS br. 7712022 i 9312022) u godini za koju se vr5i revizija, dve godine pre toga, kao i do dana izdavanja

ove potvrde.

U smislu svega prethodno navedemog, potvrdujerno da konsultantske usluge koje nisu zabranjene iznose 0

dinara i daje njihovo ude5de u strukturi izvrSenih usluga 0%.

U Novom Sadu,30. aprila 2025. godine

Direkt
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